
産業を振興するための取り組み
問１ 産業の振興についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 48.3 32.9 15.3 2.2 0.4 1.0 1.28
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 45.2 32.7 16.6 4.5 0.5 0.5 1.18
２ブロック 140 52.9 31.4 13.6 0.7 - 1.4 1.38
３ブロック 100 55.0 30.0 13.0 2.0 - - 1.38
４ブロック 180 44.4 37.8 15.6 0.6 0.6 1.1 1.26
５ブロック 57 42.1 33.3 19.3 3.5 1.8 - 1.11
６ブロック 57 54.4 26.3 14.0 1.8 - 3.5 1.38
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 49.1 35.8 12.1 1.4 0.9 0.6 1.32
女性 387 47.5 30.2 18.1 2.8 - 1.3 1.24
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 46.7 37.8 11.1 2.2 - 2.2 1.32
男性／30歳代 69 49.3 34.8 11.6 2.9 1.4 - 1.28
男性／40歳代 47 46.8 42.6 8.5 2.1 - - 1.34
男性／50歳代 50 56.0 32.0 12.0 - - - 1.44
男性／60歳代 66 50.0 34.8 10.6 1.5 1.5 1.5 1.32
男性／70歳以上 69 46.4 34.8 17.4 - 1.4 - 1.25
女性／20歳代 40 55.0 35.0 7.5 2.5 - - 1.43
女性／30歳代 83 42.2 30.1 21.7 4.8 - 1.2 1.11
女性／40歳代 53 49.1 34.0 13.2 3.8 - - 1.28
女性／50歳代 52 55.8 26.9 17.3 - - - 1.38
女性／60歳代 71 52.1 28.2 16.9 1.4 - 1.4 1.33
女性／70歳以上 88 39.8 29.5 23.9 3.4 - 3.4 1.09
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 44.2 39.0 12.4 3.6 0.4 0.4 1.23
自営業・自由業 157 59.2 28.0 10.8 1.3 0.6 - 1.44
会社経営者 30 70.0 16.7 13.3 - - - 1.57
家事専業 91 46.2 24.2 23.1 4.4 - 2.2 1.15
学生 12 66.7 25.0 8.3 - - - 1.58
アルバイト・パート 55 45.5 36.4 18.2 - - - 1.27
無職 124 36.3 36.3 22.6 0.8 0.8 3.2 1.10
その他 13 69.2 30.8 - - - - 1.69
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 35.0 42.5 15.0 5.0 - 2.5 1.10
１～５年 198 43.4 36.4 16.7 3.0 - 0.5 1.21
６～10年 24 62.5 33.3 - - 4.2 - 1.50
11～15年 18 44.4 38.9 11.1 5.6 - - 1.22
16～20年 15 73.3 13.3 13.3 - - - 1.60
21年以上 435 50.3 30.8 15.6 1.6 0.5 1.1 1.30
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 50.3 31.7 14.9 2.1 0.3 0.7 1.31
いない 147 40.8 38.1 16.3 2.7 0.7 1.4 1.17
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 49.4 30.6 15.4 2.2 0.6 1.9 1.28
分譲マンション 124 51.6 36.3 9.7 2.4 - - 1.37
一戸建て借家 22 50.0 27.3 22.7 - - - 1.27
賃貸アパート・マンション 199 45.2 33.7 17.6 3.0 0.5 - 1.20
公営住宅 8 50.0 50.0 - - - - 1.50
社宅等 21 33.3 38.1 23.8 - - 4.8 1.10
同居、間借り 16 50.0 37.5 12.5 - - - 1.38
その他 16 56.3 31.3 12.5 - - - 1.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 49.8 31.5 15.8 1.5 0.5 1.0 1.30
できれば住み続けたい 182 52.7 32.4 12.6 2.2 - - 1.36
できれば移転したい 15 26.7 53.3 20.0 - - - 1.07
移転するつもりである 27 40.7 22.2 22.2 11.1 - 3.7 0.96
分からない 97 40.2 38.1 15.5 3.1 1.0 2.1 1.16
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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産業を振興するための取り組み
問２ 産業の振興への区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 8.5 32.3 48.2 7.8 1.9 1.4 0.38
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 11.6 31.7 46.7 7.0 1.0 2.0 0.47
２ブロック 140 6.4 35.7 44.3 9.3 2.9 1.4 0.34
３ブロック 100 5.0 29.0 57.0 8.0 1.0 - 0.29
４ブロック 180 6.7 33.9 47.8 7.8 2.8 1.1 0.34
５ブロック 57 14.0 26.3 52.6 5.3 1.8 - 0.46
６ブロック 57 8.8 33.3 43.9 8.8 1.8 3.5 0.40
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 8.7 31.2 48.6 8.4 2.3 0.9 0.36
女性 387 8.3 33.3 47.8 7.2 1.6 1.8 0.40
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 11.1 28.9 51.1 2.2 4.4 2.2 0.41
男性／30歳代 69 5.8 31.9 52.2 8.7 1.4 - 0.32
男性／40歳代 47 10.6 38.3 38.3 10.6 2.1 - 0.45
男性／50歳代 50 4.0 34.0 46.0 14.0 - 2.0 0.29
男性／60歳代 66 4.5 27.3 54.5 10.6 1.5 1.5 0.23
男性／70歳以上 69 15.9 29.0 46.4 4.3 4.3 - 0.48
女性／20歳代 40 5.0 30.0 52.5 7.5 5.0 - 0.23
女性／30歳代 83 8.4 32.5 51.8 6.0 - 1.2 0.44
女性／40歳代 53 5.7 28.3 58.5 3.8 1.9 1.9 0.33
女性／50歳代 52 5.8 26.9 50.0 13.5 3.8 - 0.17
女性／60歳代 71 8.5 47.9 31.0 11.3 - 1.4 0.54
女性／70歳以上 88 12.5 30.7 47.7 3.4 1.1 4.5 0.52
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 6.4 31.3 53.0 7.2 0.8 1.2 0.36
自営業・自由業 157 8.3 34.4 43.3 12.7 1.3 - 0.36
会社経営者 30 10.0 23.3 46.7 13.3 3.3 3.3 0.24
家事専業 91 6.6 35.2 47.3 4.4 4.4 2.2 0.36
学生 12 8.3 16.7 66.7 8.3 - - 0.25
アルバイト・パート 55 12.7 30.9 52.7 3.6 - - 0.53
無職 124 12.9 29.8 45.2 4.8 4.0 3.2 0.44
その他 13 - 61.5 23.1 15.4 - - 0.46
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 15.0 20.0 60.0 2.5 - 2.5 0.49
１～５年 198 8.1 32.8 51.0 6.1 1.5 0.5 0.40
６～10年 24 8.3 25.0 50.0 12.5 4.2 - 0.21
11～15年 18 16.7 22.2 44.4 16.7 - - 0.39
16～20年 15 - 40.0 33.3 20.0 6.7 - 0.07
21年以上 435 8.0 33.6 46.4 8.0 2.1 1.8 0.38
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 7.2 30.7 50.5 8.2 2.2 1.2 0.33
いない 147 13.6 39.5 38.8 6.1 0.7 1.4 0.60
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 7.1 32.4 47.2 9.0 2.2 2.2 0.34
分譲マンション 124 12.1 35.5 38.7 9.7 2.4 1.6 0.46
一戸建て借家 22 - 27.3 63.6 9.1 - - 0.18
賃貸アパート・マンション 199 10.6 29.1 52.3 6.0 2.0 - 0.40
公営住宅 8 12.5 25.0 62.5 - - - 0.50
社宅等 21 - 38.1 47.6 9.5 - 4.8 0.30
同居、間借り 16 12.5 25.0 62.5 - - - 0.50
その他 16 - 50.0 50.0 - - - 0.50
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 8.6 35.0 45.1 7.1 2.7 1.5 0.40
できれば住み続けたい 182 9.9 34.6 46.2 8.2 1.1 - 0.44
できれば移転したい 15 - 6.7 80.0 6.7 - 6.7 0.00
移転するつもりである 27 3.7 18.5 66.7 11.1 - - 0.15
分からない 97 8.2 21.6 56.7 9.3 1.0 3.1 0.28
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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産業を振興するための取り組み
問３ 産業の振興のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

中
小
企
業
へ
の
融
資
や
相

談 新
し
く
会
社
を
始
め
よ
う

と
す
る
人
た
ち
へ
の
支
援

新
し
い
商
品
を
開
発
し
た

り
Ｐ
Ｒ
す
る
こ
と
へ
の
支

援 就
労
・
就
職
へ
の
支
援

後
継
者
の
育
成

商
店
街
の
振
興

他
の
商
業
地
域
と
の
連
携

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 45.7 29.7 23.6 49.4 49.2 50.3 16.8 2.3 1.4
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 47.2 36.7 23.6 51.8 48.2 44.7 14.6 3.0 0.5
２ブロック 140 39.3 23.6 22.1 44.3 57.1 58.6 17.1 2.9 3.6
３ブロック 100 48.0 32.0 26.0 51.0 43.0 51.0 13.0 - -
４ブロック 180 43.9 26.1 24.4 50.0 47.2 48.9 21.1 2.8 1.1
５ブロック 57 57.9 35.1 24.6 45.6 47.4 49.1 8.8 1.8 -
６ブロック 57 45.6 22.8 19.3 52.6 52.6 54.4 24.6 1.8 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 49.7 33.2 25.1 48.8 43.6 48.8 17.3 3.2 0.6
女性 387 42.1 26.6 22.2 49.9 54.3 51.7 16.3 1.6 2.1
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 35.6 44.4 11.1 64.4 40.0 55.6 28.9 4.4 -
男性／30歳代 69 42.0 37.7 20.3 33.3 44.9 59.4 23.2 - -
男性／40歳代 47 53.2 36.2 34.0 51.1 34.0 57.4 8.5 4.3 -
男性／50歳代 50 56.0 22.0 36.0 48.0 54.0 46.0 10.0 2.0 -
男性／60歳代 66 54.5 34.8 30.3 53.0 34.8 36.4 15.2 3.0 1.5
男性／70歳以上 69 55.1 26.1 20.3 49.3 52.2 42.0 17.4 5.8 1.4
女性／20歳代 40 40.0 27.5 17.5 52.5 50.0 67.5 17.5 - -
女性／30歳代 83 39.8 27.7 16.9 50.6 54.2 56.6 15.7 2.4 1.2
女性／40歳代 53 43.4 28.3 35.8 54.7 56.6 49.1 9.4 1.9 1.9
女性／50歳代 52 44.2 23.1 21.2 55.8 38.5 44.2 21.2 1.9 3.8
女性／60歳代 71 45.1 29.6 16.9 54.9 59.2 49.3 19.7 1.4 1.4
女性／70歳以上 88 40.9 23.9 26.1 37.5 60.2 47.7 14.8 1.1 3.4
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 41.4 29.7 24.9 47.0 54.2 58.2 16.9 2.0 0.4
自営業・自由業 157 51.6 39.5 24.2 47.1 46.5 42.7 16.6 3.8 0.6
会社経営者 30 73.3 26.7 26.7 36.7 36.7 50.0 10.0 6.7 -
家事専業 91 40.7 23.1 22.0 52.7 50.5 56.0 19.8 1.1 2.2
学生 12 50.0 25.0 8.3 58.3 33.3 66.7 25.0 - -
アルバイト・パート 55 40.0 23.6 18.2 65.5 50.9 45.5 16.4 1.8 -
無職 124 46.0 25.8 23.4 50.0 46.0 41.1 14.5 0.8 4.8
その他 13 46.2 30.8 30.8 46.2 46.2 46.2 30.8 7.7 -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 25.0 37.5 27.5 40.0 50.0 67.5 10.0 2.5 2.5
１～５年 198 40.4 31.8 20.7 51.5 48.5 56.6 19.7 2.5 0.5
６～10年 24 33.3 4.2 16.7 70.8 58.3 62.5 16.7 - -
11～15年 18 50.0 33.3 16.7 66.7 38.9 50.0 5.6 - 5.6
16～20年 15 53.3 40.0 13.3 40.0 33.3 66.7 20.0 - 6.7
21年以上 435 50.1 29.2 25.1 48.0 49.9 44.8 16.3 2.5 1.4
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 46.4 30.7 24.0 50.5 47.8 49.3 17.6 2.1 1.4
いない 147 42.9 26.5 21.8 45.6 55.1 55.1 13.6 3.4 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 48.1 29.6 23.1 48.5 49.7 42.0 17.3 2.8 2.5
分譲マンション 124 48.4 33.9 28.2 41.1 48.4 58.9 17.7 0.8 -
一戸建て借家 22 45.5 27.3 4.5 54.5 54.5 59.1 13.6 - -
賃貸アパート・マンション 199 43.7 29.6 23.6 51.3 48.7 52.3 17.6 3.0 1.0
公営住宅 8 50.0 - 50.0 87.5 37.5 50.0 - - -
社宅等 21 23.8 33.3 4.8 71.4 42.9 76.2 4.8 - -
同居、間借り 16 18.8 25.0 31.3 62.5 62.5 81.3 6.3 - -
その他 16 50.0 25.0 12.5 50.0 43.8 56.3 25.0 6.3 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 47.3 27.8 23.4 47.8 50.2 48.5 18.0 2.0 1.5
できれば住み続けたい 182 44.5 28.0 23.1 48.9 55.5 54.9 17.0 2.2 0.5
できれば移転したい 15 26.7 33.3 26.7 46.7 46.7 60.0 13.3 6.7 -
移転するつもりである 27 40.7 29.6 11.1 74.1 33.3 37.0 11.1 11.1 3.7
分からない 97 45.4 41.2 24.7 53.6 38.1 51.5 12.4 1.0 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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観光を振興するための取り組み
問４ 観光の振興についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 53.5 30.0 12.7 2.7 0.5 0.5 1.34
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 50.3 32.7 11.6 4.5 1.0 - 1.27
２ブロック 140 64.3 22.1 10.7 1.4 0.7 0.7 1.49
３ブロック 100 57.0 24.0 15.0 3.0 1.0 - 1.33
４ブロック 180 48.3 34.4 14.4 2.2 - 0.6 1.30
５ブロック 57 40.4 42.1 15.8 1.8 - - 1.21
６ブロック 57 61.4 24.6 8.8 1.8 - 3.5 1.51
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 53.5 29.5 12.1 3.8 1.2 - 1.30
女性 387 53.5 30.5 13.2 1.8 - 1.0 1.37
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 55.6 28.9 13.3 - 2.2 - 1.36
男性／30歳代 69 55.1 29.0 10.1 4.3 1.4 - 1.32
男性／40歳代 47 57.4 34.0 8.5 - - - 1.49
男性／50歳代 50 56.0 32.0 10.0 2.0 - - 1.42
男性／60歳代 66 51.5 22.7 10.6 13.6 1.5 - 1.09
男性／70歳以上 69 47.8 31.9 18.8 - 1.4 - 1.25
女性／20歳代 40 67.5 22.5 7.5 2.5 - - 1.55
女性／30歳代 83 51.8 30.1 16.9 - - 1.2 1.35
女性／40歳代 53 54.7 28.3 13.2 3.8 - - 1.34
女性／50歳代 52 38.5 40.4 17.3 1.9 - 1.9 1.18
女性／60歳代 71 52.1 38.0 9.9 - - - 1.42
女性／70歳以上 88 58.0 23.9 12.5 3.4 - 2.3 1.40
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 55.4 30.5 10.8 2.4 0.8 - 1.37
自営業・自由業 157 54.8 29.3 12.1 3.2 0.6 - 1.34
会社経営者 30 40.0 36.7 10.0 6.7 3.3 3.3 1.07
家事専業 91 54.9 28.6 15.4 - - 1.1 1.40
学生 12 91.7 8.3 - - - - 1.92
アルバイト・パート 55 50.9 30.9 14.5 3.6 - - 1.29
無職 124 46.8 31.5 17.7 2.4 - 1.6 1.25
その他 13 69.2 23.1 - 7.7 - - 1.54
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 55.0 27.5 10.0 2.5 2.5 2.5 1.33
１～５年 198 54.5 33.8 9.6 2.0 - - 1.41
６～10年 24 62.5 33.3 - 4.2 - - 1.54
11～15年 18 55.6 27.8 16.7 - - - 1.39
16～20年 15 60.0 33.3 6.7 - - - 1.53
21年以上 435 52.0 28.3 15.2 3.2 0.7 0.7 1.28
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 53.6 30.5 12.7 2.6 0.5 0.2 1.34
いない 147 53.7 27.9 12.9 3.4 0.7 1.4 1.32
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 50.6 28.1 16.7 2.8 0.9 0.9 1.26
分譲マンション 124 63.7 27.4 6.5 2.4 - - 1.52
一戸建て借家 22 45.5 36.4 18.2 - - - 1.27
賃貸アパート・マンション 199 52.8 32.2 10.6 3.5 0.5 0.5 1.34
公営住宅 8 50.0 25.0 12.5 12.5 - - 1.13
社宅等 21 57.1 33.3 9.5 - - - 1.48
同居、間借り 16 43.8 50.0 6.3 - - - 1.38
その他 16 56.3 31.3 12.5 - - - 1.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 54.7 28.3 14.3 1.5 0.5 0.7 1.36
できれば住み続けたい 182 52.2 35.7 8.2 3.3 0.5 - 1.36
できれば移転したい 15 33.3 33.3 26.7 6.7 - - 0.93
移転するつもりである 27 51.9 22.2 14.8 11.1 - - 1.15
分からない 97 52.6 28.9 12.4 4.1 1.0 1.0 1.29
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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観光を振興するための取り組み
問５ 観光の振興への区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 11.3 37.9 40.7 7.4 1.1 1.6 0.52
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 13.6 38.7 39.7 6.5 0.5 1.0 0.59
２ブロック 140 12.9 37.1 36.4 10.0 0.7 2.9 0.53
３ブロック 100 10.0 37.0 44.0 6.0 3.0 - 0.45
４ブロック 180 8.9 37.8 42.2 8.3 1.1 1.7 0.46
５ブロック 57 15.8 36.8 36.8 8.8 - 1.8 0.61
６ブロック 57 5.3 40.4 47.4 1.8 1.8 3.5 0.47
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 11.3 35.8 41.0 10.1 0.6 1.2 0.48
女性 387 11.4 39.8 40.3 4.9 1.6 2.1 0.56
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 20.0 35.6 26.7 13.3 4.4 - 0.53
男性／30歳代 69 11.6 36.2 42.0 10.1 - - 0.49
男性／40歳代 47 10.6 34.0 42.6 12.8 - - 0.43
男性／50歳代 50 10.0 34.0 42.0 12.0 - 2.0 0.43
男性／60歳代 66 10.6 33.3 40.9 12.1 - 3.0 0.44
男性／70歳以上 69 7.2 40.6 47.8 2.9 - 1.4 0.53
女性／20歳代 40 20.0 27.5 47.5 2.5 2.5 - 0.60
女性／30歳代 83 7.2 48.2 39.8 3.6 - 1.2 0.60
女性／40歳代 53 13.2 37.7 41.5 7.5 - - 0.57
女性／50歳代 52 7.7 34.6 46.2 5.8 5.8 - 0.33
女性／60歳代 71 9.9 46.5 35.2 5.6 - 2.8 0.62
女性／70歳以上 88 13.6 36.4 37.5 4.5 2.3 5.7 0.58
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 12.4 38.6 39.8 7.6 0.8 0.8 0.55
自営業・自由業 157 7.6 43.9 37.6 8.9 0.6 1.3 0.50
会社経営者 30 6.7 20.0 56.7 13.3 - 3.3 0.21
家事専業 91 6.6 39.6 44.0 4.4 2.2 3.3 0.45
学生 12 25.0 25.0 33.3 16.7 - - 0.58
アルバイト・パート 55 20.0 36.4 34.5 7.3 - 1.8 0.70
無職 124 13.7 33.1 44.4 4.8 1.6 2.4 0.54
その他 13 7.7 46.2 30.8 7.7 7.7 - 0.38
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 25.0 30.0 37.5 5.0 - 2.5 0.77
１～５年 198 12.1 41.9 38.4 6.6 1.0 - 0.58
６～10年 24 8.3 29.2 54.2 4.2 4.2 - 0.33
11～15年 18 27.8 27.8 38.9 5.6 - - 0.78
16～20年 15 - 53.3 33.3 6.7 6.7 - 0.33
21年以上 435 9.7 37.0 41.6 8.3 0.9 2.5 0.47
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 10.6 36.8 42.3 7.7 1.2 1.4 0.49
いない 147 14.3 42.9 34.0 6.1 0.7 2.0 0.65
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.6 37.3 40.7 8.0 1.2 3.1 0.47
分譲マンション 124 12.9 40.3 40.3 4.8 0.8 0.8 0.60
一戸建て借家 22 9.1 36.4 50.0 4.5 - - 0.50
賃貸アパート・マンション 199 14.6 35.7 39.2 8.5 1.5 0.5 0.54
公営住宅 8 12.5 37.5 50.0 - - - 0.63
社宅等 21 9.5 57.1 33.3 - - - 0.76
同居、間借り 16 6.3 37.5 43.8 12.5 - - 0.38
その他 16 6.3 31.3 50.0 12.5 - - 0.31
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 11.1 39.4 39.9 5.9 1.5 2.2 0.54
できれば住み続けたい 182 11.5 40.1 40.1 8.2 - - 0.55
できれば移転したい 15 - 13.3 73.3 - 6.7 6.7 0.00
移転するつもりである 27 11.1 29.6 44.4 11.1 3.7 - 0.33
分からない 97 13.4 33.0 40.2 11.3 - 2.1 0.49
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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観光を振興するための取り組み
問６ 観光の振興のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

観
光
Ｐ
Ｒ
の
拡
大

歴
史
的
、

文
化
的
な
街
並

み
景
観
の
整
備

区
内
の
観
光
ス
ポ
ッ

ト
を

巡
る
コ
ー

ス
の
整
備

外
国
人
の
た
め
の
案
内
、

ガ
イ
ド
な
ど
の
整
備

観
光
客
へ
の
、

区
民
全
体

で
の
お
も
て
な
し
運
動
の

推
進

本
区
の
歴
史
・
伝
統
や
文

化
を
観
光
資
源
に
活
用

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 42.0 69.2 34.4 37.1 16.8 49.4 5.3 1.2
＜居住地域別＞ - - - - - - - - -
１ブロック 199 45.2 72.4 33.7 30.7 14.1 52.8 3.0 2.0
２ブロック 140 42.1 64.3 37.9 45.0 19.3 47.1 4.3 0.7
３ブロック 100 45.0 72.0 29.0 38.0 16.0 41.0 8.0 -
４ブロック 180 41.1 66.1 31.1 38.9 20.0 50.0 6.1 0.6
５ブロック 57 26.3 71.9 42.1 42.1 14.0 54.4 3.5 -
６ブロック 57 43.9 71.9 40.4 28.1 14.0 50.9 10.5 5.3
＜性別＞ - - - - - - - - -
男性 346 44.5 69.1 31.8 40.5 17.1 46.2 6.1 1.2
女性 387 39.8 69.3 36.7 34.1 16.5 52.2 4.7 1.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 33.3 68.9 17.8 53.3 28.9 44.4 4.4 2.2
男性／30歳代 69 43.5 81.2 24.6 39.1 5.8 43.5 8.7 1.4
男性／40歳代 47 51.1 85.1 36.2 40.4 12.8 38.3 6.4 -
男性／50歳代 50 48.0 64.0 42.0 34.0 14.0 60.0 4.0 2.0
男性／60歳代 66 43.9 57.6 27.3 47.0 21.2 43.9 6.1 1.5
男性／70歳以上 69 46.4 60.9 42.0 31.9 21.7 47.8 5.8 -
女性／20歳代 40 32.5 77.5 42.5 52.5 17.5 37.5 7.5 -
女性／30歳代 83 34.9 78.3 32.5 37.3 18.1 43.4 7.2 1.2
女性／40歳代 53 41.5 77.4 32.1 34.0 7.5 50.9 5.7 1.9
女性／50歳代 52 34.6 65.4 36.5 32.7 9.6 53.8 5.8 1.9
女性／60歳代 71 47.9 63.4 40.8 31.0 21.1 60.6 1.4 -
女性／70歳以上 88 43.2 59.1 37.5 26.1 20.5 60.2 2.3 2.3
＜職業別＞ - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 37.8 75.9 36.1 44.6 12.4 45.4 6.8 0.8
自営業・自由業 157 40.8 65.0 36.9 33.1 15.3 59.9 5.1 -
会社経営者 30 46.7 60.0 26.7 36.7 16.7 46.7 6.7 3.3
家事専業 91 39.6 79.1 38.5 31.9 18.7 42.9 3.3 2.2
学生 12 50.0 66.7 25.0 58.3 25.0 58.3 - -
アルバイト・パート 55 40.0 70.9 21.8 38.2 18.2 56.4 5.5 1.8
無職 124 50.8 56.5 33.9 29.0 25.0 45.2 3.2 2.4
その他 13 61.5 69.2 23.1 38.5 15.4 46.2 15.4 -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - -
１年未満 40 50.0 77.5 35.0 35.0 17.5 40.0 7.5 2.5
１～５年 198 32.3 76.8 29.3 43.4 15.2 47.0 5.6 1.0
６～10年 24 54.2 79.2 37.5 33.3 20.8 45.8 4.2 -
11～15年 18 38.9 77.8 33.3 38.9 11.1 38.9 22.2 -
16～20年 15 66.7 66.7 40.0 40.0 26.7 40.0 - -
21年以上 435 44.6 63.9 36.1 34.5 17.2 52.0 4.6 1.4
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - -
いる 584 42.6 68.3 33.9 36.6 16.4 50.2 6.0 1.2
いない 147 40.1 72.8 36.1 39.5 18.4 46.3 2.7 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 42.0 64.2 36.4 32.4 14.8 51.9 5.2 1.5
分譲マンション 124 39.5 76.6 42.7 33.9 17.7 48.4 4.8 -
一戸建て借家 22 36.4 63.6 36.4 36.4 22.7 54.5 4.5 -
賃貸アパート・マンション 199 44.2 71.9 26.1 42.2 17.6 45.2 6.5 1.5
公営住宅 8 62.5 37.5 62.5 50.0 12.5 62.5 - -
社宅等 21 23.8 95.2 33.3 47.6 23.8 52.4 - -
同居、間借り 16 56.3 75.0 25.0 81.3 6.3 43.8 - -
その他 16 50.0 56.3 18.8 31.3 37.5 37.5 12.5 6.3
＜定住意向別＞ - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 41.9 66.0 36.5 35.0 19.2 51.5 4.7 0.7
できれば住み続けたい 182 44.0 74.7 35.2 40.7 14.3 48.9 3.8 0.5
できれば移転したい 15 46.7 80.0 20.0 33.3 13.3 33.3 20.0 -
移転するつもりである 27 40.7 70.4 25.9 48.1 3.7 44.4 7.4 7.4
分からない 97 39.2 70.1 28.9 36.1 15.5 43.3 8.2 3.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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文化を振興するための取り組み
問７ 文化の振興についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 39.7 37.9 18.3 2.3 0.7 1.1 1.15
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 36.7 40.7 18.1 3.0 0.5 1.0 1.11
２ブロック 140 46.4 34.3 15.7 1.4 0.7 1.4 1.26
３ブロック 100 34.0 35.0 27.0 4.0 - - 0.99
４ブロック 180 33.3 44.4 17.2 2.8 1.1 1.1 1.07
５ブロック 57 54.4 28.1 17.5 - - - 1.37
６ブロック 57 49.1 31.6 14.0 - 1.8 3.5 1.31
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 39.3 37.9 17.9 2.9 1.4 0.6 1.11
女性 387 40.1 38.0 18.6 1.8 - 1.6 1.18
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 22.2 33.3 35.6 4.4 4.4 - 0.64
男性／30歳代 69 46.4 31.9 15.9 2.9 2.9 - 1.16
男性／40歳代 47 40.4 51.1 6.4 2.1 - - 1.30
男性／50歳代 50 44.0 36.0 16.0 4.0 - - 1.20
男性／60歳代 66 43.9 30.3 21.2 3.0 - 1.5 1.17
男性／70歳以上 69 34.8 46.4 14.5 1.4 1.4 1.4 1.13
女性／20歳代 40 37.5 45.0 17.5 - - - 1.20
女性／30歳代 83 39.8 42.2 16.9 - - 1.2 1.23
女性／40歳代 53 32.1 39.6 22.6 5.7 - - 0.98
女性／50歳代 52 42.3 40.4 15.4 - - 1.9 1.27
女性／60歳代 71 38.0 35.2 21.1 1.4 - 4.2 1.15
女性／70歳以上 88 46.6 30.7 18.2 3.4 - 1.1 1.22
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 36.5 39.8 20.1 2.0 1.2 0.4 1.09
自営業・自由業 157 48.4 35.7 12.7 2.5 0.6 - 1.29
会社経営者 30 40.0 30.0 23.3 6.7 - - 1.03
家事専業 91 40.7 37.4 17.6 1.1 - 3.3 1.22
学生 12 50.0 25.0 25.0 - - - 1.25
アルバイト・パート 55 41.8 41.8 16.4 - - - 1.25
無職 124 32.3 38.7 21.0 4.0 0.8 3.2 1.01
その他 13 46.2 38.5 15.4 - - - 1.31
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 32.5 35.0 22.5 5.0 2.5 2.5 0.92
１～５年 198 36.9 44.4 16.2 2.0 0.5 - 1.15
６～10年 24 45.8 37.5 16.7 - - - 1.29
11～15年 18 38.9 33.3 27.8 - - - 1.11
16～20年 15 46.7 26.7 26.7 - - - 1.20
21年以上 435 40.9 36.1 18.2 2.5 0.7 1.6 1.16
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 40.4 38.2 18.0 2.1 0.5 0.9 1.17
いない 147 37.4 37.4 19.0 3.4 1.4 1.4 1.08
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 40.7 37.3 17.3 2.2 0.3 2.2 1.19
分譲マンション 124 42.7 44.4 10.5 2.4 - - 1.27
一戸建て借家 22 22.7 45.5 31.8 - - - 0.91
賃貸アパート・マンション 199 40.7 33.7 20.6 2.5 2.0 0.5 1.09
公営住宅 8 37.5 25.0 37.5 - - - 1.00
社宅等 21 23.8 42.9 23.8 9.5 - - 0.81
同居、間借り 16 25.0 37.5 37.5 - - - 0.88
その他 16 37.5 50.0 12.5 - - - 1.25
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 41.4 38.9 17.0 1.2 0.2 1.2 1.21
できれば住み続けたい 182 39.0 35.2 22.5 2.2 0.5 0.5 1.10
できれば移転したい 15 26.7 60.0 13.3 - - - 1.13
移転するつもりである 27 22.2 44.4 22.2 7.4 - 3.7 0.85
分からない 97 39.2 36.1 14.4 6.2 3.1 1.0 1.03
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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文化を振興するための取り組み
問８ 文化の振興への区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 9.1 28.6 48.8 10.2 1.9 1.2 0.33
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 8.5 29.1 49.2 9.5 1.5 2.0 0.34
２ブロック 140 9.3 30.0 45.7 10.7 3.6 0.7 0.31
３ブロック 100 8.0 23.0 56.0 13.0 - - 0.26
４ブロック 180 8.3 33.3 46.1 8.3 2.8 1.1 0.37
５ブロック 57 15.8 24.6 47.4 10.5 1.8 - 0.42
６ブロック 57 8.8 22.8 52.6 12.3 - 3.5 0.29
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 7.5 30.1 50.0 9.2 2.0 1.2 0.32
女性 387 10.6 27.4 47.8 11.1 1.8 1.3 0.34
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 17.8 60.0 8.9 6.7 - 0.09
男性／30歳代 69 8.7 24.6 56.5 8.7 1.4 - 0.30
男性／40歳代 47 2.1 36.2 44.7 12.8 4.3 - 0.19
男性／50歳代 50 6.0 26.0 48.0 18.0 - 2.0 0.20
男性／60歳代 66 9.1 40.9 39.4 6.1 1.5 3.0 0.52
男性／70歳以上 69 10.1 31.9 52.2 4.3 - 1.4 0.49
女性／20歳代 40 17.5 15.0 57.5 7.5 2.5 - 0.38
女性／30歳代 83 4.8 25.3 50.6 16.9 1.2 1.2 0.16
女性／40歳代 53 3.8 26.4 49.1 17.0 3.8 - 0.09
女性／50歳代 52 3.8 26.9 50.0 15.4 3.8 - 0.12
女性／60歳代 71 14.1 32.4 42.3 8.5 - 2.8 0.54
女性／70歳以上 88 18.2 31.8 43.2 3.4 1.1 2.3 0.64
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 8.0 27.3 50.2 12.0 2.0 0.4 0.27
自営業・自由業 157 10.2 33.1 42.7 12.7 1.3 - 0.38
会社経営者 30 3.3 20.0 60.0 10.0 3.3 3.3 0.10
家事専業 91 7.7 26.4 51.6 11.0 1.1 2.2 0.29
学生 12 8.3 25.0 41.7 25.0 - - 0.17
アルバイト・パート 55 12.7 25.5 52.7 3.6 5.5 - 0.36
無職 124 12.1 29.0 47.6 5.6 1.6 4.0 0.46
その他 13 - 46.2 53.8 - - - 0.46
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 10.0 22.5 52.5 10.0 2.5 2.5 0.28
１～５年 198 9.1 24.2 53.0 11.1 2.5 - 0.26
６～10年 24 4.2 41.7 50.0 4.2 - - 0.46
11～15年 18 5.6 27.8 38.9 16.7 11.1 - 0.00
16～20年 15 6.7 13.3 53.3 20.0 6.7 - -0.07
21年以上 435 9.7 30.8 46.9 9.7 1.1 1.8 0.39
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 7.9 27.9 50.0 11.0 2.1 1.2 0.29
いない 147 14.3 32.0 44.2 7.5 1.4 0.7 0.51
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.3 29.9 46.6 10.2 1.9 2.2 0.35
分譲マンション 124 7.3 33.1 42.7 15.3 0.8 0.8 0.31
一戸建て借家 22 9.1 27.3 59.1 4.5 - - 0.41
賃貸アパート・マンション 199 11.6 25.1 51.3 8.5 3.0 0.5 0.34
公営住宅 8 12.5 37.5 37.5 12.5 - - 0.50
社宅等 21 4.8 14.3 66.7 14.3 - - 0.10
同居、間借り 16 - 18.8 68.8 6.3 6.3 - 0.00
その他 16 6.3 31.3 62.5 - - - 0.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 9.6 31.3 47.8 9.1 1.2 1.0 0.39
できれば住み続けたい 182 11.5 29.1 45.1 12.6 1.1 0.5 0.38
できれば移転したい 15 - 6.7 73.3 6.7 6.7 6.7 -0.14
移転するつもりである 27 - 25.9 59.3 7.4 3.7 3.7 0.12
分からない 97 7.2 18.6 54.6 12.4 5.2 2.1 0.11
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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文化を振興するための取り組み
問９ 文化の振興のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

文
化
財
や
伝
統
行
事
、

伝

統
芸
能
な
ど
の
保
存

旧
町
名
の
活
用

区
民
が
文
化
を
学
べ
る
講

座
な
ど
の
充
実

若
手
芸
術
家
、

芸
能
家
へ

の
支
援

台
東
区
の
文
化
の
Ｐ
Ｒ

伝
統
的
な
街
並
み
の
保

存
、

景
観
の
向
上

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 74.8 35.6 17.9 29.2 36.8 66.3 2.0 1.4
＜居住地域別＞ - - - - - - - - -
１ブロック 199 70.4 35.2 15.1 33.7 34.7 62.8 1.5 2.5
２ブロック 140 77.1 42.1 17.9 30.7 42.1 62.9 1.4 -
３ブロック 100 69.0 40.0 15.0 27.0 33.0 72.0 3.0 -
４ブロック 180 78.3 28.9 19.4 23.9 38.9 68.9 2.2 1.7
５ブロック 57 75.4 33.3 19.3 35.1 31.6 73.7 1.8 -
６ブロック 57 82.5 36.8 26.3 24.6 36.8 61.4 3.5 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - -
男性 346 74.3 37.6 16.8 30.1 34.4 66.8 2.0 1.2
女性 387 75.2 33.9 18.9 28.4 39.0 65.9 2.1 1.6
＜性・年代別＞ - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 68.9 20.0 33.3 40.0 24.4 64.4 2.2 -
男性／30歳代 69 75.4 29.0 17.4 30.4 37.7 68.1 1.4 1.4
男性／40歳代 47 87.2 23.4 14.9 31.9 31.9 83.0 - -
男性／50歳代 50 76.0 44.0 22.0 32.0 30.0 60.0 2.0 -
男性／60歳代 66 75.8 47.0 10.6 27.3 28.8 65.2 3.0 3.0
男性／70歳以上 69 65.2 53.6 8.7 23.2 47.8 62.3 2.9 1.4
女性／20歳代 40 90.0 10.0 12.5 37.5 37.5 82.5 - -
女性／30歳代 83 72.3 19.3 18.1 26.5 38.6 78.3 2.4 1.2
女性／40歳代 53 75.5 24.5 26.4 30.2 37.7 67.9 3.8 -
女性／50歳代 52 78.8 46.2 13.5 21.2 25.0 71.2 - 1.9
女性／60歳代 71 74.6 43.7 18.3 31.0 40.8 63.4 2.8 1.4
女性／70歳以上 88 69.3 48.9 21.6 27.3 47.7 44.3 2.3 3.4
＜職業別＞ - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 78.7 26.9 20.9 30.5 35.7 75.5 1.6 -
自営業・自由業 157 72.6 48.4 17.8 35.0 28.0 66.2 2.5 0.6
会社経営者 30 76.7 53.3 16.7 23.3 36.7 50.0 - 3.3
家事専業 91 68.1 30.8 13.2 20.9 41.8 72.5 3.3 2.2
学生 12 83.3 25.0 16.7 58.3 41.7 66.7 - -
アルバイト・パート 55 80.0 30.9 18.2 29.1 41.8 58.2 3.6 -
無職 124 70.2 36.3 16.1 24.2 43.5 54.0 1.6 4.8
その他 13 76.9 61.5 15.4 30.8 38.5 46.2 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - -
１年未満 40 60.0 15.0 30.0 32.5 45.0 65.0 5.0 2.5
１～５年 198 77.8 21.7 17.2 31.8 36.4 75.8 - 0.5
６～10年 24 83.3 29.2 20.8 33.3 20.8 79.2 - -
11～15年 18 66.7 27.8 22.2 44.4 38.9 61.1 11.1 -
16～20年 15 66.7 20.0 33.3 40.0 26.7 80.0 - 6.7
21年以上 435 74.9 44.6 16.3 26.7 37.5 60.9 2.5 1.6
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - -
いる 584 74.5 36.3 19.0 28.1 36.5 66.4 2.2 1.2
いない 147 76.9 32.7 13.6 34.0 38.1 66.0 1.4 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 71.3 43.2 15.7 26.2 37.7 61.4 2.8 2.2
分譲マンション 124 81.5 29.8 26.6 36.3 28.2 69.4 3.2 -
一戸建て借家 22 68.2 54.5 9.1 27.3 50.0 54.5 - -
賃貸アパート・マンション 199 75.4 27.1 15.1 29.6 36.2 73.4 0.5 1.5
公営住宅 8 87.5 12.5 25.0 37.5 62.5 50.0 - -
社宅等 21 71.4 9.5 42.9 33.3 47.6 66.7 - -
同居、間借り 16 87.5 31.3 12.5 25.0 43.8 68.8 6.3 -
その他 16 81.3 43.8 12.5 31.3 43.8 68.8 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 75.1 41.4 19.0 26.8 41.4 58.9 2.2 1.0
できれば住み続けたい 182 78.6 31.3 16.5 33.0 30.2 78.0 1.1 1.1
できれば移転したい 15 73.3 26.7 20.0 20.0 40.0 66.7 6.7 -
移転するつもりである 27 66.7 18.5 7.4 33.3 29.6 63.0 - 7.4
分からない 97 69.1 23.7 19.6 34.0 32.0 74.2 3.1 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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まちづくりのための取り組み
問10 まちづくりについての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 52.0 30.8 15.0 0.4 0.5 1.2 1.35
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 44.2 32.7 18.6 1.0 1.0 2.5 1.21
２ブロック 140 56.4 27.1 15.7 - 0.7 - 1.39
３ブロック 100 50.0 33.0 15.0 1.0 - 1.0 1.33
４ブロック 180 50.0 36.1 12.8 - 0.6 0.6 1.36
５ブロック 57 68.4 22.8 8.8 - - - 1.60
６ブロック 57 61.4 21.1 14.0 - - 3.5 1.49
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 50.6 32.4 14.5 0.9 1.2 0.6 1.31
女性 387 53.2 29.5 15.5 - - 1.8 1.38
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 53.3 35.6 11.1 - - - 1.42
男性／30歳代 69 62.3 21.7 13.0 1.4 1.4 - 1.42
男性／40歳代 47 53.2 31.9 12.8 2.1 - - 1.36
男性／50歳代 50 50.0 30.0 18.0 - 2.0 - 1.26
男性／60歳代 66 47.0 37.9 10.6 1.5 1.5 1.5 1.29
男性／70歳以上 69 39.1 37.7 20.3 - 1.4 1.4 1.15
女性／20歳代 40 70.0 17.5 12.5 - - - 1.58
女性／30歳代 83 59.0 27.7 12.0 - - 1.2 1.48
女性／40歳代 53 52.8 32.1 13.2 - - 1.9 1.40
女性／50歳代 52 46.2 28.8 23.1 - - 1.9 1.24
女性／60歳代 71 60.6 25.4 14.1 - - - 1.46
女性／70歳以上 88 38.6 38.6 18.2 - - 4.5 1.21
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 56.6 28.1 13.7 0.4 0.4 0.8 1.41
自営業・自由業 157 53.5 29.3 16.6 0.6 - - 1.36
会社経営者 30 30.0 43.3 16.7 3.3 6.7 - 0.87
家事専業 91 56.0 30.8 12.1 - - 1.1 1.44
学生 12 58.3 33.3 8.3 - - - 1.50
アルバイト・パート 55 60.0 23.6 16.4 - - - 1.44
無職 124 36.3 39.5 18.5 - 0.8 4.8 1.16
その他 13 76.9 15.4 7.7 - - - 1.69
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 42.5 30.0 25.0 - - 2.5 1.18
１～５年 198 58.6 29.3 11.6 0.5 - - 1.46
６～10年 24 62.5 33.3 4.2 - - - 1.58
11～15年 18 44.4 33.3 16.7 - - 5.6 1.29
16～20年 15 60.0 20.0 20.0 - - - 1.40
21年以上 435 49.4 31.7 16.1 0.5 0.9 1.4 1.30
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 53.8 29.1 15.4 0.5 0.3 0.9 1.37
いない 147 45.6 38.1 13.6 - 1.4 1.4 1.28
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 50.3 30.6 15.7 0.6 0.9 1.9 1.31
分譲マンション 124 62.1 25.8 12.1 - - - 1.50
一戸建て借家 22 40.9 40.9 18.2 - - - 1.23
賃貸アパート・マンション 199 50.8 31.2 16.1 0.5 0.5 1.0 1.32
公営住宅 8 37.5 50.0 12.5 - - - 1.25
社宅等 21 52.4 38.1 9.5 - - - 1.43
同居、間借り 16 43.8 37.5 18.8 - - - 1.25
その他 16 56.3 31.3 12.5 - - - 1.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 52.2 31.0 15.3 - 0.7 0.7 1.35
できれば住み続けたい 182 52.2 31.9 14.3 0.5 - 1.1 1.37
できれば移転したい 15 60.0 26.7 13.3 - - - 1.47
移転するつもりである 27 44.4 29.6 22.2 3.7 - - 1.15
分からない 97 52.6 28.9 13.4 1.0 1.0 3.1 1.35
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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まちづくりのための取り組み
問11 まちづくりへの区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 10.5 30.2 43.1 11.5 3.5 1.2 0.33
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 9.5 27.6 48.7 9.5 3.0 1.5 0.32
２ブロック 140 11.4 33.6 37.1 13.6 3.6 0.7 0.36
３ブロック 100 9.0 28.0 44.0 15.0 2.0 2.0 0.28
４ブロック 180 10.0 33.3 39.4 12.8 3.9 0.6 0.33
５ブロック 57 21.1 29.8 38.6 7.0 3.5 - 0.58
６ブロック 57 5.3 24.6 52.6 7.0 7.0 3.5 0.15
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 9.8 31.2 42.2 11.8 4.0 0.9 0.31
女性 387 11.1 29.2 43.9 11.1 3.1 1.6 0.35
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 17.8 28.9 40.0 8.9 4.4 - 0.47
男性／30歳代 69 7.2 27.5 46.4 11.6 5.8 1.4 0.19
男性／40歳代 47 12.8 31.9 36.2 17.0 2.1 - 0.36
男性／50歳代 50 12.0 30.0 44.0 10.0 2.0 2.0 0.41
男性／60歳代 66 6.1 36.4 39.4 12.1 6.1 - 0.24
男性／70歳以上 69 7.2 31.9 44.9 11.6 2.9 1.4 0.29
女性／20歳代 40 10.0 27.5 50.0 12.5 - - 0.35
女性／30歳代 83 7.2 37.3 42.2 8.4 3.6 1.2 0.37
女性／40歳代 53 15.1 30.2 28.3 20.8 3.8 1.9 0.33
女性／50歳代 52 1.9 28.8 53.8 5.8 9.6 - 0.08
女性／60歳代 71 15.5 25.4 46.5 11.3 - 1.4 0.46
女性／70歳以上 88 14.8 25.0 44.3 10.2 2.3 3.4 0.41
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 9.6 36.9 40.2 8.8 4.0 0.4 0.40
自営業・自由業 157 9.6 22.9 47.1 16.6 1.9 1.9 0.22
会社経営者 30 3.3 23.3 43.3 23.3 6.7 - -0.07
家事専業 91 8.8 33.0 44.0 8.8 4.4 1.1 0.33
学生 12 8.3 16.7 66.7 8.3 - - 0.25
アルバイト・パート 55 20.0 25.5 43.6 7.3 1.8 1.8 0.56
無職 124 12.9 27.4 41.1 12.1 4.0 2.4 0.34
その他 13 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7 - 0.31
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 15.0 27.5 42.5 12.5 - 2.5 0.46
１～５年 198 11.1 37.9 42.4 6.1 2.5 - 0.49
６～10年 24 4.2 45.8 33.3 8.3 8.3 - 0.29
11～15年 18 11.1 11.1 50.0 22.2 5.6 - 0.00
16～20年 15 - 26.7 40.0 26.7 6.7 - -0.13
21年以上 435 10.6 26.9 43.7 13.1 3.9 1.8 0.28
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 9.4 29.3 43.5 12.8 3.9 1.0 0.28
いない 147 15.0 34.0 41.5 6.1 2.0 1.4 0.54
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.3 26.5 44.1 14.2 4.3 1.5 0.23
分譲マンション 124 9.7 37.1 40.3 9.7 2.4 0.8 0.42
一戸建て借家 22 22.7 13.6 63.6 - - - 0.59
賃貸アパート・マンション 199 12.1 31.7 40.7 11.1 3.5 1.0 0.38
公営住宅 8 - 12.5 75.0 - - 12.5 0.14
社宅等 21 14.3 47.6 38.1 - - - 0.76
同居、間借り 16 12.5 31.3 31.3 18.8 6.3 - 0.25
その他 16 6.3 37.5 43.8 6.3 6.3 - 0.31
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 11.3 30.3 43.1 10.8 3.4 1.0 0.36
できれば住み続けたい 182 12.1 32.4 38.5 12.6 2.7 1.6 0.39
できれば移転したい 15 13.3 - 46.7 26.7 6.7 6.7 -0.14
移転するつもりである 27 - 22.2 63.0 3.7 11.1 - -0.04
分からない 97 7.2 30.9 46.4 11.3 3.1 1.0 0.28
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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まちづくりのための取り組み
問12 まちづくりのための取り組みとして大切なもの

調
査
数

街
並
み
、

景
観
の
整
備

地
域
の
人
が
中
心
に
な
っ

た
ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の

振
興

マ
ン
シ
ョ

ン
対
策

ま
ち
の
防
災
性
の
向
上
や

災
害
対
策
の
充
実

防
犯
活
動
の
支
援

放
置
自
転
車
対
策

駐
車
場
の
整
備

住
宅
取
得
の
支
援

公
園
、

緑
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 48.0 22.9 20.6 41.6 43.8 25.5 14.3 14.5 41.5 6.0 0.8
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 44.2 21.6 27.1 42.7 39.2 28.1 15.1 12.1 45.2 6.5 1.0
２ブロック 140 54.3 21.4 19.3 40.0 45.0 29.3 19.3 9.3 37.1 5.7 -
３ブロック 100 43.0 25.0 18.0 42.0 43.0 18.0 14.0 26.0 34.0 9.0 -
４ブロック 180 50.6 24.4 18.9 41.7 47.8 25.6 11.1 15.0 38.9 3.9 1.1
５ブロック 57 49.1 31.6 14.0 40.4 49.1 22.8 12.3 10.5 49.1 3.5 -
６ブロック 57 45.6 14.0 17.5 42.1 40.4 22.8 12.3 17.5 52.6 8.8 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - - - -
男性 346 51.2 22.8 21.7 37.6 38.7 26.0 15.3 16.5 41.6 5.5 1.2
女性 387 45.2 23.0 19.6 45.2 48.3 25.1 13.4 12.7 41.3 6.5 0.5
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 42.2 26.7 22.2 44.4 26.7 13.3 11.1 24.4 48.9 6.7 -
男性／30歳代 69 60.9 11.6 18.8 31.9 31.9 27.5 21.7 18.8 50.7 5.8 -
男性／40歳代 47 63.8 27.7 17.0 27.7 38.3 19.1 19.1 14.9 46.8 6.4 -
男性／50歳代 50 52.0 22.0 18.0 42.0 42.0 26.0 14.0 12.0 40.0 8.0 -
男性／60歳代 66 45.5 22.7 21.2 40.9 51.5 30.3 10.6 18.2 34.8 3.0 3.0
男性／70歳以上 69 43.5 29.0 30.4 39.1 39.1 33.3 14.5 11.6 31.9 4.3 2.9
女性／20歳代 40 52.5 12.5 17.5 55.0 57.5 20.0 12.5 10.0 40.0 5.0 -
女性／30歳代 83 45.8 22.9 16.9 38.6 56.6 14.5 15.7 10.8 56.6 8.4 1.2
女性／40歳代 53 56.6 20.8 24.5 39.6 41.5 20.8 9.4 22.6 43.4 5.7 -
女性／50歳代 52 50.0 17.3 15.4 44.2 42.3 36.5 13.5 9.6 38.5 9.6 -
女性／60歳代 71 40.8 21.1 29.6 47.9 40.8 26.8 19.7 11.3 39.4 7.0 -
女性／70歳以上 88 35.2 34.1 14.8 48.9 50.0 31.8 9.1 12.5 29.5 3.4 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 52.6 22.1 18.5 44.6 40.2 21.7 15.3 15.3 47.4 6.8 -
自営業・自由業 157 45.2 26.1 22.9 42.7 43.9 24.2 18.5 16.6 39.5 5.1 0.6
会社経営者 30 46.7 33.3 33.3 23.3 50.0 33.3 13.3 13.3 23.3 3.3 3.3
家事専業 91 48.4 11.0 24.2 37.4 47.3 26.4 17.6 13.2 47.3 7.7 1.1
学生 12 58.3 25.0 25.0 33.3 41.7 25.0 - 25.0 58.3 - -
アルバイト・パート 55 43.6 21.8 10.9 52.7 41.8 10.9 7.3 12.7 45.5 12.7 -
無職 124 46.0 27.4 17.7 40.3 49.2 36.3 10.5 9.7 26.6 3.2 2.4
その他 13 30.8 23.1 38.5 23.1 30.8 38.5 7.7 30.8 61.5 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 47.5 17.5 12.5 50.0 47.5 17.5 7.5 12.5 42.5 15.0 2.5
１～５年 198 56.1 22.7 14.1 39.9 45.5 19.7 15.7 14.6 47.5 3.5 -
６～10年 24 54.2 16.7 25.0 41.7 41.7 20.8 4.2 16.7 62.5 8.3 -
11～15年 18 44.4 5.6 16.7 33.3 50.0 61.1 27.8 22.2 5.6 16.7 -
16～20年 15 66.7 20.0 26.7 33.3 53.3 20.0 13.3 6.7 46.7 - -
21年以上 435 43.4 24.6 24.1 42.3 42.3 27.6 14.5 14.5 38.9 6.0 1.1
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - -
いる 584 48.3 21.4 22.6 42.1 43.2 25.3 15.1 14.9 40.8 6.5 0.7
いない 147 47.6 29.3 12.9 40.1 46.3 25.9 11.6 12.9 44.9 4.1 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 45.1 22.5 24.4 39.8 42.6 29.6 14.5 11.1 37.0 7.7 1.5
分譲マンション 124 52.4 18.5 22.6 46.0 44.4 25.0 10.5 10.5 46.0 5.6 -
一戸建て借家 22 40.9 18.2 13.6 63.6 40.9 36.4 18.2 13.6 36.4 - -
賃貸アパート・マンション 199 50.3 27.1 16.1 39.7 46.7 16.1 12.6 20.6 46.7 5.0 0.5
公営住宅 8 62.5 37.5 25.0 25.0 25.0 62.5 - 12.5 37.5 - -
社宅等 21 52.4 19.0 4.8 52.4 42.9 14.3 33.3 14.3 47.6 4.8 -
同居、間借り 16 37.5 25.0 25.0 43.8 43.8 25.0 18.8 18.8 50.0 6.3 -
その他 16 50.0 12.5 12.5 31.3 43.8 37.5 37.5 37.5 25.0 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 43.8 24.6 20.4 41.1 44.1 28.6 15.0 14.0 38.9 5.9 0.7
できれば住み続けたい 182 51.1 22.0 21.4 44.0 41.8 22.0 9.9 15.9 45.6 6.0 0.5
できれば移転したい 15 80.0 20.0 20.0 33.3 53.3 20.0 6.7 6.7 33.3 13.3 -
移転するつもりである 27 55.6 11.1 22.2 37.0 51.9 25.9 14.8 18.5 29.6 3.7 3.7
分からない 97 52.6 20.6 19.6 41.2 43.3 18.6 20.6 14.4 49.5 6.2 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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環境対策のための取り組み
問13 環境対策についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 64.5 24.8 9.4 0.5 - 0.7 1.54
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 62.8 25.6 11.1 0.5 - - 1.51
２ブロック 140 68.6 21.4 9.3 - - 0.7 1.60
３ブロック 100 66.0 21.0 11.0 2.0 - - 1.51
４ブロック 180 57.8 30.6 10.0 0.6 - 1.1 1.47
５ブロック 57 75.4 19.3 5.3 - - - 1.70
６ブロック 57 68.4 24.6 3.5 - - 3.5 1.67
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 61.3 27.2 10.4 0.9 - 0.3 1.49
女性 387 67.4 22.7 8.5 0.3 - 1.0 1.59
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 68.9 24.4 4.4 2.2 - - 1.60
男性／30歳代 69 63.8 24.6 10.1 1.4 - - 1.51
男性／40歳代 47 66.0 25.5 8.5 - - - 1.57
男性／50歳代 50 66.0 20.0 14.0 - - - 1.52
男性／60歳代 66 51.5 31.8 13.6 1.5 - 1.5 1.35
男性／70歳以上 69 56.5 33.3 10.1 - - - 1.46
女性／20歳代 40 85.0 7.5 5.0 2.5 - - 1.75
女性／30歳代 83 68.7 24.1 6.0 - - 1.2 1.63
女性／40歳代 53 64.2 22.6 13.2 - - - 1.51
女性／50歳代 52 61.5 26.9 11.5 - - - 1.50
女性／60歳代 71 74.6 18.3 7.0 - - - 1.68
女性／70歳以上 88 58.0 29.5 9.1 - - 3.4 1.51
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 67.1 24.1 7.6 1.2 - - 1.57
自営業・自由業 157 60.5 26.1 13.4 - - - 1.47
会社経営者 30 70.0 26.7 3.3 - - - 1.67
家事専業 91 65.9 23.1 8.8 1.1 - 1.1 1.56
学生 12 91.7 8.3 - - - - 1.92
アルバイト・パート 55 70.9 18.2 10.9 - - - 1.60
無職 124 54.8 30.6 11.3 - - 3.2 1.45
その他 13 84.6 15.4 - - - - 1.85
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 62.5 25.0 10.0 - - 2.5 1.54
１～５年 198 68.2 21.2 10.1 0.5 - - 1.57
６～10年 24 79.2 20.8 - - - - 1.79
11～15年 18 77.8 11.1 11.1 - - - 1.67
16～20年 15 80.0 13.3 6.7 - - - 1.73
21年以上 435 61.4 27.6 9.7 0.7 - 0.7 1.51
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 64.7 24.7 9.8 0.5 - 0.3 1.54
いない 147 64.6 25.9 8.2 0.7 - 0.7 1.55
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 62.0 27.2 9.3 0.3 - 1.2 1.53
分譲マンション 124 67.7 22.6 8.9 0.8 - - 1.57
一戸建て借家 22 54.5 31.8 13.6 - - - 1.41
賃貸アパート・マンション 199 68.3 20.1 10.6 1.0 - - 1.56
公営住宅 8 75.0 25.0 - - - - 1.75
社宅等 21 57.1 42.9 - - - - 1.57
同居、間借り 16 68.8 12.5 18.8 - - - 1.50
その他 16 62.5 31.3 6.3 - - - 1.56
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 63.1 24.6 11.1 0.7 - 0.5 1.51
できれば住み続けたい 182 66.5 26.9 6.6 - - - 1.60
できれば移転したい 15 66.7 26.7 6.7 - - - 1.60
移転するつもりである 27 51.9 22.2 18.5 3.7 - 3.7 1.27
分からない 97 72.2 20.6 6.2 - - 1.0 1.67
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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環境対策のための取り組み
問14 環境対策への区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 8.0 27.4 47.2 12.0 4.2 1.1 0.23
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 7.0 30.7 44.2 12.6 4.5 1.0 0.23
２ブロック 140 14.3 26.4 46.4 10.0 2.1 0.7 0.41
３ブロック 100 10.0 27.0 49.0 10.0 4.0 - 0.29
４ブロック 180 6.1 25.6 49.4 11.7 6.1 1.1 0.14
５ブロック 57 3.5 35.1 42.1 14.0 3.5 1.8 0.21
６ブロック 57 3.5 17.5 54.4 17.5 3.5 3.5 0.00
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 6.9 24.9 49.7 12.7 5.2 0.6 0.16
女性 387 9.0 29.7 45.0 11.4 3.4 1.6 0.30
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 24.4 46.7 17.8 4.4 - 0.11
男性／30歳代 69 10.1 20.3 49.3 14.5 5.8 - 0.14
男性／40歳代 47 - 17.0 57.4 12.8 12.8 - -0.21
男性／50歳代 50 4.0 30.0 46.0 14.0 4.0 2.0 0.16
男性／60歳代 66 12.1 25.8 47.0 12.1 1.5 1.5 0.35
男性／70歳以上 69 5.8 30.4 52.2 7.2 4.3 - 0.26
女性／20歳代 40 5.0 22.5 52.5 12.5 7.5 - 0.05
女性／30歳代 83 7.2 27.7 42.2 16.9 4.8 1.2 0.16
女性／40歳代 53 7.5 30.2 45.3 13.2 3.8 - 0.25
女性／50歳代 52 9.6 25.0 51.9 9.6 3.8 - 0.27
女性／60歳代 71 8.5 33.8 49.3 5.6 1.4 1.4 0.43
女性／70歳以上 88 13.6 34.1 36.4 10.2 1.1 4.5 0.51
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 6.8 27.3 46.6 14.1 4.4 0.8 0.18
自営業・自由業 157 9.6 27.4 47.1 12.1 3.8 - 0.27
会社経営者 30 6.7 13.3 56.7 13.3 6.7 3.3 0.00
家事専業 91 8.8 33.0 38.5 14.3 4.4 1.1 0.28
学生 12 - 8.3 75.0 16.7 - - -0.08
アルバイト・パート 55 10.9 21.8 56.4 9.1 1.8 - 0.31
無職 124 8.1 30.6 46.0 7.3 4.8 3.2 0.31
その他 13 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7 - 0.31
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 10.0 25.0 32.5 22.5 7.5 2.5 0.08
１～５年 198 6.6 24.7 51.5 13.1 4.0 - 0.17
６～10年 24 - 29.2 54.2 8.3 8.3 - 0.04
11～15年 18 5.6 38.9 44.4 5.6 5.6 - 0.33
16～20年 15 - 26.7 46.7 6.7 20.0 - -0.20
21年以上 435 9.2 28.0 46.7 11.3 3.2 1.6 0.29
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 6.7 27.2 47.8 12.7 4.8 0.9 0.18
いない 147 13.6 27.9 45.6 9.5 2.0 1.4 0.42
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.0 28.7 43.5 12.7 4.0 2.2 0.26
分譲マンション 124 5.6 24.2 51.6 11.3 6.5 0.8 0.11
一戸建て借家 22 13.6 27.3 50.0 9.1 - - 0.45
賃貸アパート・マンション 199 7.0 27.1 49.7 12.6 3.5 - 0.22
公営住宅 8 12.5 37.5 37.5 - 12.5 - 0.38
社宅等 21 9.5 23.8 47.6 19.0 - - 0.24
同居、間借り 16 6.3 18.8 62.5 6.3 6.3 - 0.13
その他 16 6.3 31.3 50.0 6.3 6.3 - 0.25
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 9.1 28.8 46.6 11.1 3.2 1.2 0.30
できれば住み続けたい 182 8.8 26.4 49.5 9.9 5.5 - 0.23
できれば移転したい 15 - 13.3 40.0 26.7 13.3 6.7 -0.43
移転するつもりである 27 3.7 29.6 44.4 14.8 3.7 3.7 0.15
分からない 97 4.1 23.7 48.5 17.5 5.2 1.0 0.04
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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環境対策のための取り組み
問15 環境対策のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

騒
音
、

振
動
な
ど
の
公
害

防
止
の
指
導

公
園
や
屋
上
な
ど
の
緑
、

隅
田
川
な
ど
の
水
辺
の
整

備 ま
ち
の
清
掃
な
ど
の
美
化

活
動

ご
み
減
量
の
た
め
の
取
り

組
み

リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進

省
エ
ネ
ル
ギ
ー
、

屋
上
緑

化
な
ど
の
地
球
温
暖
化
や

ヒ
ー

ト
ア
イ
ラ
ン
ド
対
策

環
境
に
つ
い
て
学
べ
る
講

座
な
ど
の
充
実

環
境
に
配
慮
し
た
日
常
生

活
が
で
き
る
よ
う
な
支
援

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 29.3 46.4 45.6 41.6 30.0 37.1 4.8 33.8 3.7 0.5
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 33.2 49.7 37.7 37.2 33.2 39.2 3.5 31.2 4.0 -
２ブロック 140 30.7 50.7 55.0 35.7 20.0 37.1 4.3 36.4 0.7 0.7
３ブロック 100 19.0 49.0 50.0 42.0 39.0 30.0 3.0 34.0 7.0 -
４ブロック 180 28.9 41.1 46.1 46.1 29.4 41.7 6.7 30.0 5.0 0.6
５ブロック 57 33.3 35.1 36.8 50.9 40.4 28.1 5.3 52.6 - -
６ブロック 57 28.1 47.4 49.1 47.4 19.3 36.8 7.0 29.8 3.5 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - - -
男性 346 30.9 49.1 50.6 39.0 28.6 32.4 3.5 34.4 3.2 0.3
女性 387 27.9 43.9 41.1 43.9 31.3 41.3 5.9 33.3 4.1 0.8
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 31.1 51.1 55.6 40.0 22.2 28.9 6.7 35.6 2.2 -
男性／30歳代 69 27.5 56.5 55.1 26.1 31.9 40.6 4.3 33.3 1.4 -
男性／40歳代 47 31.9 46.8 46.8 46.8 36.2 36.2 4.3 23.4 4.3 -
男性／50歳代 50 20.0 52.0 44.0 40.0 32.0 36.0 4.0 32.0 8.0 -
男性／60歳代 66 31.8 45.5 50.0 36.4 27.3 25.8 1.5 43.9 1.5 1.5
男性／70歳以上 69 40.6 43.5 50.7 47.8 23.2 27.5 1.4 34.8 2.9 -
女性／20歳代 40 22.5 65.0 50.0 35.0 30.0 50.0 2.5 17.5 7.5 -
女性／30歳代 83 18.1 48.2 49.4 34.9 30.1 48.2 3.6 39.8 7.2 1.2
女性／40歳代 53 20.8 58.5 41.5 34.0 30.2 47.2 5.7 34.0 3.8 -
女性／50歳代 52 25.0 32.7 40.4 44.2 23.1 46.2 - 34.6 5.8 -
女性／60歳代 71 35.2 38.0 25.4 54.9 33.8 42.3 9.9 38.0 2.8 -
女性／70歳以上 88 39.8 33.0 42.0 53.4 36.4 23.9 10.2 29.5 - 2.3
＜職業別＞ - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 28.1 48.2 51.0 37.3 30.1 43.8 4.4 30.1 4.8 -
自営業・自由業 157 24.8 46.5 42.0 47.8 29.9 33.8 4.5 40.1 1.3 -
会社経営者 30 30.0 46.7 56.7 30.0 23.3 26.7 - 30.0 10.0 -
家事専業 91 28.6 52.7 38.5 38.5 42.9 35.2 5.5 35.2 4.4 1.1
学生 12 33.3 58.3 58.3 33.3 25.0 25.0 - 58.3 - -
アルバイト・パート 55 30.9 43.6 34.5 43.6 21.8 41.8 9.1 40.0 3.6 -
無職 124 36.3 37.9 46.0 46.8 25.8 30.6 4.8 29.0 2.4 2.4
その他 13 23.1 53.8 30.8 53.8 38.5 38.5 7.7 30.8 7.7 -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - -
１年未満 40 27.5 50.0 57.5 30.0 32.5 30.0 5.0 35.0 5.0 2.5
１～５年 198 24.7 50.0 53.5 35.4 28.3 39.9 5.1 32.8 3.5 -
６～10年 24 12.5 54.2 62.5 45.8 25.0 41.7 4.2 41.7 8.3 -
11～15年 18 38.9 44.4 50.0 38.9 33.3 33.3 - 38.9 11.1 -
16～20年 15 33.3 40.0 40.0 46.7 33.3 26.7 6.7 53.3 - -
21年以上 435 32.0 44.6 39.5 45.1 30.6 37.0 4.8 32.6 3.2 0.7
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - -
いる 584 29.1 47.3 44.5 41.8 29.8 37.0 4.6 34.6 4.3 0.3
いない 147 30.6 43.5 49.7 40.8 31.3 38.1 5.4 30.6 1.4 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 31.5 45.7 39.5 43.2 28.7 37.7 3.7 33.0 3.1 1.2
分譲マンション 124 24.2 46.0 55.6 37.1 32.3 40.3 5.6 35.5 3.2 -
一戸建て借家 22 45.5 31.8 45.5 54.5 54.5 13.6 13.6 31.8 - -
賃貸アパート・マンション 199 26.6 49.2 47.2 40.2 27.1 39.2 4.5 31.7 6.5 -
公営住宅 8 50.0 62.5 12.5 50.0 37.5 37.5 12.5 37.5 - -
社宅等 21 28.6 57.1 61.9 33.3 47.6 23.8 - 23.8 - -
同居、間借り 16 37.5 37.5 56.3 43.8 6.3 25.0 12.5 56.3 - -
その他 16 18.8 43.8 43.8 43.8 37.5 43.8 6.3 50.0 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 29.1 50.5 43.1 43.3 29.3 35.7 5.7 33.0 2.5 0.5
できれば住み続けたい 182 25.3 44.5 47.3 42.3 30.2 44.5 3.8 35.2 3.8 -
できれば移転したい 15 33.3 46.7 53.3 20.0 46.7 33.3 - 20.0 26.7 -
移転するつもりである 27 33.3 44.4 48.1 29.6 33.3 14.8 3.7 22.2 - 3.7
分からない 97 37.1 35.1 48.5 39.2 29.9 36.1 4.1 39.2 6.2 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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環境対策のための取り組み
問16 環境に配慮した行動への取り組み

調
査
数

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 比
較
的
取
り
組
ん
で
い
る

普
通
で
あ
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

全 体 733 10.4 40.9 39.2 7.4 1.5 0.7
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 8.5 46.2 36.7 6.0 2.0 0.5
２ブロック 140 10.7 42.1 40.0 5.0 1.4 0.7
３ブロック 100 12.0 33.0 43.0 11.0 1.0 -
４ブロック 180 8.3 39.4 39.4 10.0 1.7 1.1
５ブロック 57 12.3 40.4 38.6 8.8 - -
６ブロック 57 17.5 38.6 38.6 1.8 1.8 1.8
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 7.5 39.6 41.0 8.1 2.9 0.9
女性 387 12.9 42.1 37.5 6.7 0.3 0.5
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 26.7 44.4 17.8 4.4 -
男性／30歳代 69 8.7 34.8 40.6 8.7 7.2 -
男性／40歳代 47 10.6 38.3 40.4 8.5 2.1 -
男性／50歳代 50 12.0 50.0 36.0 2.0 - -
男性／60歳代 66 4.5 40.9 40.9 10.6 1.5 1.5
男性／70歳以上 69 4.3 44.9 43.5 2.9 1.4 2.9
女性／20歳代 40 7.5 42.5 40.0 10.0 - -
女性／30歳代 83 13.3 50.6 31.3 4.8 - -
女性／40歳代 53 7.5 35.8 49.1 7.5 - -
女性／50歳代 52 11.5 42.3 42.3 3.8 - -
女性／60歳代 71 18.3 42.3 36.6 2.8 - -
女性／70歳以上 88 14.8 37.5 33.0 11.4 1.1 2.3
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 8.0 40.6 39.8 9.2 2.4 -
自営業・自由業 157 8.9 46.5 36.9 5.7 1.3 0.6
会社経営者 30 10.0 50.0 33.3 3.3 3.3 -
家事専業 91 17.6 42.9 35.2 4.4 - -
学生 12 8.3 50.0 25.0 16.7 - -
アルバイト・パート 55 10.9 41.8 43.6 3.6 - -
無職 124 12.1 27.4 46.0 9.7 1.6 3.2
その他 13 7.7 61.5 23.1 7.7 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 7.5 37.5 32.5 20.0 2.5 -
１～５年 198 10.1 38.9 41.9 7.6 1.5 -
６～10年 24 8.3 33.3 54.2 4.2 - -
11～15年 18 16.7 44.4 33.3 5.6 - -
16～20年 15 13.3 33.3 26.7 20.0 6.7 -
21年以上 435 10.6 42.5 38.4 6.0 1.4 1.1
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 10.3 42.3 38.4 7.5 1.2 0.3
いない 147 10.9 36.1 42.2 6.8 2.7 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.9 42.3 38.0 7.7 0.9 1.2
分譲マンション 124 10.5 41.1 40.3 7.3 0.8 -
一戸建て借家 22 13.6 31.8 36.4 18.2 - -
賃貸アパート・マンション 199 11.6 38.2 41.2 5.5 3.0 0.5
公営住宅 8 - 75.0 25.0 - - -
社宅等 21 9.5 28.6 42.9 14.3 4.8 -
同居、間借り 16 6.3 43.8 37.5 12.5 - -
その他 16 12.5 50.0 37.5 - - -
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 11.1 40.1 40.6 6.4 1.2 0.5
できれば住み続けたい 182 9.3 46.7 35.7 6.0 1.6 0.5
できれば移転したい 15 13.3 33.3 40.0 13.3 - -
移転するつもりである 27 7.4 29.6 48.1 7.4 3.7 3.7
分からない 97 10.3 36.1 37.1 13.4 2.1 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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生涯学習のための取り組み
問17 生涯学習についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 25.6 38.6 31.2 2.5 0.8 1.2 0.87
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 25.6 35.7 33.7 2.5 1.0 1.5 0.84
２ブロック 140 25.7 39.3 33.6 - 1.4 - 0.88
３ブロック 100 19.0 41.0 34.0 5.0 - 1.0 0.75
４ブロック 180 26.7 43.3 24.4 3.3 0.6 1.7 0.94
５ブロック 57 35.1 33.3 29.8 1.8 - - 1.02
６ブロック 57 24.6 33.3 35.1 1.8 1.8 3.5 0.80
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 26.3 38.7 30.6 2.3 0.9 1.2 0.88
女性 387 25.1 38.5 31.8 2.6 0.8 1.3 0.86
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 35.6 37.8 22.2 4.4 - - 1.04
男性／30歳代 69 29.0 39.1 27.5 1.4 2.9 - 0.90
男性／40歳代 47 29.8 38.3 29.8 - 2.1 - 0.94
男性／50歳代 50 34.0 38.0 24.0 4.0 - - 1.02
男性／60歳代 66 22.7 39.4 33.3 1.5 - 3.0 0.86
男性／70歳以上 69 13.0 39.1 42.0 2.9 - 2.9 0.64
女性／20歳代 40 20.0 47.5 32.5 - - - 0.88
女性／30歳代 83 26.5 34.9 32.5 3.6 1.2 1.2 0.83
女性／40歳代 53 32.1 32.1 32.1 3.8 - - 0.92
女性／50歳代 52 19.2 34.6 42.3 1.9 1.9 - 0.67
女性／60歳代 71 18.3 52.1 23.9 2.8 1.4 1.4 0.84
女性／70歳以上 88 30.7 33.0 30.7 2.3 - 3.4 0.95
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 26.1 41.4 28.9 2.8 0.8 - 0.89
自営業・自由業 157 24.8 43.3 29.3 1.9 0.6 - 0.90
会社経営者 30 20.0 33.3 40.0 3.3 - 3.3 0.72
家事専業 91 29.7 33.0 30.8 2.2 3.3 1.1 0.84
学生 12 41.7 41.7 8.3 8.3 - - 1.17
アルバイト・パート 55 29.1 30.9 36.4 3.6 - - 0.85
無職 124 20.2 34.7 37.9 1.6 - 5.6 0.78
その他 13 38.5 38.5 23.1 - - - 1.15
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 20.0 32.5 42.5 2.5 - 2.5 0.72
１～５年 198 27.3 43.9 24.7 3.0 1.0 - 0.93
６～10年 24 29.2 41.7 29.2 - - - 1.00
11～15年 18 22.2 33.3 44.4 - - - 0.78
16～20年 15 33.3 46.7 20.0 - - - 1.13
21年以上 435 25.1 36.6 33.3 2.5 0.9 1.6 0.84
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 25.9 38.2 31.2 2.7 1.0 1.0 0.86
いない 147 25.2 40.8 32.0 1.4 - 0.7 0.90
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 25.3 33.6 35.8 1.9 1.2 2.2 0.82
分譲マンション 124 31.5 37.9 25.0 4.0 1.6 - 0.94
一戸建て借家 22 9.1 45.5 45.5 - - - 0.64
賃貸アパート・マンション 199 24.6 48.2 23.6 3.0 - 0.5 0.95
公営住宅 8 25.0 25.0 50.0 - - - 0.75
社宅等 21 23.8 33.3 42.9 - - - 0.81
同居、間借り 16 31.3 18.8 50.0 - - - 0.81
その他 16 18.8 50.0 25.0 6.3 - - 0.81
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 27.1 37.4 32.0 1.7 0.7 1.0 0.89
できれば住み続けたい 182 24.7 41.2 28.6 4.9 - 0.5 0.86
できれば移転したい 15 26.7 40.0 33.3 - - - 0.93
移転するつもりである 27 18.5 37.0 37.0 3.7 - 3.7 0.73
分からない 97 22.7 38.1 33.0 1.0 3.1 2.1 0.78
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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生涯学習のための取り組み
問18 生涯学習への区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 8.9 30.2 51.2 7.0 1.0 1.9 0.40
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 9.5 27.1 54.8 6.0 - 2.5 0.41
２ブロック 140 10.7 33.6 49.3 5.7 0.7 - 0.48
３ブロック 100 8.0 29.0 54.0 8.0 - 1.0 0.37
４ブロック 180 8.3 35.0 46.7 5.0 2.2 2.8 0.43
５ブロック 57 10.5 15.8 57.9 14.0 - 1.8 0.23
６ブロック 57 3.5 33.3 45.6 10.5 3.5 3.5 0.24
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 9.0 29.8 52.0 6.6 0.9 1.7 0.40
女性 387 8.8 30.5 50.4 7.2 1.0 2.1 0.40
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 13.3 24.4 44.4 13.3 4.4 - 0.29
男性／30歳代 69 10.1 29.0 53.6 7.2 - - 0.42
男性／40歳代 47 6.4 29.8 57.4 4.3 2.1 - 0.34
男性／50歳代 50 10.0 30.0 44.0 12.0 - 4.0 0.40
男性／60歳代 66 6.1 33.3 54.5 3.0 - 3.0 0.44
男性／70歳以上 69 8.7 30.4 55.1 2.9 - 2.9 0.46
女性／20歳代 40 5.0 40.0 42.5 10.0 2.5 - 0.35
女性／30歳代 83 4.8 25.3 54.2 13.3 1.2 1.2 0.20
女性／40歳代 53 5.7 37.7 49.1 5.7 1.9 - 0.40
女性／50歳代 52 5.8 23.1 63.5 5.8 1.9 - 0.25
女性／60歳代 71 12.7 36.6 43.7 4.2 - 2.8 0.59
女性／70歳以上 88 14.8 26.1 48.9 4.5 - 5.7 0.54
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 7.2 30.9 49.8 10.0 1.2 0.8 0.33
自営業・自由業 157 8.9 32.5 54.8 3.8 - - 0.46
会社経営者 30 10.0 26.7 56.7 3.3 - 3.3 0.45
家事専業 91 9.9 26.4 50.5 8.8 3.3 1.1 0.31
学生 12 - 33.3 58.3 8.3 - - 0.25
アルバイト・パート 55 14.5 32.7 45.5 5.5 - 1.8 0.57
無職 124 9.7 27.4 50.0 4.8 0.8 7.3 0.43
その他 13 7.7 30.8 53.8 7.7 - - 0.38
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 7.5 25.0 50.0 12.5 2.5 2.5 0.23
１～５年 198 7.1 29.3 50.5 9.6 2.5 1.0 0.29
６～10年 24 - 41.7 50.0 8.3 - - 0.33
11～15年 18 11.1 27.8 55.6 5.6 - - 0.44
16～20年 15 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7 - 0.00
21年以上 435 10.3 30.3 52.4 4.6 - 2.3 0.48
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 7.9 29.6 52.6 7.0 1.2 1.7 0.37
いない 147 12.9 32.7 46.3 6.8 - 1.4 0.52
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 10.8 26.9 53.1 6.5 0.3 2.5 0.42
分譲マンション 124 4.8 34.7 46.8 8.1 3.2 2.4 0.31
一戸建て借家 22 4.5 40.9 50.0 4.5 - - 0.45
賃貸アパート・マンション 199 9.5 32.7 48.7 7.0 1.0 1.0 0.43
公営住宅 8 12.5 12.5 75.0 - - - 0.38
社宅等 21 9.5 14.3 57.1 19.0 - - 0.14
同居、間借り 16 - 25.0 68.8 6.3 - - 0.19
その他 16 6.3 43.8 50.0 - - - 0.56
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 10.1 31.3 51.0 4.9 1.2 1.5 0.45
できれば住み続けたい 182 8.8 30.8 50.0 9.3 - 1.1 0.39
できれば移転したい 15 - 33.3 46.7 13.3 - 6.7 0.21
移転するつもりである 27 7.4 14.8 63.0 7.4 3.7 3.7 0.15
分からない 97 5.2 26.8 54.6 9.3 1.0 3.1 0.27
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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生涯学習のための取り組み
問19 生涯学習のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

生
涯
学
習
の
た
め
の
講
座

等
の
充
実

家
庭
教
育
の
た
め
の
支
援

図
書
館
な
ど
の
充
実

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
へ

の
支
援

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
充
実

学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
に
関
す

る
情
報
提
供
や
相
談

団
塊
世
代
の
た
め
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 40.2 35.1 49.5 22.6 39.4 26.9 23.6 2.7 4.1
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 41.2 32.2 46.7 24.6 40.2 24.6 26.1 1.0 4.5
２ブロック 140 43.6 45.0 45.7 27.1 38.6 28.6 21.4 2.1 2.9
３ブロック 100 38.0 37.0 45.0 20.0 38.0 28.0 26.0 4.0 5.0
４ブロック 180 40.6 32.2 52.8 19.4 38.3 27.2 21.7 3.3 3.3
５ブロック 57 36.8 28.1 59.6 19.3 36.8 24.6 21.1 5.3 7.0
６ブロック 57 35.1 33.3 56.1 22.8 47.4 29.8 24.6 3.5 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 40.5 35.8 48.3 22.5 41.9 27.2 23.4 1.7 4.3
女性 387 40.1 34.4 50.6 22.7 37.2 26.6 23.8 3.6 3.9
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 22.2 33.3 55.6 26.7 66.7 33.3 17.8 - -
男性／30歳代 69 30.4 33.3 65.2 24.6 52.2 23.2 15.9 - 1.4
男性／40歳代 47 51.1 31.9 51.1 17.0 48.9 21.3 12.8 4.3 2.1
男性／50歳代 50 58.0 34.0 46.0 4.0 34.0 34.0 36.0 4.0 4.0
男性／60歳代 66 45.5 39.4 40.9 19.7 33.3 27.3 34.8 1.5 9.1
男性／70歳以上 69 37.7 40.6 33.3 37.7 24.6 26.1 21.7 1.4 7.2
女性／20歳代 40 32.5 35.0 72.5 17.5 65.0 20.0 15.0 - -
女性／30歳代 83 34.9 36.1 56.6 18.1 49.4 28.9 18.1 4.8 2.4
女性／40歳代 53 43.4 22.6 49.1 17.0 50.9 47.2 13.2 3.8 -
女性／50歳代 52 42.3 26.9 42.3 23.1 30.8 23.1 28.8 1.9 3.8
女性／60歳代 71 45.1 35.2 42.3 29.6 23.9 19.7 46.5 2.8 4.2
女性／70歳以上 88 40.9 43.2 47.7 27.3 19.3 22.7 18.2 5.7 9.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 40.6 28.9 61.0 19.7 52.2 27.3 22.1 1.6 1.6
自営業・自由業 157 35.7 43.9 41.4 28.0 31.2 24.2 26.8 5.7 2.5
会社経営者 30 36.7 36.7 20.0 20.0 50.0 36.7 30.0 3.3 10.0
家事専業 91 41.8 33.0 53.8 24.2 38.5 24.2 22.0 4.4 3.3
学生 12 50.0 41.7 58.3 16.7 66.7 16.7 16.7 - -
アルバイト・パート 55 43.6 38.2 45.5 21.8 32.7 30.9 21.8 1.8 1.8
無職 124 41.1 34.7 42.7 23.4 21.8 29.8 22.6 0.8 11.3
その他 13 61.5 38.5 46.2 15.4 46.2 15.4 23.1 - 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 35.0 32.5 55.0 27.5 45.0 15.0 20.0 2.5 5.0
１～５年 198 38.9 33.8 57.1 15.2 52.0 27.8 17.7 3.0 1.0
６～10年 24 45.8 20.8 54.2 25.0 62.5 37.5 29.2 - -
11～15年 18 50.0 22.2 66.7 5.6 44.4 27.8 33.3 5.6 -
16～20年 15 33.3 20.0 53.3 46.7 46.7 26.7 33.3 - -
21年以上 435 40.9 37.7 44.6 25.5 31.7 26.9 25.5 2.8 5.7
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 39.4 35.4 49.5 22.8 39.6 27.2 24.1 3.3 3.9
いない 147 44.2 34.0 50.3 22.4 39.5 25.9 21.8 0.7 3.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 42.0 34.3 45.4 26.2 33.0 26.5 24.4 3.7 5.6
分譲マンション 124 41.1 33.1 49.2 13.7 45.2 31.5 25.8 3.2 1.6
一戸建て借家 22 22.7 40.9 59.1 27.3 40.9 27.3 36.4 4.5 -
賃貸アパート・マンション 199 38.2 36.7 52.3 20.6 43.7 25.1 21.1 1.5 4.5
公営住宅 8 25.0 50.0 50.0 37.5 37.5 37.5 25.0 - -
社宅等 21 42.9 28.6 76.2 33.3 47.6 14.3 14.3 - -
同居、間借り 16 43.8 31.3 50.0 18.8 56.3 37.5 12.5 - -
その他 16 50.0 43.8 56.3 25.0 50.0 18.8 25.0 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 42.4 38.4 47.5 24.1 31.3 27.1 25.1 3.9 3.7
できれば住み続けたい 182 34.1 30.8 49.5 23.6 51.1 31.9 26.9 0.5 3.3
できれば移転したい 15 46.7 20.0 53.3 26.7 60.0 13.3 13.3 6.7 -
移転するつもりである 27 37.0 29.6 51.9 11.1 33.3 18.5 22.2 - 14.8
分からない 97 43.3 33.0 57.7 17.5 50.5 21.6 12.4 2.1 4.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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生涯学習のための取り組み
問20 生涯学習への取り組み

調
査
数

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 比
較
的
取
り
組
ん
で
い
る

普
通
で
あ
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

全 体 733 5.9 16.0 28.2 29.1 19.2 1.6
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 6.0 16.6 25.1 27.6 22.6 2.0
２ブロック 140 5.0 17.9 32.1 27.9 17.1 -
３ブロック 100 3.0 14.0 28.0 27.0 28.0 -
４ブロック 180 6.7 13.3 26.1 35.0 16.1 2.8
５ブロック 57 7.0 19.3 33.3 24.6 14.0 1.8
６ブロック 57 8.8 17.5 31.6 26.3 12.3 3.5
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 6.6 15.3 31.2 28.0 17.1 1.7
女性 387 5.2 16.5 25.6 30.0 21.2 1.6
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 4.4 17.8 22.2 37.8 13.3 4.4
男性／30歳代 69 4.3 10.1 36.2 29.0 20.3 -
男性／40歳代 47 17.0 17.0 34.0 12.8 19.1 -
男性／50歳代 50 10.0 18.0 28.0 18.0 26.0 -
男性／60歳代 66 1.5 18.2 28.8 36.4 12.1 3.0
男性／70歳以上 69 5.8 13.0 34.8 30.4 13.0 2.9
女性／20歳代 40 2.5 12.5 40.0 25.0 20.0 -
女性／30歳代 83 6.0 19.3 19.3 30.1 24.1 1.2
女性／40歳代 53 1.9 17.0 20.8 45.3 15.1 -
女性／50歳代 52 5.8 17.3 28.8 28.8 19.2 -
女性／60歳代 71 5.6 23.9 21.1 29.6 18.3 1.4
女性／70歳以上 88 6.8 9.1 29.5 23.9 26.1 4.5
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 6.8 14.5 29.7 28.1 20.5 0.4
自営業・自由業 157 7.6 18.5 32.5 23.6 17.8 -
会社経営者 30 3.3 26.7 26.7 30.0 10.0 3.3
家事専業 91 3.3 16.5 27.5 31.9 19.8 1.1
学生 12 8.3 16.7 33.3 25.0 16.7 -
アルバイト・パート 55 9.1 9.1 25.5 41.8 10.9 3.6
無職 124 2.4 13.7 21.8 31.5 25.0 5.6
その他 13 7.7 38.5 23.1 15.4 15.4 -
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 - 15.0 20.0 35.0 27.5 2.5
１～５年 198 7.6 13.1 26.3 30.3 21.7 1.0
６～10年 24 - 20.8 37.5 25.0 16.7 -
11～15年 18 11.1 16.7 22.2 33.3 16.7 -
16～20年 15 - 33.3 26.7 13.3 26.7 -
21年以上 435 6.0 16.6 29.4 28.7 17.5 1.8
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 6.5 15.8 27.9 29.1 19.2 1.5
いない 147 3.4 17.0 29.9 29.3 19.7 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 6.5 16.0 29.9 28.4 17.3 1.9
分譲マンション 124 6.5 19.4 26.6 26.6 20.2 0.8
一戸建て借家 22 9.1 4.5 18.2 54.5 13.6 -
賃貸アパート・マンション 199 5.0 16.1 25.1 28.1 23.6 2.0
公営住宅 8 - - 50.0 37.5 12.5 -
社宅等 21 4.8 4.8 23.8 42.9 23.8 -
同居、間借り 16 - 18.8 50.0 25.0 6.3 -
その他 16 6.3 25.0 25.0 25.0 18.8 -
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 5.7 18.7 28.1 29.3 17.5 0.7
できれば住み続けたい 182 5.5 13.2 27.5 31.9 19.8 2.2
できれば移転したい 15 6.7 20.0 20.0 33.3 20.0 -
移転するつもりである 27 3.7 18.5 33.3 14.8 25.9 3.7
分からない 97 7.2 8.2 29.9 27.8 23.7 3.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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生涯学習のための取り組み
問21 スポーツの頻度

調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
ス
ポ
ー

ツ
を
し

て
い
る

週
に
２
～

３
回
ス
ポ
ー

ツ

を
し
て
い
る

週
１
回
程
度
、

ス
ポ
ー

ツ

を
し
て
い
る

月
に
１
～

３
回
ス
ポ
ー

ツ

を
し
て
い
る

ス
ポ
ー

ツ
は
し
て
い
な
い

無
回
答

全 体 733 4.4 8.7 15.7 14.9 55.3 1.1
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 4.5 9.5 13.6 15.1 56.3 1.0
２ブロック 140 6.4 11.4 13.6 15.0 53.6 -
３ブロック 100 5.0 13.0 11.0 16.0 55.0 -
４ブロック 180 2.8 3.9 17.2 13.9 60.0 2.2
５ブロック 57 3.5 5.3 24.6 15.8 50.9 -
６ブロック 57 3.5 10.5 22.8 14.0 45.6 3.5
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 5.2 8.1 20.2 17.1 48.3 1.2
女性 387 3.6 9.3 11.6 12.9 61.5 1.0
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 11.1 4.4 26.7 26.7 31.1 -
男性／30歳代 69 1.4 11.6 21.7 18.8 46.4 -
男性／40歳代 47 4.3 8.5 34.0 14.9 38.3 -
男性／50歳代 50 4.0 6.0 20.0 18.0 52.0 -
男性／60歳代 66 3.0 7.6 13.6 16.7 56.1 3.0
男性／70歳以上 69 8.7 8.7 11.6 10.1 58.0 2.9
女性／20歳代 40 2.5 5.0 20.0 25.0 47.5 -
女性／30歳代 83 2.4 7.2 15.7 10.8 62.7 1.2
女性／40歳代 53 1.9 9.4 3.8 18.9 66.0 -
女性／50歳代 52 9.6 11.5 15.4 9.6 53.8 -
女性／60歳代 71 4.2 12.7 12.7 16.9 53.5 -
女性／70歳以上 88 2.3 9.1 5.7 4.5 75.0 3.4
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 3.6 6.4 22.9 20.5 46.6 -
自営業・自由業 157 3.8 10.2 11.5 15.3 59.2 -
会社経営者 30 3.3 16.7 30.0 6.7 43.3 -
家事専業 91 4.4 7.7 7.7 9.9 68.1 2.2
学生 12 16.7 - 33.3 16.7 33.3 -
アルバイト・パート 55 7.3 9.1 12.7 12.7 58.2 -
無職 124 4.0 11.3 9.7 8.9 61.3 4.8
その他 13 - 7.7 7.7 23.1 61.5 -
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 2.5 7.5 20.0 17.5 50.0 2.5
１～５年 198 5.1 7.6 15.7 19.7 52.0 -
６～10年 24 - 8.3 12.5 29.2 50.0 -
11～15年 18 5.6 11.1 5.6 11.1 66.7 -
16～20年 15 - 20.0 26.7 13.3 40.0 -
21年以上 435 4.6 9.0 15.6 12.0 57.5 1.4
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 4.5 8.7 15.6 14.4 56.0 0.9
いない 147 4.1 8.8 16.3 17.0 53.1 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 5.9 9.9 14.8 13.0 54.6 1.9
分譲マンション 124 2.4 8.9 16.9 19.4 52.4 -
一戸建て借家 22 4.5 4.5 18.2 9.1 63.6 -
賃貸アパート・マンション 199 2.5 6.5 16.6 16.6 57.3 0.5
公営住宅 8 - 12.5 - 12.5 75.0 -
社宅等 21 4.8 14.3 23.8 14.3 42.9 -
同居、間借り 16 6.3 12.5 18.8 18.8 43.8 -
その他 16 12.5 6.3 6.3 6.3 68.8 -
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 4.4 9.1 12.8 14.0 58.9 0.7
できれば住み続けたい 182 3.3 11.0 22.0 17.6 45.6 0.5
できれば移転したい 15 - - 33.3 13.3 53.3 -
移転するつもりである 27 - - 18.5 11.1 66.7 3.7
分からない 97 8.2 7.2 13.4 14.4 54.6 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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健康づくりのための取り組み
問22 健康づくりについての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 60.3 28.2 10.0 0.5 - 1.0 1.50
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 59.8 27.1 11.6 0.5 - 1.0 1.48
２ブロック 140 57.9 28.6 12.9 0.7 - - 1.44
３ブロック 100 56.0 32.0 10.0 1.0 - 1.0 1.44
４ブロック 180 60.0 29.4 8.9 0.6 - 1.1 1.51
５ブロック 57 64.9 28.1 7.0 - - - 1.58
６ブロック 57 71.9 21.1 3.5 - - 3.5 1.71
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 59.2 28.6 11.3 0.3 - 0.6 1.48
女性 387 61.2 27.9 8.8 0.8 - 1.3 1.52
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 60.0 31.1 8.9 - - - 1.51
男性／30歳代 69 65.2 20.3 14.5 - - - 1.51
男性／40歳代 47 68.1 27.7 4.3 - - - 1.64
男性／50歳代 50 60.0 28.0 10.0 2.0 - - 1.46
男性／60歳代 66 53.0 31.8 12.1 - - 3.0 1.42
男性／70歳以上 69 52.2 33.3 14.5 - - - 1.38
女性／20歳代 40 70.0 22.5 5.0 - - 2.5 1.67
女性／30歳代 83 62.7 27.7 9.6 - - - 1.53
女性／40歳代 53 54.7 34.0 9.4 1.9 - - 1.42
女性／50歳代 52 67.3 19.2 13.5 - - - 1.54
女性／60歳代 71 64.8 23.9 7.0 2.8 - 1.4 1.53
女性／70歳以上 88 53.4 35.2 8.0 - - 3.4 1.47
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 61.0 27.3 10.4 0.8 - 0.4 1.49
自営業・自由業 157 58.6 31.2 10.2 - - - 1.48
会社経営者 30 63.3 26.7 10.0 - - - 1.53
家事専業 91 68.1 27.5 3.3 - - 1.1 1.66
学生 12 91.7 8.3 - - - - 1.92
アルバイト・パート 55 67.3 16.4 14.5 1.8 - - 1.49
無職 124 47.6 34.7 12.9 0.8 - 4.0 1.34
その他 13 61.5 30.8 7.7 - - - 1.54
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 45.0 47.5 7.5 - - - 1.38
１～５年 198 65.2 25.8 9.1 - - - 1.56
６～10年 24 75.0 20.8 4.2 - - - 1.71
11～15年 18 50.0 38.9 5.6 5.6 - - 1.33
16～20年 15 80.0 13.3 6.7 - - - 1.73
21年以上 435 58.4 28.3 11.3 0.7 - 1.4 1.46
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 60.8 27.4 10.4 0.7 - 0.7 1.49
いない 147 59.2 32.0 8.2 - - 0.7 1.51
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 59.0 27.8 11.7 0.3 - 1.2 1.47
分譲マンション 124 70.2 21.8 6.5 0.8 - 0.8 1.63
一戸建て借家 22 31.8 54.5 13.6 - - - 1.18
賃貸アパート・マンション 199 62.8 25.6 10.6 0.5 - 0.5 1.52
公営住宅 8 50.0 50.0 - - - - 1.50
社宅等 21 38.1 47.6 14.3 - - - 1.24
同居、間借り 16 62.5 37.5 - - - - 1.63
その他 16 50.0 43.8 - 6.3 - - 1.38
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 61.1 27.3 10.8 0.5 - 0.2 1.49
できれば住み続けたい 182 62.6 30.2 5.5 0.5 - 1.1 1.57
できれば移転したい 15 60.0 33.3 6.7 - - - 1.53
移転するつもりである 27 55.6 22.2 18.5 - - 3.7 1.38
分からない 97 54.6 29.9 12.4 1.0 - 2.1 1.41
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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健康づくりのための取り組み
問23 健康づくりのための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 7.4 31.1 47.6 9.3 3.1 1.5 0.31
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 10.1 29.1 48.7 9.0 1.5 1.5 0.38
２ブロック 140 5.7 33.6 45.0 10.7 4.3 0.7 0.26
３ブロック 100 7.0 31.0 54.0 8.0 - - 0.37
４ブロック 180 7.2 31.1 47.8 6.1 5.6 2.2 0.29
５ブロック 57 10.5 29.8 38.6 17.5 1.8 1.8 0.30
６ブロック 57 - 33.3 47.4 10.5 5.3 3.5 0.13
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 6.1 32.7 47.1 9.2 3.8 1.2 0.28
女性 387 8.5 29.7 48.1 9.3 2.6 1.8 0.33
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 28.9 48.9 6.7 8.9 - 0.18
男性／30歳代 69 5.8 21.7 56.5 11.6 4.3 - 0.13
男性／40歳代 47 4.3 36.2 40.4 10.6 8.5 - 0.17
男性／50歳代 50 2.0 36.0 42.0 14.0 2.0 4.0 0.23
男性／60歳代 66 7.6 30.3 50.0 7.6 1.5 3.0 0.36
男性／70歳以上 69 8.7 43.5 42.0 5.8 - - 0.55
女性／20歳代 40 5.0 30.0 47.5 10.0 5.0 2.5 0.21
女性／30歳代 83 6.0 22.9 57.8 12.0 1.2 - 0.20
女性／40歳代 53 5.7 30.2 49.1 9.4 5.7 - 0.21
女性／50歳代 52 7.7 23.1 48.1 15.4 5.8 - 0.12
女性／60歳代 71 9.9 40.8 39.4 7.0 - 2.8 0.55
女性／70歳以上 88 13.6 30.7 45.5 4.5 1.1 4.5 0.54
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 3.2 33.3 47.8 11.2 3.6 0.8 0.21
自営業・自由業 157 9.6 27.4 48.4 10.8 2.5 1.3 0.31
会社経営者 30 6.7 40.0 50.0 - 3.3 - 0.47
家事専業 91 8.8 33.0 44.0 8.8 4.4 1.1 0.33
学生 12 - 25.0 58.3 16.7 - - 0.08
アルバイト・パート 55 12.7 27.3 49.1 7.3 3.6 - 0.38
無職 124 11.3 29.0 46.0 6.5 2.4 4.8 0.42
その他 13 - 38.5 53.8 7.7 - - 0.31
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 12.5 27.5 47.5 5.0 7.5 - 0.33
１～５年 198 5.6 27.3 54.0 9.6 3.0 0.5 0.23
６～10年 24 - 41.7 45.8 12.5 - - 0.29
11～15年 18 - 33.3 38.9 27.8 - - 0.06
16～20年 15 6.7 40.0 33.3 13.3 6.7 - 0.27
21年以上 435 8.5 32.0 46.0 8.5 3.0 2.1 0.35
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 6.7 29.8 49.3 9.6 3.3 1.4 0.27
いない 147 10.2 36.7 41.5 8.2 2.7 0.7 0.44
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 9.0 32.4 43.5 9.9 3.4 1.9 0.34
分譲マンション 124 3.2 31.5 48.4 9.7 4.8 2.4 0.19
一戸建て借家 22 - 27.3 72.7 - - - 0.27
賃貸アパート・マンション 199 9.0 29.6 48.7 10.1 2.5 - 0.33
公営住宅 8 12.5 25.0 50.0 12.5 - - 0.38
社宅等 21 4.8 23.8 61.9 9.5 - - 0.24
同居、間借り 16 6.3 18.8 62.5 6.3 6.3 - 0.13
その他 16 - 43.8 50.0 - - 6.3 0.47
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 9.4 34.5 45.6 7.4 2.5 0.7 0.41
できれば住み続けたい 182 7.1 26.9 50.0 12.6 2.2 1.1 0.24
できれば移転したい 15 - 13.3 60.0 13.3 6.7 6.7 -0.14
移転するつもりである 27 3.7 29.6 48.1 7.4 7.4 3.7 0.15
分からない 97 2.1 26.8 50.5 11.3 6.2 3.1 0.07
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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健康づくりのための取り組み
問24 健康づくりのための取り組みとして大切なもの

調
査
数

各
種
の
健
康
診
断

生
活
習
慣
病
の
予
防
の
た

め
の
相
談
、

学
習

育
児
相
談
、

指
導

高
齢
者
の
健
康
づ
く
り
教

室 介
護
が
必
要
に
な
ら
な
い

よ
う
な
取
り
組
み

地
域
で
の
、

区
民
の
健
康

づ
く
り
活
動
へ
の
支
援

か
か
り
つ
け
医
、

か
か
り

つ
け
歯
科
医
、

か
か
り
つ

け
薬
局
を
持
つ

病
院
な
ど
を
整
備
す
る

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 63.3 22.9 17.3 27.6 46.5 16.1 33.7 40.2 2.5 1.0
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 63.3 23.6 15.6 27.1 42.7 16.1 34.7 45.2 3.0 2.0
２ブロック 140 61.4 23.6 20.7 25.0 51.4 16.4 36.4 36.4 0.7 -
３ブロック 100 64.0 20.0 14.0 28.0 48.0 16.0 34.0 41.0 - -
４ブロック 180 63.9 22.2 15.6 27.2 46.7 15.0 31.1 43.3 3.3 0.6
５ブロック 57 59.6 28.1 15.8 38.6 49.1 19.3 29.8 29.8 5.3 -
６ブロック 57 68.4 21.1 28.1 24.6 42.1 15.8 35.1 31.6 3.5 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - - -
男性 346 63.0 24.0 16.8 29.2 43.6 15.9 34.7 37.6 2.6 1.2
女性 387 63.6 22.0 17.8 26.1 49.1 16.3 32.8 42.6 2.3 0.8
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 62.2 35.6 31.1 17.8 28.9 20.0 37.8 35.6 2.2 -
男性／30歳代 69 68.1 27.5 27.5 18.8 33.3 17.4 33.3 42.0 - -
男性／40歳代 47 68.1 27.7 12.8 23.4 38.3 19.1 19.1 48.9 4.3 -
男性／50歳代 50 56.0 28.0 16.0 28.0 44.0 18.0 36.0 36.0 6.0 -
男性／60歳代 66 56.1 15.2 10.6 28.8 57.6 16.7 34.8 30.3 3.0 6.1
男性／70歳以上 69 66.7 15.9 5.8 52.2 53.6 7.2 43.5 34.8 1.4 -
女性／20歳代 40 77.5 20.0 42.5 30.0 22.5 20.0 17.5 45.0 2.5 2.5
女性／30歳代 83 72.3 20.5 37.3 13.3 39.8 13.3 27.7 51.8 3.6 -
女性／40歳代 53 69.8 24.5 11.3 20.8 50.9 20.8 26.4 49.1 1.9 -
女性／50歳代 52 51.9 19.2 11.5 21.2 59.6 17.3 25.0 48.1 1.9 -
女性／60歳代 71 59.2 23.9 4.2 22.5 54.9 21.1 38.0 45.1 2.8 1.4
女性／70歳以上 88 55.7 22.7 6.8 45.5 58.0 10.2 48.9 23.9 1.1 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 67.5 29.3 23.3 20.5 36.9 17.7 30.1 43.8 3.2 0.4
自営業・自由業 157 59.2 19.7 13.4 33.8 55.4 13.4 36.3 38.9 1.9 0.6
会社経営者 30 60.0 30.0 6.7 10.0 50.0 10.0 30.0 53.3 - 3.3
家事専業 91 67.0 15.4 19.8 22.0 46.2 14.3 35.2 53.8 3.3 1.1
学生 12 75.0 25.0 33.3 41.7 41.7 25.0 33.3 25.0 - -
アルバイト・パート 55 58.2 21.8 16.4 25.5 49.1 21.8 40.0 34.5 1.8 -
無職 124 63.7 16.9 8.9 42.7 54.0 12.9 33.9 27.4 2.4 2.4
その他 13 23.1 38.5 30.8 23.1 46.2 38.5 30.8 30.8 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - -
１年未満 40 60.0 20.0 37.5 12.5 32.5 17.5 42.5 45.0 - -
１～５年 198 67.7 26.8 25.8 20.7 39.9 19.7 26.8 41.4 3.0 -
６～10年 24 70.8 16.7 29.2 20.8 41.7 20.8 33.3 45.8 - -
11～15年 18 83.3 16.7 16.7 16.7 55.6 33.3 11.1 44.4 5.6 -
16～20年 15 46.7 26.7 6.7 40.0 46.7 6.7 53.3 46.7 - -
21年以上 435 61.1 22.1 11.0 32.6 50.6 13.3 36.6 38.9 2.5 1.6
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - -
いる 584 62.8 24.3 17.3 27.4 47.3 16.1 32.2 42.6 2.4 0.9
いない 147 66.0 17.7 17.7 28.6 43.5 16.3 40.1 31.3 2.7 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 61.4 21.3 11.1 32.7 53.1 15.4 31.2 38.9 2.5 1.9
分譲マンション 124 58.9 25.0 16.1 23.4 46.8 15.3 35.5 49.2 2.4 0.8
一戸建て借家 22 72.7 27.3 9.1 45.5 36.4 9.1 40.9 22.7 - -
賃貸アパート・マンション 199 65.3 25.1 25.1 24.1 38.2 18.1 34.2 37.7 3.0 -
公営住宅 8 62.5 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5 50.0 62.5 12.5 -
社宅等 21 85.7 23.8 33.3 9.5 42.9 14.3 28.6 42.9 - -
同居、間借り 16 75.0 18.8 37.5 6.3 43.8 6.3 50.0 50.0 - -
その他 16 62.5 12.5 12.5 31.3 37.5 25.0 43.8 37.5 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 62.1 22.4 12.1 30.0 51.5 17.0 36.5 36.9 2.2 0.5
できれば住み続けたい 182 69.8 24.7 24.7 26.9 45.1 14.3 28.0 41.8 2.2 0.5
できれば移転したい 15 60.0 20.0 26.7 20.0 40.0 6.7 40.0 60.0 6.7 -
移転するつもりである 27 59.3 3.7 11.1 18.5 25.9 11.1 48.1 55.6 7.4 7.4
分からない 97 58.8 27.8 24.7 22.7 35.1 17.5 28.9 45.4 2.1 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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福祉のための取り組み
問25 福祉についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 63.4 23.5 11.6 0.4 0.3 0.8 1.51
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 64.3 24.1 11.1 - - 0.5 1.54
２ブロック 140 65.7 20.0 12.1 - 0.7 1.4 1.52
３ブロック 100 67.0 19.0 13.0 1.0 - - 1.52
４ブロック 180 58.9 28.3 11.7 0.6 - 0.6 1.46
５ブロック 57 66.7 22.8 8.8 1.8 - - 1.54
６ブロック 57 59.6 22.8 12.3 - 1.8 3.5 1.44
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 60.1 25.1 13.6 0.6 0.3 0.3 1.45
女性 387 66.4 22.0 9.8 0.3 0.3 1.3 1.56
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 53.3 24.4 20.0 2.2 - - 1.29
男性／30歳代 69 60.9 24.6 13.0 1.4 - - 1.45
男性／40歳代 47 68.1 21.3 8.5 - 2.1 - 1.53
男性／50歳代 50 68.0 22.0 10.0 - - - 1.58
男性／60歳代 66 50.0 34.8 13.6 - - 1.5 1.37
男性／70歳以上 69 62.3 21.7 15.9 - - - 1.46
女性／20歳代 40 72.5 20.0 7.5 - - - 1.65
女性／30歳代 83 60.2 28.9 8.4 1.2 - 1.2 1.50
女性／40歳代 53 69.8 20.8 9.4 - - - 1.60
女性／50歳代 52 73.1 13.5 13.5 - - - 1.60
女性／60歳代 71 67.6 18.3 11.3 - 1.4 1.4 1.53
女性／70歳以上 88 62.5 25.0 9.1 - - 3.4 1.55
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 58.2 29.7 10.4 1.2 0.4 - 1.44
自営業・自由業 157 62.4 19.7 17.2 - - 0.6 1.46
会社経営者 30 66.7 23.3 10.0 - - - 1.57
家事専業 91 70.3 18.7 7.7 - 1.1 2.2 1.61
学生 12 91.7 8.3 - - - - 1.92
アルバイト・パート 55 69.1 14.5 16.4 - - - 1.53
無職 124 62.9 25.0 9.7 - - 2.4 1.55
その他 13 69.2 23.1 7.7 - - - 1.62
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 62.5 22.5 12.5 - - 2.5 1.51
１～５年 198 61.6 26.8 10.6 0.5 0.5 - 1.48
６～10年 24 83.3 12.5 4.2 - - - 1.79
11～15年 18 66.7 27.8 5.6 - - - 1.61
16～20年 15 73.3 20.0 6.7 - - - 1.67
21年以上 435 63.0 22.3 12.9 0.5 0.2 1.1 1.49
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 63.7 23.8 11.1 0.3 0.3 0.7 1.51
いない 147 63.3 21.8 13.6 0.7 - 0.7 1.49
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 62.7 22.5 12.3 0.3 0.3 1.9 1.50
分譲マンション 124 66.1 25.0 8.1 - 0.8 - 1.56
一戸建て借家 22 54.5 31.8 13.6 - - - 1.41
賃貸アパート・マンション 199 64.3 23.6 11.1 1.0 - - 1.51
公営住宅 8 75.0 25.0 - - - - 1.75
社宅等 21 52.4 28.6 19.0 - - - 1.33
同居、間借り 16 68.8 12.5 18.8 - - - 1.50
その他 16 68.8 12.5 18.8 - - - 1.50
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 63.3 23.9 11.3 0.2 0.5 0.7 1.50
できれば住み続けたい 182 65.9 24.2 9.3 - - 0.5 1.57
できれば移転したい 15 53.3 40.0 6.7 - - - 1.47
移転するつもりである 27 59.3 18.5 18.5 - - 3.7 1.42
分からない 97 63.9 17.5 15.5 2.1 - 1.0 1.45
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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福祉のための取り組み
問26 福祉のための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 6.7 25.4 52.3 10.6 3.7 1.4 0.21
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 10.1 27.6 51.8 8.0 1.5 1.0 0.37
２ブロック 140 6.4 27.1 52.9 7.9 5.0 0.7 0.22
３ブロック 100 6.0 20.0 51.0 20.0 3.0 - 0.06
４ブロック 180 5.0 26.1 53.9 7.8 5.6 1.7 0.18
５ブロック 57 7.0 31.6 47.4 10.5 1.8 1.8 0.32
６ブロック 57 1.8 14.0 54.4 19.3 5.3 5.3 -0.13
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 5.8 26.3 53.5 8.7 4.6 1.2 0.20
女性 387 7.5 24.5 51.2 12.4 2.8 1.6 0.22
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 13.3 13.3 51.1 15.6 6.7 - 0.11
男性／30歳代 69 4.3 24.6 68.1 1.4 1.4 - 0.29
男性／40歳代 47 6.4 27.7 48.9 8.5 8.5 - 0.15
男性／50歳代 50 6.0 32.0 46.0 8.0 4.0 4.0 0.29
男性／60歳代 66 1.5 33.3 47.0 10.6 6.1 1.5 0.14
男性／70歳以上 69 5.8 24.6 55.1 10.1 2.9 1.4 0.21
女性／20歳代 40 - 30.0 57.5 12.5 - - 0.18
女性／30歳代 83 8.4 14.5 63.9 8.4 3.6 1.2 0.16
女性／40歳代 53 3.8 26.4 50.9 13.2 5.7 - 0.09
女性／50歳代 52 3.8 25.0 55.8 9.6 5.8 - 0.12
女性／60歳代 71 11.3 33.8 40.8 11.3 - 2.8 0.46
女性／70歳以上 88 11.4 22.7 42.0 18.2 2.3 3.4 0.24
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 4.8 24.5 57.8 8.8 3.6 0.4 0.18
自営業・自由業 157 4.5 24.2 56.1 10.2 3.8 1.3 0.15
会社経営者 30 6.7 23.3 53.3 13.3 3.3 - 0.17
家事専業 91 7.7 23.1 54.9 9.9 1.1 3.3 0.27
学生 12 25.0 16.7 41.7 8.3 8.3 - 0.42
アルバイト・パート 55 9.1 34.5 38.2 14.5 3.6 - 0.31
無職 124 8.9 26.6 43.5 12.9 4.8 3.2 0.23
その他 13 15.4 38.5 23.1 15.4 7.7 - 0.38
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 10.0 25.0 47.5 10.0 5.0 2.5 0.26
１～５年 198 6.1 23.7 61.6 6.1 2.0 0.5 0.26
６～10年 24 - 33.3 54.2 4.2 8.3 - 0.13
11～15年 18 5.6 11.1 72.2 5.6 5.6 - 0.06
16～20年 15 20.0 6.7 53.3 13.3 6.7 - 0.20
21年以上 435 6.7 26.7 47.8 13.1 3.9 1.8 0.19
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 5.5 22.9 54.8 11.3 4.1 1.4 0.15
いない 147 11.6 35.4 42.9 7.5 2.0 0.7 0.47
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 6.2 27.8 47.2 12.0 4.9 1.9 0.19
分譲マンション 124 4.8 21.0 59.7 8.9 2.4 3.2 0.18
一戸建て借家 22 - 18.2 68.2 13.6 - - 0.05
賃貸アパート・マンション 199 10.1 25.6 52.8 8.5 3.0 - 0.31
公営住宅 8 12.5 37.5 12.5 37.5 - - 0.25
社宅等 21 9.5 4.8 76.2 4.8 4.8 - 0.10
同居、間借り 16 - 31.3 56.3 6.3 6.3 - 0.13
その他 16 - 25.0 62.5 12.5 - - 0.13
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 6.4 27.8 50.7 10.8 3.4 0.7 0.23
できれば住み続けたい 182 8.2 24.7 53.8 9.3 2.2 1.6 0.28
できれば移転したい 15 - 6.7 46.7 20.0 20.0 6.7 -0.57
移転するつもりである 27 11.1 11.1 59.3 3.7 14.8 - 0.00
分からない 97 5.2 21.6 55.7 12.4 2.1 3.1 0.16
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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福祉のための取り組み
問27 福祉のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

高
齢
者
の
た
め
の
総
合
的

な
相
談
と
支
援
の
充
実

障
害
者
へ
の
総
合
的
な
相

談
と
支
援
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

な
ど
、

在
宅
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な

ど
、

施
設
サ
ー

ビ
ス
の
充

実 高
齢
者
や
障
害
者
の
住
ま

い
の
確
保

地
域
で
、

ひ
と
り
暮
し
高

齢
者
な
ど
を
支
え
る
仕
組

み
づ
く
り

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
へ
の

支
援

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 56.6 27.7 45.7 38.1 30.7 53.2 20.2 2.0 1.1
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 54.8 22.1 49.2 39.2 28.6 55.3 22.1 2.0 1.0
２ブロック 140 59.3 31.4 45.0 34.3 35.7 52.1 18.6 1.4 -
３ブロック 100 60.0 25.0 40.0 38.0 30.0 55.0 24.0 4.0 2.0
４ブロック 180 60.0 30.6 42.8 38.3 27.8 50.0 19.4 1.7 1.1
５ブロック 57 52.6 35.1 54.4 36.8 31.6 56.1 19.3 - -
６ブロック 57 43.9 26.3 45.6 43.9 35.1 52.6 14.0 3.5 3.5
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 58.4 30.6 43.1 35.3 31.2 50.0 22.5 1.2 0.6
女性 387 55.0 25.1 48.1 40.6 30.2 56.1 18.1 2.8 1.6
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 44.4 28.9 28.9 37.8 33.3 60.0 33.3 2.2 -
男性／30歳代 69 55.1 44.9 43.5 24.6 37.7 42.0 17.4 - -
男性／40歳代 47 48.9 44.7 38.3 40.4 31.9 44.7 21.3 2.1 -
男性／50歳代 50 58.0 26.0 50.0 36.0 26.0 54.0 18.0 2.0 2.0
男性／60歳代 66 60.6 27.3 37.9 34.8 28.8 54.5 30.3 1.5 1.5
男性／70歳以上 69 75.4 14.5 55.1 40.6 29.0 47.8 17.4 - -
女性／20歳代 40 40.0 32.5 40.0 30.0 42.5 62.5 22.5 7.5 -
女性／30歳代 83 49.4 28.9 48.2 28.9 27.7 57.8 20.5 6.0 1.2
女性／40歳代 53 45.3 24.5 52.8 52.8 35.8 62.3 9.4 3.8 -
女性／50歳代 52 46.2 26.9 55.8 44.2 26.9 53.8 15.4 1.9 -
女性／60歳代 71 66.2 21.1 49.3 47.9 28.2 47.9 23.9 - 1.4
女性／70歳以上 88 69.3 20.5 43.2 40.9 27.3 55.7 15.9 - 4.5
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 51.8 32.5 41.8 36.1 33.3 54.2 19.7 2.8 0.4
自営業・自由業 157 59.9 26.1 47.8 44.6 26.1 51.6 24.2 1.3 -
会社経営者 30 43.3 23.3 63.3 40.0 30.0 66.7 16.7 - -
家事専業 91 50.5 24.2 51.6 41.8 27.5 53.8 20.9 1.1 2.2
学生 12 50.0 25.0 41.7 41.7 33.3 66.7 16.7 8.3 -
アルバイト・パート 55 56.4 30.9 36.4 29.1 38.2 56.4 18.2 7.3 -
無職 124 70.2 23.4 45.2 37.9 29.8 46.8 15.3 - 4.0
その他 13 53.8 23.1 61.5 7.7 38.5 46.2 46.2 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 45.0 35.0 37.5 35.0 25.0 55.0 22.5 7.5 2.5
１～５年 198 49.5 32.8 40.4 30.3 35.4 57.6 24.2 2.5 -
６～10年 24 58.3 20.8 58.3 45.8 12.5 50.0 37.5 - -
11～15年 18 33.3 27.8 33.3 22.2 55.6 72.2 16.7 11.1 -
16～20年 15 66.7 26.7 46.7 26.7 26.7 73.3 6.7 - -
21年以上 435 61.4 25.3 49.0 42.8 29.2 49.7 17.7 1.1 1.4
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 56.3 27.4 47.4 40.4 29.5 51.9 20.2 2.2 0.9
いない 147 58.5 29.3 39.5 29.3 36.1 59.2 20.4 1.4 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 59.3 25.6 50.9 43.8 24.4 48.5 18.2 0.9 1.5
分譲マンション 124 57.3 25.0 46.0 35.5 25.0 59.7 22.6 4.0 -
一戸建て借家 22 68.2 22.7 40.9 31.8 50.0 54.5 9.1 - -
賃貸アパート・マンション 199 54.3 31.7 38.2 31.2 39.2 54.3 23.1 2.5 1.0
公営住宅 8 25.0 37.5 25.0 50.0 37.5 100.0 25.0 - -
社宅等 21 47.6 38.1 47.6 28.6 38.1 71.4 9.5 4.8 -
同居、間借り 16 31.3 43.8 50.0 50.0 43.8 43.8 25.0 6.3 -
その他 16 62.5 18.8 50.0 37.5 43.8 43.8 25.0 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 62.3 24.9 49.5 40.4 25.9 53.7 18.2 1.0 0.5
できれば住み続けたい 182 50.0 32.4 45.1 35.7 35.7 56.0 19.8 2.7 1.6
できれば移転したい 15 20.0 46.7 40.0 40.0 33.3 46.7 33.3 13.3 -
移転するつもりである 27 59.3 14.8 37.0 51.9 29.6 44.4 18.5 - 3.7
分からない 97 49.5 32.0 36.1 30.9 42.3 49.5 25.8 4.1 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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子育てのための取り組み
問28 子育てについての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 59.5 26.5 12.0 0.5 0.5 1.0 1.45
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 57.8 30.7 9.5 0.5 0.5 1.0 1.46
２ブロック 140 61.4 22.9 14.3 0.7 - 0.7 1.46
３ブロック 100 59.0 26.0 13.0 1.0 1.0 - 1.41
４ブロック 180 59.4 25.0 14.4 - - 1.1 1.46
５ブロック 57 56.1 29.8 14.0 - - - 1.42
６ブロック 57 64.9 22.8 3.5 1.8 3.5 3.5 1.49
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 58.1 26.9 13.3 0.6 0.6 0.6 1.42
女性 387 60.7 26.1 10.9 0.5 0.5 1.3 1.48
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 62.2 24.4 13.3 - - - 1.49
男性／30歳代 69 65.2 20.3 13.0 1.4 - - 1.49
男性／40歳代 47 55.3 23.4 17.0 - 4.3 - 1.26
男性／50歳代 50 54.0 32.0 12.0 - - 2.0 1.43
男性／60歳代 66 50.0 30.3 16.7 1.5 - 1.5 1.31
男性／70歳以上 69 60.9 30.4 8.7 - - - 1.52
女性／20歳代 40 77.5 12.5 10.0 - - - 1.68
女性／30歳代 83 65.1 24.1 10.8 - - - 1.54
女性／40歳代 53 62.3 22.6 9.4 3.8 1.9 - 1.40
女性／50歳代 52 57.7 32.7 9.6 - - - 1.48
女性／60歳代 71 60.6 26.8 11.3 - - 1.4 1.50
女性／70歳以上 88 50.0 31.8 12.5 - 1.1 4.5 1.36
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 59.4 24.5 13.7 1.2 0.8 0.4 1.41
自営業・自由業 157 58.0 29.3 11.5 - 0.6 0.6 1.45
会社経営者 30 56.7 36.7 6.7 - - - 1.50
家事専業 91 74.7 18.7 5.5 - - 1.1 1.70
学生 12 83.3 16.7 - - - - 1.83
アルバイト・パート 55 61.8 27.3 10.9 - - - 1.51
無職 124 45.2 32.3 17.7 0.8 0.8 3.2 1.24
その他 13 76.9 15.4 7.7 - - - 1.69
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 62.5 27.5 7.5 - 2.5 - 1.48
１～５年 198 62.1 24.2 12.1 1.0 0.5 - 1.46
６～10年 24 87.5 12.5 - - - - 1.88
11～15年 18 44.4 27.8 22.2 5.6 - - 1.11
16～20年 15 66.7 26.7 6.7 - - - 1.60
21年以上 435 57.0 28.0 12.9 0.2 0.5 1.4 1.43
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 61.1 26.0 11.1 0.5 0.5 0.7 1.48
いない 147 53.7 28.6 15.6 0.7 0.7 0.7 1.35
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 56.8 29.0 12.0 0.3 0.3 1.5 1.44
分譲マンション 124 71.8 19.4 5.6 0.8 1.6 0.8 1.60
一戸建て借家 22 31.8 40.9 27.3 - - - 1.05
賃貸アパート・マンション 199 60.3 23.6 15.1 0.5 0.5 - 1.43
公営住宅 8 75.0 25.0 - - - - 1.75
社宅等 21 52.4 33.3 14.3 - - - 1.38
同居、間借り 16 56.3 37.5 6.3 - - - 1.50
その他 16 56.3 25.0 12.5 6.3 - - 1.31
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 57.9 29.1 12.1 - 0.2 0.7 1.45
できれば住み続けたい 182 64.3 24.2 9.9 1.1 - 0.5 1.52
できれば移転したい 15 46.7 33.3 20.0 - - - 1.27
移転するつもりである 27 59.3 11.1 22.2 3.7 3.7 - 1.19
分からない 97 59.8 23.7 11.3 1.0 2.1 2.1 1.41
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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子育てのための取り組み
問29 子育てのための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 11.9 34.5 42.8 5.0 2.2 3.5 0.51
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 11.1 36.2 43.2 3.5 2.0 4.0 0.53
２ブロック 140 15.0 36.4 34.3 10.0 2.9 1.4 0.51
３ブロック 100 12.0 33.0 48.0 2.0 1.0 4.0 0.55
４ブロック 180 10.0 35.6 42.8 4.4 2.8 4.4 0.48
５ブロック 57 19.3 24.6 47.4 5.3 - 3.5 0.60
６ブロック 57 5.3 33.3 49.1 5.3 3.5 3.5 0.33
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 9.8 35.0 44.8 5.8 2.0 2.6 0.46
女性 387 13.7 34.1 41.1 4.4 2.3 4.4 0.55
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 13.3 37.8 42.2 2.2 4.4 - 0.53
男性／30歳代 69 15.9 30.4 42.0 10.1 1.4 - 0.49
男性／40歳代 47 2.1 38.3 48.9 6.4 4.3 - 0.28
男性／50歳代 50 8.0 28.0 48.0 8.0 2.0 6.0 0.34
男性／60歳代 66 7.6 33.3 47.0 4.5 1.5 6.1 0.44
男性／70歳以上 69 10.1 42.0 42.0 2.9 - 2.9 0.61
女性／20歳代 40 5.0 37.5 50.0 2.5 5.0 - 0.35
女性／30歳代 83 13.3 39.8 34.9 9.6 1.2 1.2 0.55
女性／40歳代 53 11.3 32.1 45.3 7.5 3.8 - 0.40
女性／50歳代 52 11.5 30.8 48.1 1.9 3.8 3.8 0.46
女性／60歳代 71 19.7 33.8 39.4 2.8 - 4.2 0.74
女性／70歳以上 88 15.9 30.7 37.5 1.1 2.3 12.5 0.65
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 11.6 33.7 44.6 6.4 2.4 1.2 0.46
自営業・自由業 157 12.1 31.8 47.1 5.7 1.3 1.9 0.49
会社経営者 30 10.0 43.3 30.0 6.7 6.7 3.3 0.45
家事専業 91 14.3 39.6 33.0 4.4 3.3 5.5 0.60
学生 12 - 50.0 50.0 - - - 0.50
アルバイト・パート 55 20.0 27.3 45.5 5.5 1.8 - 0.58
無職 124 9.7 32.3 42.7 2.4 1.6 11.3 0.52
その他 13 - 61.5 38.5 - - - 0.62
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 17.5 35.0 42.5 2.5 2.5 - 0.63
１～５年 198 12.1 35.4 44.4 4.5 2.5 1.0 0.51
６～10年 24 16.7 41.7 25.0 12.5 - 4.2 0.65
11～15年 18 5.6 44.4 38.9 5.6 - 5.6 0.53
16～20年 15 6.7 6.7 60.0 13.3 6.7 6.7 -0.07
21年以上 435 11.5 34.0 43.0 4.8 2.1 4.6 0.50
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 11.1 35.4 42.5 5.5 2.4 3.1 0.49
いない 147 15.0 31.3 44.9 3.4 1.4 4.1 0.57
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 13.0 34.0 40.7 4.9 1.9 5.6 0.54
分譲マンション 124 9.7 38.7 38.7 6.5 4.0 2.4 0.45
一戸建て借家 22 9.1 27.3 63.6 - - - 0.45
賃貸アパート・マンション 199 12.6 32.2 45.7 5.0 2.5 2.0 0.48
公営住宅 8 37.5 12.5 50.0 - - - 0.88
社宅等 21 9.5 47.6 42.9 - - - 0.67
同居、間借り 16 6.3 25.0 56.3 12.5 - - 0.25
その他 16 - 50.0 43.8 6.3 - - 0.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 12.1 37.9 40.6 4.7 1.7 3.0 0.56
できれば住み続けたい 182 16.5 30.8 40.7 6.6 1.1 4.4 0.57
できれば移転したい 15 - 20.0 66.7 6.7 - 6.7 0.14
移転するつもりである 27 7.4 14.8 63.0 3.7 7.4 3.7 0.12
分からない 97 5.2 35.1 47.4 4.1 5.2 3.1 0.32
（調査数は件数、それ以外の数字は％）

- 231 -



子育てのための取り組み
問30 子育てのための取り組みとして大切なもの

調
査
数

若
い
世
代
向
け
の
子
育
て

講
座
の
充
実

一
時
的
に
子
ど
も
を
預
か

る
サ
ー

ビ
ス
の
拡
大

保
育
園
の
整
備

子
育
て
中
の
人
を
地
域
で

支
援
す
る
仕
組
み
の
充
実

子
ど
も
の
医
療
費
の
助
成

夜
間
や
休
日
の
子
ど
も
の

診
療

子
ど
も
の
安
全
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 24.1 36.2 47.3 31.7 30.7 46.0 48.6 3.7 2.3
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 24.6 33.2 43.7 33.7 32.7 45.7 49.7 3.5 2.5
２ブロック 140 25.7 38.6 52.1 32.1 27.9 53.6 42.9 5.0 0.7
３ブロック 100 21.0 41.0 40.0 27.0 30.0 54.0 49.0 3.0 4.0
４ブロック 180 22.2 35.0 49.4 34.4 33.9 38.3 48.9 3.9 3.3
５ブロック 57 33.3 42.1 40.4 24.6 24.6 47.4 52.6 - -
６ブロック 57 21.1 29.8 61.4 29.8 28.1 36.8 52.6 5.3 1.8
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 28.0 35.0 48.0 33.5 32.9 43.6 47.1 3.2 1.7
女性 387 20.7 37.2 46.8 30.0 28.7 48.1 49.9 4.1 2.8
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 31.1 42.2 46.7 37.8 40.0 42.2 46.7 2.2 -
男性／30歳代 69 21.7 29.0 59.4 37.7 33.3 43.5 47.8 1.4 1.4
男性／40歳代 47 31.9 34.0 42.6 31.9 27.7 40.4 57.4 6.4 -
男性／50歳代 50 22.0 36.0 46.0 38.0 30.0 40.0 42.0 6.0 2.0
男性／60歳代 66 31.8 36.4 36.4 28.8 33.3 47.0 47.0 1.5 6.1
男性／70歳以上 69 30.4 34.8 53.6 29.0 33.3 46.4 43.5 2.9 -
女性／20歳代 40 17.5 25.0 55.0 40.0 27.5 35.0 60.0 10.0 -
女性／30歳代 83 7.2 45.8 42.2 38.6 30.1 49.4 56.6 8.4 -
女性／40歳代 53 17.0 47.2 49.1 17.0 34.0 52.8 47.2 7.5 1.9
女性／50歳代 52 17.3 34.6 50.0 23.1 26.9 44.2 51.9 1.9 1.9
女性／60歳代 71 28.2 38.0 47.9 39.4 26.8 53.5 46.5 - 2.8
女性／70歳以上 88 33.0 29.5 43.2 21.6 27.3 47.7 42.0 - 8.0
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 19.3 39.0 55.4 32.5 32.5 45.0 49.0 3.6 1.2
自営業・自由業 157 25.5 33.8 45.2 29.9 30.6 44.6 49.0 3.2 2.5
会社経営者 30 16.7 23.3 46.7 26.7 50.0 56.7 53.3 3.3 -
家事専業 91 16.5 41.8 40.7 33.0 30.8 57.1 52.7 6.6 1.1
学生 12 50.0 41.7 50.0 66.7 33.3 25.0 33.3 - -
アルバイト・パート 55 29.1 38.2 36.4 38.2 25.5 36.4 56.4 7.3 -
無職 124 31.5 31.5 44.4 25.8 27.4 46.0 40.3 0.8 7.3
その他 13 53.8 38.5 46.2 38.5 7.7 38.5 53.8 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 20.0 37.5 47.5 32.5 35.0 42.5 47.5 5.0 5.0
１～５年 198 20.2 34.8 48.5 32.3 34.8 46.5 53.0 5.6 -
６～10年 24 20.8 41.7 54.2 45.8 25.0 41.7 58.3 4.2 -
11～15年 18 5.6 50.0 44.4 33.3 16.7 50.0 61.1 - -
16～20年 15 33.3 33.3 13.3 40.0 26.7 40.0 60.0 6.7 -
21年以上 435 26.9 35.9 48.0 29.9 29.7 46.4 45.3 2.8 3.2
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 22.3 36.8 48.6 31.7 31.7 45.4 48.8 4.3 1.7
いない 147 32.0 34.0 42.9 32.0 27.2 49.0 48.3 1.4 3.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 25.3 34.0 47.5 29.6 30.6 45.4 46.0 1.5 4.0
分譲マンション 124 15.3 36.3 51.6 34.7 27.4 44.4 54.8 7.3 0.8
一戸建て借家 22 18.2 36.4 50.0 9.1 40.9 45.5 63.6 - -
賃貸アパート・マンション 199 26.6 37.7 45.2 34.7 30.2 48.2 47.2 4.5 1.0
公営住宅 8 50.0 50.0 37.5 12.5 62.5 50.0 25.0 - -
社宅等 21 38.1 33.3 47.6 28.6 33.3 42.9 57.1 4.8 -
同居、間借り 16 6.3 75.0 56.3 37.5 25.0 50.0 37.5 12.5 -
その他 16 31.3 18.8 37.5 43.8 43.8 43.8 62.5 6.3 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 25.4 34.0 49.3 28.8 31.8 45.6 49.5 3.0 2.5
できれば住み続けたい 182 25.3 44.0 47.3 37.9 29.7 47.8 46.7 2.7 -
できれば移転したい 15 20.0 26.7 46.7 26.7 20.0 53.3 46.7 13.3 -
移転するつもりである 27 33.3 25.9 37.0 33.3 22.2 40.7 33.3 7.4 7.4
分からない 97 14.4 36.1 44.3 30.9 32.0 45.4 53.6 5.2 4.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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子育てのための取り組み
問31 子育てについて

調
査
数

現
在
、

子
育
て
中

今
は
行
っ

て
い
な
い
が
過

去
に
経
験
が
あ
る

し
て
い
な
い

無
回
答

全 体 733 14.3 20.3 64.3 1.1
＜居住地域別＞ - - - - -
１ブロック 199 12.6 25.1 61.8 0.5
２ブロック 140 14.3 17.1 67.1 1.4
３ブロック 100 17.0 19.0 63.0 1.0
４ブロック 180 17.2 17.8 63.3 1.7
５ブロック 57 8.8 24.6 66.7 -
６ブロック 57 12.3 17.5 68.4 1.8
＜性別＞ - - - - -
男性 346 12.7 17.3 69.1 0.9
女性 387 15.8 23.0 59.9 1.3
＜性・年代別＞ - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 2.2 91.1 -
男性／30歳代 69 26.1 1.4 72.5 -
男性／40歳代 47 25.5 4.3 70.2 -
男性／50歳代 50 20.0 38.0 40.0 2.0
男性／60歳代 66 - 25.8 72.7 1.5
男性／70歳以上 69 1.4 29.0 68.1 1.4
女性／20歳代 40 10.0 5.0 85.0 -
女性／30歳代 83 38.6 2.4 59.0 -
女性／40歳代 53 41.5 7.5 50.9 -
女性／50歳代 52 5.8 26.9 67.3 -
女性／60歳代 71 - 43.7 53.5 2.8
女性／70歳以上 88 - 40.9 55.7 3.4
＜職業別＞ - - - - -
会社員・公務員 249 15.3 9.6 74.7 0.4
自営業・自由業 157 12.1 27.4 59.9 0.6
会社経営者 30 13.3 23.3 63.3 -
家事専業 91 31.9 26.4 41.8 -
学生 12 8.3 - 91.7 -
アルバイト・パート 55 16.4 23.6 58.2 1.8
無職 124 3.2 25.8 66.9 4.0
その他 13 7.7 38.5 53.8 -
＜居住年数別＞ - - - - -
１年未満 40 20.0 2.5 77.5 -
１～５年 198 22.2 7.1 70.2 0.5
６～10年 24 33.3 16.7 50.0 -
11～15年 18 11.1 16.7 72.2 -
16～20年 15 46.7 6.7 46.7 -
21年以上 435 8.3 28.5 61.8 1.4
＜同居者の有無別＞ - - - - -
いる 584 17.6 21.6 59.9 0.9
いない 147 1.4 15.6 82.3 0.7
＜住居形態別＞ - - - - -
一戸建て持家 324 11.7 28.4 58.6 1.2
分譲マンション 124 21.0 18.5 59.7 0.8
一戸建て借家 22 4.5 18.2 72.7 4.5
賃貸アパート・マンション 199 15.1 10.6 73.9 0.5
公営住宅 8 12.5 12.5 75.0 -
社宅等 21 14.3 - 85.7 -
同居、間借り 16 25.0 - 75.0 -
その他 16 12.5 37.5 50.0 -
＜定住意向別＞ - - - - -
住み続けるつもりである 406 13.1 25.4 60.6 1.0
できれば住み続けたい 182 17.6 13.2 68.7 0.5
できれば移転したい 15 26.7 20.0 53.3 -
移転するつもりである 27 3.7 18.5 74.1 3.7
分からない 97 15.5 11.3 72.2 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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子育てのための取り組み
問32 子育てへの自信

調
査
数

自
信
を
持
っ

て
い
る

大
体
、

自
信
を
持
っ

て
い

る 特
に
意
識
し
た
こ
と
は
な

い た
ま
に
、

自
信
を
持
て
な

い
こ
と
が
あ
る

た
び
た
び
、

自
信
を
持
て

な
い
こ
と
が
あ
る

無
回
答

全 体 733 6.3 12.4 55.8 7.2 4.5 13.8
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 4.0 14.1 57.8 5.5 5.5 13.1
２ブロック 140 7.9 12.1 48.6 6.4 4.3 20.7
３ブロック 100 4.0 12.0 58.0 8.0 6.0 12.0
４ブロック 180 6.1 12.2 58.3 8.9 1.7 12.8
５ブロック 57 10.5 12.3 52.6 8.8 5.3 10.5
６ブロック 57 10.5 8.8 57.9 7.0 7.0 8.8
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 6.4 11.8 57.2 6.4 5.2 13.0
女性 387 6.2 12.9 54.5 8.0 3.9 14.5
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 11.1 4.4 62.2 6.7 6.7 8.9
男性／30歳代 69 1.4 7.2 55.1 8.7 5.8 21.7
男性／40歳代 47 8.5 10.6 59.6 6.4 8.5 6.4
男性／50歳代 50 6.0 16.0 56.0 6.0 8.0 8.0
男性／60歳代 66 4.5 13.6 60.6 4.5 3.0 13.6
男性／70歳以上 69 8.7 17.4 52.2 5.8 1.4 14.5
女性／20歳代 40 2.5 15.0 60.0 5.0 2.5 15.0
女性／30歳代 83 3.6 8.4 62.7 13.3 2.4 9.6
女性／40歳代 53 3.8 13.2 54.7 9.4 5.7 13.2
女性／50歳代 52 7.7 3.8 53.8 9.6 3.8 21.2
女性／60歳代 71 8.5 25.4 40.8 7.0 4.2 14.1
女性／70歳以上 88 9.1 11.4 55.7 3.4 4.5 15.9
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 3.6 8.4 59.0 6.8 5.2 16.9
自営業・自由業 157 11.5 15.3 49.0 6.4 5.7 12.1
会社経営者 30 6.7 6.7 63.3 10.0 6.7 6.7
家事専業 91 7.7 22.0 53.8 9.9 2.2 4.4
学生 12 8.3 - 66.7 8.3 8.3 8.3
アルバイト・パート 55 3.6 14.5 52.7 9.1 5.5 14.5
無職 124 5.6 12.1 56.5 6.5 0.8 18.5
その他 13 - 7.7 69.2 - 15.4 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 12.5 2.5 60.0 7.5 7.5 10.0
１～５年 198 3.5 11.6 57.1 9.1 5.1 13.6
６～10年 24 4.2 8.3 75.0 8.3 4.2 -
11～15年 18 - 11.1 50.0 11.1 11.1 16.7
16～20年 15 - 13.3 66.7 6.7 6.7 6.7
21年以上 435 7.6 14.0 53.6 6.2 3.7 14.9
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 6.7 13.5 54.6 8.0 4.8 12.3
いない 147 4.8 8.2 61.2 4.1 3.4 18.4
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 7.7 12.3 54.0 7.4 3.7 14.8
分譲マンション 124 6.5 12.1 53.2 8.1 8.1 12.1
一戸建て借家 22 4.5 13.6 63.6 9.1 9.1 -
賃貸アパート・マンション 199 5.0 12.6 59.8 6.0 4.5 12.1
公営住宅 8 - - 62.5 - - 37.5
社宅等 21 4.8 - 66.7 9.5 - 19.0
同居、間借り 16 6.3 18.8 37.5 6.3 - 31.3
その他 16 - 31.3 50.0 12.5 - 6.3
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 7.6 14.3 53.9 6.7 4.4 13.1
できれば住み続けたい 182 4.9 11.5 58.2 8.8 3.8 12.6
できれば移転したい 15 6.7 - 66.7 20.0 - 6.7
移転するつもりである 27 - 7.4 63.0 11.1 3.7 14.8
分からない 97 5.2 10.3 54.6 4.1 6.2 19.6
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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教育のための取り組み
問33 教育の重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 67.1 22.1 8.9 0.3 0.1 1.5 1.58
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 65.8 23.1 8.5 0.5 - 2.0 1.57
２ブロック 140 70.0 22.1 7.1 0.7 - - 1.61
３ブロック 100 65.0 21.0 12.0 - - 2.0 1.54
４ブロック 180 65.6 24.4 8.9 - - 1.1 1.57
５ブロック 57 70.2 19.3 10.5 - - - 1.60
６ブロック 57 70.2 15.8 7.0 - 1.8 5.3 1.61
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 67.9 20.5 9.5 0.3 0.3 1.4 1.58
女性 387 66.4 23.5 8.3 0.3 - 1.6 1.59
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 64.4 24.4 11.1 - - - 1.53
男性／30歳代 69 68.1 23.2 8.7 - - - 1.59
男性／40歳代 47 63.8 21.3 12.8 - 2.1 - 1.45
男性／50歳代 50 74.0 20.0 4.0 - - 2.0 1.71
男性／60歳代 66 69.7 13.6 13.6 - - 3.0 1.58
男性／70歳以上 69 66.7 21.7 7.2 1.4 - 2.9 1.58
女性／20歳代 40 70.0 25.0 5.0 - - - 1.65
女性／30歳代 83 71.1 18.1 9.6 - - 1.2 1.62
女性／40歳代 53 60.4 28.3 9.4 1.9 - - 1.47
女性／50歳代 52 61.5 23.1 15.4 - - - 1.46
女性／60歳代 71 71.8 22.5 5.6 - - - 1.66
女性／70歳以上 88 62.5 26.1 5.7 - - 5.7 1.60
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 65.9 22.9 10.0 0.4 0.4 0.4 1.54
自営業・自由業 157 69.4 21.7 8.9 - - - 1.61
会社経営者 30 83.3 13.3 3.3 - - - 1.80
家事専業 91 73.6 19.8 5.5 - - 1.1 1.69
学生 12 83.3 16.7 - - - - 1.83
アルバイト・パート 55 67.3 21.8 10.9 - - - 1.56
無職 124 54.0 27.4 11.3 0.8 - 6.5 1.44
その他 13 92.3 7.7 - - - - 1.92
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 62.5 15.0 20.0 - - 2.5 1.44
１～５年 198 66.2 24.2 9.1 - - 0.5 1.57
６～10年 24 79.2 20.8 - - - - 1.79
11～15年 18 72.2 16.7 5.6 5.6 - - 1.56
16～20年 15 60.0 26.7 13.3 - - - 1.47
21年以上 435 67.4 22.1 8.3 0.2 0.2 1.8 1.59
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 69.0 21.2 8.7 0.3 0.2 0.5 1.59
いない 147 60.5 25.9 9.5 - - 4.1 1.53
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 67.6 22.8 7.1 - 0.3 2.2 1.61
分譲マンション 124 74.2 16.1 8.9 - - 0.8 1.66
一戸建て借家 22 45.5 36.4 18.2 - - - 1.27
賃貸アパート・マンション 199 63.8 23.1 12.1 0.5 - 0.5 1.51
公営住宅 8 50.0 25.0 12.5 - - 12.5 1.43
社宅等 21 61.9 28.6 9.5 - - - 1.52
同居、間借り 16 75.0 18.8 - 6.3 - - 1.63
その他 16 81.3 18.8 - - - - 1.81
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 66.5 24.9 7.4 0.2 - 1.0 1.59
できれば住み続けたい 182 69.8 18.1 9.9 0.5 - 1.6 1.60
できれば移転したい 15 46.7 46.7 6.7 - - - 1.40
移転するつもりである 27 59.3 18.5 18.5 - - 3.7 1.42
分からない 97 71.1 15.5 10.3 - 1.0 2.1 1.59
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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教育のための取り組み
問34 教育のための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 6.1 27.1 56.5 5.7 1.5 3.0 0.32
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 8.0 25.6 54.8 7.0 1.0 3.5 0.34
２ブロック 140 8.6 31.4 48.6 8.6 2.1 0.7 0.36
３ブロック 100 1.0 24.0 67.0 3.0 1.0 4.0 0.22
４ブロック 180 5.0 28.3 56.1 5.0 2.2 3.3 0.30
５ブロック 57 7.0 26.3 61.4 3.5 - 1.8 0.38
６ブロック 57 5.3 24.6 59.6 3.5 1.8 5.3 0.30
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 6.4 25.1 58.1 6.1 1.7 2.6 0.29
女性 387 5.9 28.9 55.0 5.4 1.3 3.4 0.34
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 13.3 24.4 48.9 11.1 2.2 - 0.36
男性／30歳代 69 1.4 26.1 62.3 8.7 - 1.4 0.21
男性／40歳代 47 4.3 23.4 59.6 8.5 4.3 - 0.15
男性／50歳代 50 4.0 28.0 56.0 6.0 2.0 4.0 0.27
男性／60歳代 66 6.1 21.2 65.2 - 1.5 6.1 0.32
男性／70歳以上 69 10.1 27.5 53.6 4.3 1.4 2.9 0.42
女性／20歳代 40 7.5 25.0 57.5 7.5 2.5 - 0.28
女性／30歳代 83 4.8 22.9 59.0 7.2 1.2 4.8 0.24
女性／40歳代 53 - 24.5 66.0 7.5 1.9 - 0.13
女性／50歳代 52 5.8 28.8 55.8 5.8 1.9 1.9 0.31
女性／60歳代 71 8.5 39.4 45.1 5.6 - 1.4 0.51
女性／70歳以上 88 8.0 30.7 51.1 1.1 1.1 8.0 0.47
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 4.0 26.1 59.4 6.8 2.0 1.6 0.24
自営業・自由業 157 6.4 28.7 57.3 3.8 1.3 2.5 0.36
会社経営者 30 6.7 23.3 60.0 - 6.7 3.3 0.24
家事専業 91 5.5 38.5 44.0 9.9 - 2.2 0.40
学生 12 16.7 8.3 66.7 8.3 - - 0.33
アルバイト・パート 55 16.4 23.6 52.7 5.5 - 1.8 0.52
無職 124 5.6 21.8 58.9 4.8 1.6 7.3 0.27
その他 13 - 46.2 53.8 - - - 0.46
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 10.0 27.5 50.0 7.5 - 5.0 0.42
１～５年 198 3.5 26.3 63.6 4.0 0.5 2.0 0.29
６～10年 24 - 25.0 66.7 8.3 - - 0.17
11～15年 18 5.6 27.8 55.6 5.6 - 5.6 0.35
16～20年 15 6.7 26.7 46.7 13.3 6.7 - 0.13
21年以上 435 7.4 27.6 53.8 6.0 2.1 3.2 0.33
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 5.8 26.5 57.0 6.7 1.7 2.2 0.29
いない 147 7.5 29.9 55.1 2.0 0.7 4.8 0.44
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 7.1 28.7 52.5 5.9 2.2 3.7 0.34
分譲マンション 124 4.8 25.8 56.5 7.3 1.6 4.0 0.26
一戸建て借家 22 4.5 22.7 72.7 - - - 0.32
賃貸アパート・マンション 199 5.5 24.1 62.8 5.5 0.5 1.5 0.29
公営住宅 8 12.5 37.5 37.5 - - 12.5 0.71
社宅等 21 - 38.1 61.9 - - - 0.38
同居、間借り 16 18.8 12.5 56.3 6.3 6.3 - 0.31
その他 16 - 43.8 43.8 12.5 - - 0.31
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 6.2 32.0 52.7 5.4 1.5 2.2 0.37
できれば住み続けたい 182 6.6 24.7 59.3 4.9 1.1 3.3 0.32
できれば移転したい 15 - 26.7 66.7 - - 6.7 0.29
移転するつもりである 27 11.1 14.8 59.3 7.4 3.7 3.7 0.23
分からない 97 5.2 15.5 63.9 9.3 2.1 4.1 0.13
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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教育のための取り組み
問35 教育のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

学
校
教
育
の
充
実
、

教
員

の
資
質
の
向
上

幼
児
教
育
の
充
実

あ
い
さ
つ
運
動
な
ど
、

子

ど
も
の
心
づ
く
り
の
推
進

学
校
施
設
の
整
備

学
校
と
家
庭
・
地
域
が
連

携
し
た
、

開
か
れ
た
学
校

づ
く
り

児
童
の
安
全
の
確
保

不
登
校
児
童
対
策

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 68.5 16.5 56.2 16.5 43.8 46.1 16.4 4.1 1.6
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 72.4 13.1 60.3 14.1 41.7 44.7 20.1 4.0 2.0
２ブロック 140 70.0 23.6 60.7 14.3 47.1 44.3 12.1 2.9 0.7
３ブロック 100 68.0 14.0 52.0 16.0 38.0 45.0 14.0 6.0 5.0
４ブロック 180 62.2 16.1 52.2 20.6 49.4 49.4 16.1 2.8 0.6
５ブロック 57 73.7 10.5 49.1 19.3 38.6 52.6 21.1 7.0 -
６ブロック 57 66.7 22.8 57.9 15.8 40.4 40.4 14.0 5.3 1.8
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 67.6 16.5 55.5 18.8 48.3 39.6 19.1 3.8 1.7
女性 387 69.3 16.5 56.8 14.5 39.8 51.9 14.0 4.4 1.6
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 57.8 6.7 62.2 26.7 46.7 37.8 26.7 8.9 -
男性／30歳代 69 65.2 18.8 50.7 15.9 49.3 46.4 21.7 2.9 -
男性／40歳代 47 70.2 19.1 51.1 23.4 48.9 36.2 8.5 6.4 2.1
男性／50歳代 50 64.0 18.0 44.0 22.0 44.0 38.0 16.0 8.0 4.0
男性／60歳代 66 78.8 9.1 59.1 16.7 51.5 39.4 18.2 - 1.5
男性／70歳以上 69 66.7 24.6 63.8 13.0 47.8 37.7 21.7 - 2.9
女性／20歳代 40 55.0 20.0 47.5 17.5 47.5 55.0 15.0 10.0 -
女性／30歳代 83 68.7 18.1 43.4 18.1 42.2 66.3 10.8 6.0 -
女性／40歳代 53 73.6 13.2 52.8 24.5 43.4 49.1 13.2 9.4 -
女性／50歳代 52 63.5 15.4 63.5 11.5 30.8 44.2 21.2 3.8 -
女性／60歳代 71 83.1 9.9 54.9 9.9 43.7 56.3 9.9 1.4 1.4
女性／70歳以上 88 65.9 21.6 73.9 9.1 34.1 39.8 15.9 - 5.7
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 69.1 18.9 48.2 20.5 44.2 43.4 15.7 6.0 1.2
自営業・自由業 157 67.5 20.4 62.4 11.5 48.4 43.3 16.6 1.9 -
会社経営者 30 73.3 3.3 63.3 23.3 36.7 50.0 23.3 3.3 -
家事専業 91 70.3 19.8 51.6 16.5 36.3 69.2 12.1 1.1 1.1
学生 12 83.3 - 50.0 41.7 58.3 16.7 25.0 - -
アルバイト・パート 55 61.8 7.3 60.0 18.2 50.9 49.1 18.2 14.5 -
無職 124 66.9 13.7 62.9 12.1 40.3 38.7 17.7 1.6 5.6
その他 13 76.9 15.4 84.6 - 38.5 53.8 7.7 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 60.0 27.5 52.5 10.0 42.5 40.0 12.5 10.0 -
１～５年 198 63.1 15.2 53.5 19.7 48.0 52.5 16.2 6.6 0.5
６～10年 24 58.3 16.7 45.8 37.5 54.2 58.3 16.7 - -
11～15年 18 61.1 11.1 50.0 16.7 38.9 55.6 33.3 5.6 -
16～20年 15 66.7 20.0 46.7 26.7 40.0 40.0 26.7 - -
21年以上 435 72.6 16.3 58.9 14.3 41.8 43.0 15.9 2.8 2.3
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 70.2 18.0 55.0 17.3 44.2 46.9 14.6 3.8 0.9
いない 147 62.6 10.9 61.9 13.6 42.9 43.5 23.8 5.4 3.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 74.7 15.4 54.9 16.7 38.0 46.9 14.2 2.8 2.2
分譲マンション 124 70.2 18.5 53.2 19.4 48.4 47.6 11.3 5.6 0.8
一戸建て借家 22 54.5 22.7 50.0 18.2 36.4 45.5 36.4 - 4.5
賃貸アパート・マンション 199 58.3 17.1 59.3 14.1 51.8 46.2 17.1 6.5 1.0
公営住宅 8 75.0 12.5 75.0 25.0 12.5 75.0 25.0 - -
社宅等 21 61.9 19.0 57.1 19.0 38.1 42.9 28.6 - -
同居、間借り 16 68.8 18.8 43.8 18.8 31.3 37.5 43.8 6.3 -
その他 16 81.3 6.3 75.0 12.5 75.0 18.8 18.8 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 70.7 17.2 56.9 16.5 43.8 46.1 14.8 3.2 1.7
できれば住み続けたい 182 67.6 17.6 58.8 16.5 45.6 46.2 18.7 4.4 1.1
できれば移転したい 15 60.0 - 53.3 26.7 26.7 60.0 20.0 6.7 -
移転するつもりである 27 77.8 3.7 48.1 22.2 33.3 48.1 18.5 3.7 -
分からない 97 61.9 17.5 49.5 13.4 45.4 45.4 18.6 7.2 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み
問36 パートナーシップについての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 26.9 36.3 31.2 2.2 1.4 2.0 0.87
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 28.1 33.2 30.2 1.0 4.0 3.5 0.83
２ブロック 140 27.1 30.7 37.9 4.3 - - 0.81
３ブロック 100 23.0 38.0 34.0 4.0 - 1.0 0.81
４ブロック 180 27.2 43.3 25.6 1.7 0.6 1.7 0.97
５ブロック 57 31.6 28.1 36.8 1.8 - 1.8 0.91
６ブロック 57 22.8 43.9 26.3 - 1.8 5.3 0.91
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 25.1 36.4 31.2 2.6 2.3 2.3 0.81
女性 387 28.4 36.2 31.3 1.8 0.5 1.8 0.92
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 24.4 22.2 46.7 2.2 4.4 - 0.60
男性／30歳代 69 21.7 39.1 30.4 2.9 4.3 1.4 0.72
男性／40歳代 47 25.5 34.0 36.2 - 2.1 2.1 0.83
男性／50歳代 50 24.0 44.0 26.0 - 2.0 4.0 0.92
男性／60歳代 66 28.8 43.9 19.7 4.5 - 3.0 1.00
男性／70歳以上 69 26.1 31.9 33.3 4.3 1.4 2.9 0.79
女性／20歳代 40 25.0 40.0 32.5 2.5 - - 0.88
女性／30歳代 83 22.9 33.7 38.6 2.4 1.2 1.2 0.76
女性／40歳代 53 35.8 28.3 34.0 1.9 - - 0.98
女性／50歳代 52 17.3 46.2 32.7 - 1.9 1.9 0.78
女性／60歳代 71 36.6 33.8 28.2 - - 1.4 1.09
女性／70歳以上 88 30.7 37.5 23.9 3.4 - 4.5 1.00
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 23.3 36.1 34.5 2.0 2.0 2.0 0.78
自営業・自由業 157 28.0 36.9 30.6 3.2 1.3 - 0.87
会社経営者 30 40.0 40.0 13.3 - 6.7 - 1.07
家事専業 91 29.7 38.5 29.7 1.1 - 1.1 0.98
学生 12 33.3 25.0 33.3 8.3 - - 0.83
アルバイト・パート 55 36.4 30.9 27.3 1.8 1.8 1.8 1.00
無職 124 21.8 37.1 32.3 2.4 - 6.5 0.84
その他 13 30.8 38.5 30.8 - - - 1.00
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 17.5 32.5 40.0 2.5 2.5 5.0 0.63
１～５年 198 22.7 34.8 38.4 2.0 1.5 0.5 0.76
６～10年 24 37.5 54.2 8.3 - - - 1.29
11～15年 18 22.2 33.3 44.4 - - - 0.78
16～20年 15 26.7 46.7 26.7 - - - 1.00
21年以上 435 29.2 36.1 28.3 2.5 1.4 2.5 0.92
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 27.9 35.4 31.5 2.6 1.2 1.4 0.88
いない 147 23.1 40.1 30.6 0.7 2.0 3.4 0.85
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 26.2 39.2 27.5 3.4 1.2 2.5 0.88
分譲マンション 124 32.3 31.5 29.8 2.4 2.4 1.6 0.90
一戸建て借家 22 18.2 22.7 54.5 - - 4.5 0.62
賃貸アパート・マンション 199 27.6 35.7 33.2 1.0 1.5 1.0 0.88
公営住宅 8 37.5 37.5 12.5 - - 12.5 1.29
社宅等 21 9.5 38.1 52.4 - - - 0.57
同居、間借り 16 31.3 25.0 43.8 - - - 0.88
その他 16 12.5 50.0 37.5 - - - 0.75
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 29.6 37.2 28.3 2.2 1.2 1.5 0.93
できれば住み続けたい 182 25.3 37.9 33.0 1.1 0.5 2.2 0.88
できれば移転したい 15 13.3 53.3 26.7 - - 6.7 0.86
移転するつもりである 27 18.5 25.9 40.7 7.4 3.7 3.7 0.50
分からない 97 22.7 29.9 39.2 3.1 3.1 2.1 0.67
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み
問37 パートナーシップのための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 2.5 14.2 71.4 6.7 2.5 2.9 0.08
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 3.0 13.1 69.8 6.0 3.5 4.5 0.06
２ブロック 140 2.1 14.3 71.4 8.6 2.9 0.7 0.04
３ブロック 100 2.0 10.0 78.0 6.0 1.0 3.0 0.06
４ブロック 180 1.1 17.2 71.7 5.6 1.7 2.8 0.11
５ブロック 57 7.0 15.8 68.4 7.0 - 1.8 0.23
６ブロック 57 1.8 14.0 66.7 8.8 5.3 3.5 -0.02
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 2.9 13.9 68.5 8.1 3.2 3.5 0.05
女性 387 2.1 14.5 73.9 5.4 1.8 2.3 0.10
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 4.4 6.7 77.8 4.4 6.7 - -0.02
男性／30歳代 69 1.4 17.4 72.5 5.8 2.9 - 0.09
男性／40歳代 47 2.1 17.0 61.7 10.6 6.4 2.1 -0.02
男性／50歳代 50 2.0 8.0 70.0 8.0 4.0 8.0 -0.04
男性／60歳代 66 4.5 16.7 60.6 9.1 1.5 7.6 0.15
男性／70歳以上 69 2.9 14.5 69.6 10.1 - 2.9 0.10
女性／20歳代 40 2.5 20.0 62.5 12.5 2.5 - 0.08
女性／30歳代 83 - 9.6 84.3 2.4 2.4 1.2 0.02
女性／40歳代 53 - 7.5 79.2 7.5 5.7 - -0.11
女性／50歳代 52 1.9 11.5 75.0 7.7 1.9 1.9 0.04
女性／60歳代 71 1.4 19.7 77.5 - - 1.4 0.23
女性／70歳以上 88 5.7 18.2 62.5 6.8 - 6.8 0.24
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 0.8 15.3 74.7 4.8 2.4 2.0 0.07
自営業・自由業 157 4.5 13.4 70.7 7.6 1.3 2.5 0.12
会社経営者 30 - 13.3 60.0 10.0 13.3 3.3 -0.24
家事専業 91 - 16.5 73.6 5.5 3.3 1.1 0.04
学生 12 16.7 - 66.7 16.7 - - 0.17
アルバイト・パート 55 1.8 14.5 70.9 7.3 3.6 1.8 0.04
無職 124 4.8 11.3 67.7 8.1 0.8 7.3 0.12
その他 13 - 30.8 61.5 7.7 - - 0.23
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 2.5 7.5 82.5 2.5 2.5 2.5 0.05
１～５年 198 1.0 14.1 75.8 5.1 3.0 1.0 0.05
６～10年 24 8.3 16.7 62.5 12.5 - - 0.21
11～15年 18 - 22.2 72.2 5.6 - - 0.17
16～20年 15 6.7 6.7 60.0 13.3 13.3 - -0.20
21年以上 435 2.8 14.5 69.4 7.4 2.1 3.9 0.09
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 2.4 13.4 72.4 7.0 2.7 2.1 0.06
いない 147 2.7 17.7 68.0 5.4 1.4 4.8 0.16
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 2.8 15.4 66.7 8.6 2.8 3.7 0.07
分譲マンション 124 2.4 9.7 76.6 4.8 4.0 2.4 0.02
一戸建て借家 22 - 9.1 77.3 9.1 - 4.5 0.00
賃貸アパート・マンション 199 3.0 15.1 72.4 6.0 1.5 2.0 0.12
公営住宅 8 - 37.5 50.0 12.5 - - 0.25
社宅等 21 - 14.3 85.7 - - - 0.14
同居、間借り 16 - 6.3 87.5 - 6.3 - -0.06
その他 16 - 12.5 87.5 - - - 0.13
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 2.7 16.5 69.0 6.2 2.5 3.2 0.11
できれば住み続けたい 182 3.3 11.5 74.7 6.6 2.2 1.6 0.07
できれば移転したい 15 - - 80.0 6.7 6.7 6.7 -0.21
移転するつもりである 27 - 11.1 81.5 3.7 - 3.7 0.08
分からない 97 1.0 12.4 71.1 10.3 3.1 2.1 -0.02
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み
問38 パートナーシップのための取り組みとして大切なもの

調
査
数

区
民
と
区
と
の
協
働
に
よ

る
行
政
施
策
の
推
進

男
女
共
同
参
画
の
推
進

Ｎ
Ｐ
Ｏ
へ
の
支
援

国
内
外
の
都
市
と
の
協
力

や
交
流
の
促
進

国
際
交
流
の
促
進

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 68.1 31.9 35.7 38.3 27.8 2.5 7.1
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 68.3 33.2 38.7 41.2 24.6 2.0 11.1
２ブロック 140 64.3 25.0 30.7 43.6 34.3 0.7 8.6
３ブロック 100 66.0 25.0 39.0 32.0 21.0 5.0 7.0
４ブロック 180 73.9 31.1 33.9 37.8 28.9 2.2 4.4
５ブロック 57 68.4 50.9 43.9 29.8 28.1 - -
６ブロック 57 61.4 40.4 29.8 36.8 31.6 7.0 5.3
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 68.2 32.9 38.2 40.5 24.9 2.6 6.6
女性 387 68.0 31.0 33.6 36.4 30.5 2.3 7.5
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 48.9 35.6 48.9 40.0 40.0 2.2 2.2
男性／30歳代 69 66.7 29.0 29.0 46.4 27.5 1.4 7.2
男性／40歳代 47 74.5 23.4 36.2 36.2 23.4 6.4 2.1
男性／50歳代 50 60.0 36.0 38.0 34.0 22.0 6.0 8.0
男性／60歳代 66 74.2 27.3 48.5 43.9 25.8 1.5 7.6
男性／70歳以上 69 78.3 44.9 31.9 39.1 14.5 - 10.1
女性／20歳代 40 47.5 35.0 27.5 42.5 52.5 5.0 -
女性／30歳代 83 65.1 30.1 32.5 38.6 30.1 3.6 6.0
女性／40歳代 53 79.2 26.4 28.3 32.1 34.0 1.9 3.8
女性／50歳代 52 69.2 36.5 25.0 28.8 30.8 3.8 3.8
女性／60歳代 71 80.3 31.0 46.5 43.7 29.6 - 5.6
女性／70歳以上 88 62.5 29.5 35.2 33.0 19.3 1.1 18.2
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 65.1 32.9 35.3 36.9 30.5 3.6 4.8
自営業・自由業 157 69.4 31.2 33.1 44.6 26.8 2.5 5.7
会社経営者 30 63.3 23.3 43.3 60.0 30.0 - 6.7
家事専業 91 71.4 30.8 34.1 34.1 29.7 - 7.7
学生 12 41.7 41.7 66.7 41.7 41.7 - -
アルバイト・パート 55 76.4 29.1 34.5 40.0 30.9 7.3 3.6
無職 124 68.5 32.3 36.3 28.2 17.7 0.8 16.1
その他 13 76.9 53.8 38.5 53.8 46.2 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 57.5 27.5 45.0 35.0 30.0 7.5 5.0
１～５年 198 61.6 30.3 31.3 39.9 35.9 3.0 3.0
６～10年 24 79.2 37.5 50.0 33.3 12.5 - 4.2
11～15年 18 88.9 33.3 44.4 50.0 33.3 - -
16～20年 15 53.3 26.7 40.0 46.7 53.3 - -
21年以上 435 71.0 32.9 35.9 37.5 23.7 2.1 9.7
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 69.7 32.9 35.3 38.9 28.1 2.7 6.3
いない 147 62.6 28.6 38.1 36.7 27.2 1.4 8.8
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 68.8 31.5 36.4 35.5 25.3 1.5 10.2
分譲マンション 124 69.4 32.3 24.2 45.2 29.0 6.5 3.2
一戸建て借家 22 63.6 22.7 45.5 45.5 27.3 - 13.6
賃貸アパート・マンション 199 64.8 29.1 39.2 40.2 31.7 2.5 4.5
公営住宅 8 62.5 25.0 62.5 50.0 12.5 - 12.5
社宅等 21 66.7 52.4 33.3 23.8 28.6 - -
同居、間借り 16 81.3 43.8 43.8 31.3 25.0 - -
その他 16 81.3 50.0 43.8 31.3 31.3 - 6.3
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 70.0 33.3 34.2 38.2 23.6 2.5 8.4
できれば住み続けたい 182 69.2 30.8 35.2 44.0 35.7 0.5 3.3
できれば移転したい 15 80.0 20.0 53.3 40.0 20.0 6.7 -
移転するつもりである 27 55.6 25.9 44.4 14.8 29.6 3.7 11.1
分からない 97 58.8 32.0 38.1 35.1 32.0 5.2 8.2
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み
問39 地域の活動の状況と今後の活動予定

調
査
数

現
在
、

活
動
し
て
い
る

現
在
は
活
動
し
て
い
な
い

が
、

機
会
が
あ
れ
ば
参
加

す
る

現
在
、

活
動
し
て
お
ら

ず
、

今
後
活
動
す
る
か
分

か
ら
な
い

現
在
、

活
動
し
て
お
ら

ず
、

今
後
も
活
動
す
る
考

え
は
な
い

無
回
答

全 体 733 15.7 19.0 36.8 26.3 2.2
＜居住地域別＞ - - - - - -
１ブロック 199 14.1 21.6 31.7 29.1 3.5
２ブロック 140 14.3 20.7 37.9 25.7 1.4
３ブロック 100 10.0 24.0 37.0 28.0 1.0
４ブロック 180 18.3 15.6 39.4 25.6 1.1
５ブロック 57 24.6 10.5 42.1 21.1 1.8
６ブロック 57 17.5 15.8 38.6 22.8 5.3
＜性別＞ - - - - - -
男性 346 16.8 17.9 36.4 27.2 1.7
女性 387 14.7 19.9 37.2 25.6 2.6
＜性・年代別＞ - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 20.0 37.8 33.3 2.2
男性／30歳代 69 4.3 21.7 46.4 27.5 -
男性／40歳代 47 19.1 14.9 42.6 23.4 -
男性／50歳代 50 18.0 18.0 42.0 20.0 2.0
男性／60歳代 66 19.7 21.2 28.8 25.8 4.5
男性／70歳以上 69 30.4 11.6 24.6 31.9 1.4
女性／20歳代 40 2.5 30.0 50.0 15.0 2.5
女性／30歳代 83 9.6 31.3 32.5 25.3 1.2
女性／40歳代 53 13.2 17.0 49.1 20.8 -
女性／50歳代 52 15.4 15.4 40.4 28.8 -
女性／60歳代 71 23.9 25.4 32.4 18.3 -
女性／70歳以上 88 18.2 4.5 30.7 37.5 9.1
＜職業別＞ - - - - - -
会社員・公務員 249 5.6 23.3 41.4 28.5 1.2
自営業・自由業 157 28.7 17.2 33.1 20.4 0.6
会社経営者 30 40.0 16.7 33.3 10.0 -
家事専業 91 25.3 18.7 31.9 23.1 1.1
学生 12 16.7 33.3 16.7 33.3 -
アルバイト・パート 55 12.7 21.8 47.3 16.4 1.8
無職 124 8.9 8.9 35.5 39.5 7.3
その他 13 7.7 38.5 30.8 23.1 -
＜居住年数別＞ - - - - - -
１年未満 40 2.5 10.0 52.5 32.5 2.5
１～５年 198 7.6 26.3 41.9 23.7 0.5
６～10年 24 16.7 33.3 37.5 12.5 -
11～15年 18 16.7 22.2 27.8 33.3 -
16～20年 15 13.3 26.7 26.7 33.3 -
21年以上 435 20.5 15.2 34.0 27.4 3.0
＜同居者の有無別＞ - - - - - -
いる 584 18.2 19.2 36.3 24.7 1.7
いない 147 6.1 18.4 39.5 33.3 2.7
＜住居形態別＞ - - - - - -
一戸建て持家 324 24.7 13.9 33.0 25.9 2.5
分譲マンション 124 11.3 28.2 41.1 17.7 1.6
一戸建て借家 22 22.7 9.1 27.3 40.9 -
賃貸アパート・マンション 199 3.0 22.6 42.2 31.2 1.0
公営住宅 8 - 25.0 12.5 25.0 37.5
社宅等 21 9.5 19.0 57.1 14.3 -
同居、間借り 16 12.5 12.5 37.5 37.5 -
その他 16 31.3 18.8 18.8 31.3 -
＜定住意向別＞ - - - - - -
住み続けるつもりである 406 21.4 18.0 33.7 25.6 1.2
できれば住み続けたい 182 11.5 19.8 43.4 23.1 2.2
できれば移転したい 15 20.0 26.7 33.3 20.0 -
移転するつもりである 27 3.7 11.1 33.3 40.7 11.1
分からない 97 2.1 22.7 40.2 33.0 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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パートナーシップ（区民と区との協力関係）のための取り組み
問40 ボランティアやＮＰＯ活動と今後の活動予定

調
査
数

現
在
、

活
動
し
て
い
る

現
在
は
活
動
し
て
い
な
い

が
、

機
会
が
あ
れ
ば
参
加

す
る

現
在
、

活
動
し
て
お
ら

ず
、

今
後
活
動
す
る
か
分

か
ら
な
い

現
在
、

活
動
し
て
お
ら

ず
、

今
後
も
活
動
す
る
考

え
は
な
い

無
回
答

全 体 733 7.2 24.1 43.8 22.8 2.0
＜居住地域別＞ - - - - - -
１ブロック 199 8.0 25.1 42.2 21.6 3.0
２ブロック 140 7.9 25.7 37.1 27.1 2.1
３ブロック 100 4.0 21.0 51.0 23.0 1.0
４ブロック 180 6.7 22.2 48.3 21.7 1.1
５ブロック 57 8.8 31.6 40.4 19.3 -
６ブロック 57 8.8 21.1 42.1 22.8 5.3
＜性別＞ - - - - - -
男性 346 9.0 22.0 43.4 24.3 1.4
女性 387 5.7 26.1 44.2 21.4 2.6
＜性・年代別＞ - - - - - -
男性／20歳代 45 4.4 22.2 46.7 24.4 2.2
男性／30歳代 69 2.9 21.7 47.8 27.5 -
男性／40歳代 47 12.8 12.8 55.3 19.1 -
男性／50歳代 50 10.0 28.0 40.0 22.0 -
男性／60歳代 66 9.1 25.8 39.4 21.2 4.5
男性／70歳以上 69 14.5 20.3 34.8 29.0 1.4
女性／20歳代 40 5.0 30.0 50.0 12.5 2.5
女性／30歳代 83 7.2 32.5 39.8 19.3 1.2
女性／40歳代 53 - 22.6 64.2 13.2 -
女性／50歳代 52 3.8 28.8 48.1 19.2 -
女性／60歳代 71 8.5 29.6 45.1 15.5 1.4
女性／70歳以上 88 6.8 15.9 30.7 38.6 8.0
＜職業別＞ - - - - - -
会社員・公務員 249 5.6 25.7 48.2 19.7 0.8
自営業・自由業 157 12.1 28.0 40.1 19.1 0.6
会社経営者 30 16.7 33.3 33.3 16.7 -
家事専業 91 6.6 24.2 46.2 20.9 2.2
学生 12 16.7 33.3 25.0 25.0 -
アルバイト・パート 55 3.6 25.5 43.6 23.6 3.6
無職 124 2.4 11.3 43.5 37.1 5.6
その他 13 15.4 38.5 38.5 7.7 -
＜居住年数別＞ - - - - - -
１年未満 40 2.5 20.0 45.0 30.0 2.5
１～５年 198 6.6 26.8 46.0 20.2 0.5
６～10年 24 - 20.8 66.7 12.5 -
11～15年 18 11.1 22.2 61.1 5.6 -
16～20年 15 - 26.7 46.7 26.7 -
21年以上 435 8.5 23.4 40.7 24.6 2.8
＜同居者の有無別＞ - - - - - -
いる 584 8.0 24.0 44.3 22.1 1.5
いない 147 4.1 25.2 42.2 25.2 3.4
＜住居形態別＞ - - - - - -
一戸建て持家 324 9.3 25.3 39.2 23.8 2.5
分譲マンション 124 5.6 26.6 49.2 17.7 0.8
一戸建て借家 22 - 4.5 59.1 36.4 -
賃貸アパート・マンション 199 6.0 21.6 47.7 23.6 1.0
公営住宅 8 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5
社宅等 21 4.8 33.3 57.1 4.8 -
同居、間借り 16 - 25.0 43.8 31.3 -
その他 16 12.5 31.3 25.0 31.3 -
＜定住意向別＞ - - - - - -
住み続けるつもりである 406 9.1 23.6 40.4 25.6 1.2
できれば住み続けたい 182 3.8 29.1 47.3 17.6 2.2
できれば移転したい 15 13.3 33.3 40.0 13.3 -
移転するつもりである 27 7.4 14.8 37.0 29.6 11.1
分からない 97 5.2 18.6 53.6 21.6 1.0
（調査数は件数、それ以外の数字は％）

- 242 -



行政経営のための取り組み
問41 行政経営についての重要度

調
査
数

重
要
で
あ
る

比
較
的
重
要
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 51.4 26.7 18.4 1.5 0.3 1.6 1.30
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 53.3 23.6 18.6 1.5 0.5 2.5 1.31
２ブロック 140 50.7 24.3 19.3 2.9 0.7 2.1 1.24
３ブロック 100 42.0 33.0 24.0 1.0 - - 1.16
４ブロック 180 50.6 30.6 16.7 0.6 - 1.7 1.33
５ブロック 57 57.9 22.8 17.5 1.8 - - 1.37
６ブロック 57 59.6 24.6 12.3 1.8 - 1.8 1.45
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 53.2 26.3 18.8 1.2 0.3 0.3 1.31
女性 387 49.9 27.1 18.1 1.8 0.3 2.8 1.28
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 44.4 22.2 26.7 4.4 2.2 - 1.02
男性／30歳代 69 53.6 27.5 18.8 - - - 1.35
男性／40歳代 47 55.3 29.8 14.9 - - - 1.40
男性／50歳代 50 60.0 20.0 18.0 2.0 - - 1.38
男性／60歳代 66 51.5 31.8 15.2 - - 1.5 1.37
男性／70歳以上 69 53.6 24.6 20.3 1.4 - - 1.30
女性／20歳代 40 45.0 32.5 17.5 2.5 - 2.5 1.23
女性／30歳代 83 51.8 28.9 18.1 - - 1.2 1.34
女性／40歳代 53 52.8 32.1 13.2 1.9 - - 1.36
女性／50歳代 52 51.9 21.2 21.2 1.9 1.9 1.9 1.22
女性／60歳代 71 54.9 29.6 14.1 1.4 - - 1.38
女性／70歳以上 88 43.2 21.6 22.7 3.4 - 9.1 1.15
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 50.2 26.5 20.9 1.6 - 0.8 1.26
自営業・自由業 157 54.8 29.3 14.0 1.3 - 0.6 1.38
会社経営者 30 63.3 23.3 13.3 - - - 1.50
家事専業 91 52.7 24.2 22.0 - - 1.1 1.31
学生 12 66.7 8.3 16.7 8.3 - - 1.33
アルバイト・パート 55 49.1 36.4 12.7 - 1.8 - 1.31
無職 124 42.7 24.2 22.6 3.2 0.8 6.5 1.12
その他 13 69.2 30.8 - - - - 1.69
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 57.5 20.0 17.5 5.0 - - 1.30
１～５年 198 48.0 29.3 21.2 1.0 - 0.5 1.25
６～10年 24 66.7 29.2 - - - 4.2 1.70
11～15年 18 44.4 27.8 22.2 5.6 - - 1.11
16～20年 15 66.7 6.7 13.3 - 6.7 6.7 1.36
21年以上 435 51.5 26.7 18.4 1.4 0.2 1.8 1.30
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 51.0 27.2 18.7 1.5 0.3 1.2 1.29
いない 147 53.1 25.2 17.7 1.4 - 2.7 1.34
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 50.9 26.5 19.4 1.2 0.3 1.5 1.29
分譲マンション 124 60.5 21.8 16.1 0.8 - 0.8 1.43
一戸建て借家 22 36.4 27.3 27.3 9.1 - - 0.91
賃貸アパート・マンション 199 50.8 28.6 17.1 2.0 0.5 1.0 1.28
公営住宅 8 25.0 37.5 - - - 37.5 1.40
社宅等 21 42.9 28.6 28.6 - - - 1.14
同居、間借り 16 43.8 37.5 18.8 - - - 1.25
その他 16 56.3 25.0 18.8 - - - 1.38
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 52.0 25.4 18.7 1.7 0.2 2.0 1.30
できれば住み続けたい 182 51.1 30.8 16.5 0.5 0.5 0.5 1.32
できれば移転したい 15 46.7 26.7 26.7 - - - 1.20
移転するつもりである 27 40.7 18.5 37.0 - - 3.7 1.04
分からない 97 53.6 26.8 15.5 3.1 - 1.0 1.32
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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行政経営のための取り組み
問42 行政経営のための区の取り組みについての満足度

調
査
数

満
足
で
あ
る

比
較
的
満
足
で
あ
る

普
通

あ
ま
り
満
足
で
は
な
い

満
足
で
は
な
い

無
回
答 加

重
平
均

全 体 733 4.9 21.8 53.2 13.1 4.4 2.6 0.10
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 5.0 23.6 51.8 12.6 3.0 4.0 0.16
２ブロック 140 7.9 20.7 50.0 10.7 7.1 3.6 0.12
３ブロック 100 3.0 18.0 63.0 13.0 3.0 - 0.05
４ブロック 180 2.8 23.9 51.7 14.4 5.0 2.2 0.05
５ブロック 57 7.0 19.3 56.1 12.3 3.5 1.8 0.14
６ブロック 57 5.3 21.1 50.9 17.5 3.5 1.8 0.07
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 5.5 23.4 52.3 11.6 6.1 1.2 0.11
女性 387 4.4 20.4 54.0 14.5 2.8 3.9 0.09
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 11.1 20.0 48.9 11.1 8.9 - 0.13
男性／30歳代 69 2.9 26.1 50.7 14.5 5.8 - 0.06
男性／40歳代 47 - 21.3 57.4 12.8 8.5 - -0.09
男性／50歳代 50 4.0 24.0 46.0 16.0 8.0 2.0 0.00
男性／60歳代 66 7.6 16.7 56.1 10.6 6.1 3.0 0.09
男性／70歳以上 69 7.2 30.4 53.6 5.8 1.4 1.4 0.37
女性／20歳代 40 2.5 22.5 57.5 17.5 - - 0.10
女性／30歳代 83 3.6 9.6 61.4 18.1 4.8 2.4 -0.11
女性／40歳代 53 1.9 17.0 56.6 18.9 5.7 - -0.09
女性／50歳代 52 3.8 21.2 51.9 11.5 7.7 3.8 0.02
女性／60歳代 71 4.2 26.8 56.3 12.7 - - 0.23
女性／70歳以上 88 8.0 26.1 43.2 10.2 - 12.5 0.36
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 3.6 21.3 55.0 15.3 3.6 1.2 0.06
自営業・自由業 157 4.5 26.1 53.5 10.2 5.7 - 0.13
会社経営者 30 3.3 26.7 43.3 16.7 6.7 3.3 0.03
家事専業 91 3.3 27.5 49.5 14.3 3.3 2.2 0.13
学生 12 8.3 - 75.0 8.3 8.3 - -0.08
アルバイト・パート 55 7.3 16.4 54.5 12.7 9.1 - 0.00
無職 124 8.1 16.1 50.8 12.1 2.4 10.5 0.17
その他 13 7.7 23.1 61.5 7.7 - - 0.31
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 10.0 22.5 42.5 17.5 7.5 - 0.10
１～５年 198 2.0 20.7 58.1 13.6 4.5 1.0 0.02
６～10年 24 8.3 8.3 66.7 8.3 4.2 4.2 0.09
11～15年 18 11.1 5.6 72.2 11.1 - - 0.17
16～20年 15 6.7 13.3 40.0 13.3 20.0 6.7 -0.29
21年以上 435 5.3 23.9 51.0 12.9 3.7 3.2 0.15
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 3.9 20.0 55.0 13.5 5.1 2.4 0.04
いない 147 8.8 29.3 46.3 11.6 1.4 2.7 0.34
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 5.6 24.7 50.3 11.1 5.6 2.8 0.14
分譲マンション 124 2.4 21.0 54.0 16.1 3.2 3.2 0.03
一戸建て借家 22 - 4.5 72.7 18.2 4.5 - -0.23
賃貸アパート・マンション 199 5.5 20.6 54.3 14.6 4.0 1.0 0.09
公営住宅 8 - 12.5 37.5 12.5 - 37.5 0.00
社宅等 21 9.5 19.0 61.9 9.5 - - 0.29
同居、間借り 16 - 12.5 62.5 18.8 6.3 - -0.19
その他 16 12.5 25.0 56.3 6.3 - - 0.44
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 5.7 24.4 50.0 12.6 4.4 3.0 0.15
できれば住み続けたい 182 3.8 24.7 54.4 13.2 2.7 1.1 0.14
できれば移転したい 15 6.7 6.7 66.7 6.7 6.7 6.7 0.00
移転するつもりである 27 7.4 7.4 66.7 11.1 3.7 3.7 0.04
分からない 97 3.1 11.3 58.8 17.5 7.2 2.1 -0.15
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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行政経営のための取り組み
問43 行政経営のための取り組みとして大切なもの

調
査
数

施
策
や
事
業
を
常
に
見
直
し

て
、

必
要
性
の
低
く
な
っ

た
も

の
を
廃
止
し
て
い
く
取
り
組
み

外
部
か
ら
行
政
を
チ
ェ
ッ

ク
す
る
こ
と

区
の
事
業
で
、

可
能
な
も

の
は
民
間
に
任
せ
る
こ
と

財
政
の
健
全
性
を
維
持
す

る
こ
と

さ
ま
ざ
ま
な
手
段
で
収
入

を
確
保
す
る
こ
と

職
員
数
を
削
減
し
、

組
織

の
大
き
さ
を
適
正
に
保
つ

こ
と

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 67.1 59.3 35.9 50.9 10.5 34.2 2.2 2.0
＜居住地域別＞ - - - - - - - - -
１ブロック 199 65.8 58.3 39.7 52.8 10.6 33.2 1.5 2.5
２ブロック 140 69.3 61.4 35.7 45.7 11.4 32.1 0.7 3.6
３ブロック 100 74.0 55.0 29.0 48.0 10.0 35.0 2.0 3.0
４ブロック 180 60.6 61.1 36.1 51.1 12.8 32.2 3.9 1.1
５ブロック 57 70.2 57.9 26.3 64.9 5.3 47.4 1.8 -
６ブロック 57 71.9 61.4 43.9 47.4 7.0 35.1 3.5 -
＜性別＞ - - - - - - - - -
男性 346 66.2 58.7 39.0 52.3 11.0 35.3 3.2 1.2
女性 387 68.0 59.9 33.1 49.6 10.1 33.3 1.3 2.8
＜性・年代別＞ - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 62.2 66.7 46.7 48.9 20.0 20.0 6.7 -
男性／30歳代 69 58.0 65.2 33.3 60.9 15.9 27.5 1.4 -
男性／40歳代 47 59.6 55.3 42.6 61.7 10.6 36.2 2.1 2.1
男性／50歳代 50 60.0 58.0 40.0 52.0 8.0 36.0 4.0 2.0
男性／60歳代 66 74.2 59.1 37.9 39.4 9.1 43.9 3.0 1.5
男性／70歳以上 69 78.3 49.3 37.7 52.2 4.3 43.5 2.9 1.4
女性／20歳代 40 72.5 57.5 27.5 60.0 20.0 25.0 2.5 -
女性／30歳代 83 75.9 60.2 28.9 49.4 9.6 30.1 3.6 1.2
女性／40歳代 53 67.9 79.2 45.3 41.5 5.7 34.0 1.9 -
女性／50歳代 52 63.5 59.6 28.8 48.1 11.5 30.8 - 1.9
女性／60歳代 71 74.6 53.5 36.6 56.3 9.9 39.4 - 1.4
女性／70歳以上 88 55.7 54.5 31.8 45.5 8.0 36.4 - 9.1
＜職業別＞ - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 65.5 61.0 36.5 55.4 14.9 28.9 3.2 1.2
自営業・自由業 157 73.2 58.0 35.7 43.9 6.4 37.6 2.5 0.6
会社経営者 30 70.0 66.7 30.0 43.3 3.3 63.3 3.3 -
家事専業 91 69.2 63.7 33.0 51.6 8.8 36.3 1.1 1.1
学生 12 58.3 91.7 58.3 66.7 8.3 16.7 - -
アルバイト・パート 55 69.1 52.7 34.5 50.9 10.9 27.3 1.8 -
無職 124 58.1 53.2 34.7 49.2 8.9 39.5 0.8 8.1
その他 13 84.6 46.2 53.8 61.5 23.1 15.4 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - -
１年未満 40 62.5 50.0 47.5 42.5 17.5 35.0 7.5 -
１～５年 198 64.6 67.7 32.8 57.1 15.2 25.8 1.5 0.5
６～10年 24 58.3 66.7 50.0 37.5 12.5 37.5 - 4.2
11～15年 18 77.8 72.2 33.3 44.4 5.6 50.0 - -
16～20年 15 73.3 60.0 26.7 46.7 20.0 26.7 6.7 6.7
21年以上 435 68.5 55.6 36.1 50.1 7.4 37.5 2.1 2.5
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - -
いる 584 67.8 58.6 35.4 51.9 9.2 34.9 2.4 1.7
いない 147 65.3 62.6 37.4 47.6 15.6 31.3 1.4 2.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 69.4 54.3 33.3 52.2 8.3 38.6 1.9 2.5
分譲マンション 124 69.4 62.1 49.2 54.0 6.5 29.8 3.2 0.8
一戸建て借家 22 72.7 45.5 22.7 31.8 9.1 63.6 - -
賃貸アパート・マンション 199 62.8 66.8 35.2 47.7 16.6 27.1 3.0 1.5
公営住宅 8 37.5 62.5 25.0 37.5 - 25.0 - 25.0
社宅等 21 81.0 71.4 28.6 52.4 19.0 9.5 - -
同居、間借り 16 50.0 56.3 37.5 62.5 6.3 50.0 - -
その他 16 62.5 56.3 31.3 62.5 6.3 50.0 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 69.0 55.4 34.7 50.0 9.1 35.2 1.7 3.0
できれば住み続けたい 182 68.7 66.5 38.5 53.3 10.4 30.2 2.7 0.5
できれば移転したい 15 46.7 60.0 26.7 46.7 6.7 40.0 13.3 -
移転するつもりである 27 48.1 70.4 29.6 44.4 11.1 40.7 3.7 3.7
分からない 97 66.0 59.8 39.2 51.5 16.5 36.1 1.0 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第１位＞

調
査
数

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

都
市
開
発

道
路
・
交
通
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

防
災
対
策

治
安
対
策

環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

全 体 733 8.7 3.8 2.7 1.8 1.2 1.8 5.0 9.3 13.0 2.5 1.4
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 6.5 2.5 1.0 2.5 0.5 3.5 5.0 11.1 12.6 3.5 0.5
２ブロック 140 10.7 7.9 5.0 2.1 0.7 - 4.3 9.3 13.6 1.4 2.1
３ブロック 100 14.0 4.0 1.0 - 3.0 - 2.0 7.0 15.0 4.0 1.0
４ブロック 180 8.9 4.4 2.8 1.1 0.6 2.2 6.7 7.2 9.4 0.6 1.7
５ブロック 57 3.5 - 7.0 1.8 5.3 1.8 3.5 10.5 14.0 3.5 1.8
６ブロック 57 7.0 - 1.8 3.5 - 1.8 8.8 12.3 19.3 3.5 1.8
＜性別＞ - - - - - - - - - - - -
男性 346 10.4 5.2 2.9 2.3 1.4 2.0 5.2 8.7 10.7 2.9 1.7
女性 387 7.2 2.6 2.6 1.3 1.0 1.6 4.9 9.8 15.0 2.1 1.0
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 8.9 11.1 - 8.9 - - 2.2 8.9 8.9 2.2 4.4
男性／30歳代 69 11.6 5.8 5.8 - 2.9 2.9 - 5.8 14.5 7.2 2.9
男性／40歳代 47 6.4 4.3 6.4 4.3 2.1 2.1 4.3 10.6 10.6 - 2.1
男性／50歳代 50 14.0 8.0 6.0 - - 2.0 4.0 4.0 20.0 - -
男性／60歳代 66 15.2 3.0 - 1.5 1.5 3.0 9.1 12.1 7.6 - 1.5
男性／70歳以上 69 5.8 1.4 - 1.4 1.4 1.4 10.1 10.1 4.3 5.8 -
女性／20歳代 40 7.5 - 2.5 2.5 - - - 10.0 20.0 2.5 2.5
女性／30歳代 83 4.8 3.6 4.8 1.2 2.4 3.6 2.4 7.2 16.9 4.8 -
女性／40歳代 53 7.5 3.8 1.9 - - 3.8 7.5 5.7 18.9 5.7 1.9
女性／50歳代 52 9.6 - 3.8 - - - 1.9 3.8 19.2 - 3.8
女性／60歳代 71 9.9 - 1.4 1.4 - 1.4 8.5 11.3 12.7 - -
女性／70歳以上 88 5.7 5.7 1.1 2.3 2.3 - 6.8 17.0 8.0 - -
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 9.6 4.0 6.4 2.0 0.8 2.0 2.4 6.0 16.9 4.0 1.6
自営業・自由業 157 10.8 5.7 1.3 0.6 1.9 1.3 6.4 9.6 8.9 0.6 1.3
会社経営者 30 20.0 3.3 - - 3.3 - 3.3 6.7 16.7 - 3.3
家事専業 91 7.7 1.1 1.1 3.3 1.1 1.1 6.6 14.3 15.4 2.2 -
学生 12 8.3 16.7 - - - - - 8.3 16.7 8.3 -
アルバイト・パート 55 9.1 - 1.8 3.6 - 3.6 9.1 16.4 7.3 1.8 3.6
無職 124 3.2 3.2 - 0.8 1.6 0.8 6.5 8.9 9.7 2.4 0.8
その他 13 - 7.7 - 7.7 - 15.4 7.7 15.4 7.7 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 5.0 10.0 7.5 2.5 - - - 10.0 25.0 2.5 -
１～５年 198 8.6 3.5 4.5 1.5 0.5 3.0 3.0 6.1 14.1 4.5 2.5
６～10年 24 8.3 4.2 - 4.2 - - - 4.2 12.5 - -
11～15年 18 5.6 5.6 - - - - 11.1 11.1 16.7 - 5.6
16～20年 15 6.7 6.7 - - - - 6.7 6.7 13.3 - -
21年以上 435 9.4 3.2 1.8 1.8 1.8 1.6 6.2 10.8 11.3 1.8 0.9
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - -
いる 584 8.9 3.4 2.1 1.5 1.5 1.9 5.5 8.4 12.8 2.2 0.9
いない 147 8.2 5.4 5.4 2.7 - 1.4 3.4 12.2 13.6 3.4 3.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 8.3 3.1 2.2 2.5 1.2 1.2 4.9 12.3 13.0 1.2 0.9
分譲マンション 124 8.9 2.4 1.6 0.8 2.4 2.4 2.4 7.3 16.9 1.6 -
一戸建て借家 22 13.6 4.5 - - - - 4.5 4.5 9.1 4.5 -
賃貸アパート・マンション 199 8.5 4.5 5.0 1.5 0.5 2.5 7.0 8.0 11.6 4.5 1.5
公営住宅 8 - 12.5 - - - - - - 25.0 - -
社宅等 21 9.5 14.3 4.8 - - - - - 19.0 - 14.3
同居、間借り 16 - - - 6.3 6.3 - - - 6.3 12.5 -
その他 16 25.0 6.3 - - - 6.3 12.5 6.3 - - 6.3
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 10.3 3.4 2.2 1.5 2.0 1.5 5.7 9.6 12.1 2.0 1.2
できれば住み続けたい 182 9.3 2.2 4.9 1.6 - 2.7 6.0 9.3 14.8 2.7 1.1
できれば移転したい 15 6.7 6.7 - - - - - 6.7 20.0 - -
移転するつもりである 27 7.4 7.4 3.7 3.7 - - - 11.1 14.8 3.7 -
分からない 97 2.1 7.2 1.0 3.1 1.0 2.1 2.1 7.2 12.4 3.1 3.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第１位＞

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
推
進

健
康
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

保
育
・
子
育
て

教
育

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区

民
と
区
と
の
協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

施
策
・
事
業

や
財
政
、

職
員
数
の
見
直

し
等
）

そ
の
他

無
回
答

全 体 0.1 1.0 7.9 17.5 2.2 6.8 4.0 0.7 7.0 0.3 1.5
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - -
１ブロック - 1.0 7.5 19.6 2.0 6.5 4.5 - 6.0 - 3.5
２ブロック - 1.4 7.1 15.7 2.1 7.1 2.9 - 6.4 - -
３ブロック - - 9.0 19.0 1.0 8.0 3.0 1.0 6.0 1.0 1.0
４ブロック - 0.6 8.9 19.4 2.8 7.2 5.0 1.1 7.8 0.6 1.1
５ブロック 1.8 - 3.5 15.8 3.5 - 5.3 3.5 12.3 - 1.8
６ブロック - 3.5 10.5 7.0 1.8 10.5 1.8 - 5.3 - -
＜性別＞ - - - - - - - - - - -
男性 0.3 0.9 7.2 15.6 1.7 5.2 4.3 0.6 8.7 0.3 1.7
女性 - 1.0 8.5 19.1 2.6 8.3 3.6 0.8 5.4 0.3 1.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 - 2.2 8.9 4.4 2.2 11.1 6.7 - 8.9 - -
男性／30歳代 - 1.4 4.3 11.6 - 11.6 4.3 1.4 5.8 - -
男性／40歳代 - 2.1 6.4 6.4 6.4 4.3 8.5 - 10.6 - 2.1
男性／50歳代 - - 6.0 14.0 4.0 4.0 4.0 2.0 6.0 - 2.0
男性／60歳代 - - 4.5 22.7 - 1.5 - - 12.1 1.5 3.0
男性／70歳以上 1.4 - 13.0 27.5 - - 4.3 - 8.7 - 2.9
女性／20歳代 - 5.0 7.5 2.5 2.5 17.5 5.0 - 7.5 2.5 2.5
女性／30歳代 - - 4.8 10.8 3.6 18.1 3.6 - 7.2 - -
女性／40歳代 - - 7.5 13.2 - 5.7 11.3 - 5.7 - -
女性／50歳代 - 3.8 11.5 23.1 5.8 5.8 - 1.9 5.8 - -
女性／60歳代 - - 12.7 25.4 2.8 2.8 1.4 1.4 7.0 - -
女性／70歳以上 - - 8.0 30.7 1.1 2.3 2.3 1.1 1.1 - 4.5
＜職業別＞ - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 0.4 1.2 6.8 10.8 2.4 9.6 4.0 0.4 7.2 0.4 0.8
自営業・自由業 - 0.6 9.6 21.0 1.3 5.7 0.6 1.3 9.6 - 1.9
会社経営者 - 3.3 16.7 6.7 - 3.3 3.3 - 10.0 - -
家事専業 - - 8.8 12.1 3.3 7.7 7.7 - 6.6 - -
学生 - - - 8.3 - 8.3 25.0 - - - -
アルバイト・パート - - 5.5 21.8 1.8 9.1 1.8 - 1.8 - 1.8
無職 - 1.6 8.1 33.1 3.2 2.4 4.0 0.8 4.8 0.8 3.2
その他 - - - 7.7 - - 7.7 7.7 15.4 - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - -
１年未満 - 2.5 2.5 12.5 2.5 7.5 5.0 - 5.0 - -
１～５年 - 1.0 6.1 10.6 3.5 12.6 3.5 0.5 9.1 0.5 0.5
６～10年 - - 8.3 12.5 - 16.7 8.3 4.2 16.7 - -
11～15年 - - - 16.7 - 11.1 5.6 - 11.1 - -
16～20年 - 13.3 13.3 6.7 - - 13.3 - 6.7 - 6.7
21年以上 0.2 0.5 9.4 21.8 1.8 3.7 3.4 0.7 5.5 0.2 1.8
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - -
いる - 0.9 8.4 17.6 2.4 7.7 4.5 0.7 7.0 0.3 1.4
いない 0.7 1.4 6.1 17.0 1.4 3.4 2.0 0.7 6.8 - 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 - 1.2 10.2 21.3 2.2 3.4 2.8 0.9 4.9 0.3 1.9
分譲マンション - 1.6 4.8 12.1 1.6 10.5 7.3 0.8 12.9 - 1.6
一戸建て借家 - - 4.5 45.5 - 9.1 - - - - -
賃貸アパート・マンション 0.5 0.5 6.0 13.1 3.5 9.5 3.0 0.5 7.0 - 1.0
公営住宅 - - 37.5 12.5 - - - - 12.5 - -
社宅等 - - - 9.5 - 14.3 4.8 - 9.5 - -
同居、間借り - - 12.5 18.8 - 12.5 18.8 - - 6.3 -
その他 - - 6.3 12.5 - - 6.3 - 12.5 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである - 1.2 8.1 19.5 2.5 4.9 3.9 0.5 6.4 - 1.5
できれば住み続けたい 0.5 0.5 7.1 17.0 1.1 9.3 1.1 0.5 6.6 - 1.1
できれば移転したい - - 20.0 13.3 6.7 13.3 - 6.7 - - -
移転するつもりである - - 11.1 11.1 3.7 - - - 14.8 - 7.4
分からない - 1.0 4.1 13.4 2.1 11.3 11.3 1.0 9.3 2.1 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第２位＞

調
査
数

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

都
市
開
発

道
路
・
交
通
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

防
災
対
策

治
安
対
策

環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

全 体 733 3.1 4.1 1.5 0.7 2.5 4.2 3.1 9.5 10.5 6.5 1.8
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 1.5 3.5 1.5 1.5 4.5 6.0 2.5 8.0 12.1 5.5 1.5
２ブロック 140 3.6 4.3 1.4 0.7 1.4 3.6 1.4 5.7 9.3 8.6 1.4
３ブロック 100 5.0 5.0 - 1.0 3.0 1.0 8.0 7.0 10.0 6.0 2.0
４ブロック 180 2.8 4.4 1.7 - 1.1 3.3 2.8 12.8 12.2 7.8 1.7
５ブロック 57 3.5 5.3 1.8 - 1.8 7.0 1.8 17.5 1.8 5.3 3.5
６ブロック 57 5.3 1.8 3.5 - 1.8 5.3 3.5 10.5 12.3 3.5 1.8
＜性別＞ - - - - - - - - - - - -
男性 346 2.9 3.8 1.4 1.2 2.9 5.5 4.0 8.4 9.0 8.4 1.7
女性 387 3.4 4.4 1.6 0.3 2.1 3.1 2.3 10.6 11.9 4.9 1.8
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 4.4 6.7 - 2.2 4.4 6.7 2.2 8.9 13.3 11.1 -
男性／30歳代 69 1.4 5.8 2.9 1.4 4.3 5.8 4.3 4.3 10.1 11.6 2.9
男性／40歳代 47 - 2.1 2.1 2.1 2.1 4.3 2.1 4.3 10.6 12.8 6.4
男性／50歳代 50 2.0 6.0 2.0 - - 4.0 4.0 16.0 6.0 10.0 -
男性／60歳代 66 6.1 1.5 - - 1.5 4.5 6.1 9.1 9.1 3.0 1.5
男性／70歳以上 69 2.9 1.4 1.4 1.4 4.3 7.2 4.3 8.7 5.8 4.3 -
女性／20歳代 40 2.5 5.0 - - 5.0 2.5 - 2.5 15.0 2.5 2.5
女性／30歳代 83 2.4 6.0 1.2 1.2 1.2 4.8 - 6.0 10.8 7.2 2.4
女性／40歳代 53 7.5 1.9 1.9 - 1.9 1.9 3.8 9.4 11.3 9.4 1.9
女性／50歳代 52 1.9 7.7 3.8 - 1.9 - 3.8 13.5 11.5 9.6 1.9
女性／60歳代 71 4.2 4.2 - - - 2.8 2.8 19.7 15.5 2.8 1.4
女性／70歳以上 88 2.3 2.3 2.3 - 3.4 4.5 3.4 10.2 9.1 - 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 2.8 5.2 1.2 0.4 2.8 4.4 2.0 10.0 11.2 11.6 1.2
自営業・自由業 157 3.8 2.5 1.3 1.3 0.6 3.2 6.4 8.9 10.2 3.2 4.5
会社経営者 30 6.7 6.7 3.3 3.3 3.3 - 3.3 6.7 - 6.7 -
家事専業 91 2.2 4.4 3.3 - 4.4 2.2 1.1 8.8 15.4 4.4 2.2
学生 12 - 8.3 - - - 8.3 - 8.3 8.3 8.3 -
アルバイト・パート 55 1.8 - - 1.8 1.8 5.5 3.6 7.3 9.1 5.5 -
無職 124 4.0 3.2 1.6 - 1.6 6.5 2.4 12.1 9.7 2.4 0.8
その他 13 - 15.4 - - 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 2.5 2.5 2.5 7.5 2.5 5.0 2.5 5.0 10.0 7.5 2.5
１～５年 198 4.5 3.0 0.5 - 4.0 4.0 3.5 6.6 13.1 10.1 1.5
６～10年 24 - 4.2 4.2 4.2 4.2 - 4.2 4.2 16.7 8.3 -
11～15年 18 - 5.6 - - 5.6 - - 11.1 11.1 5.6 -
16～20年 15 - 6.7 - - - 6.7 - 6.7 20.0 6.7 -
21年以上 435 3.0 4.6 1.8 0.2 1.6 4.6 3.2 11.7 8.5 4.8 2.1
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - -
いる 584 2.9 3.6 1.0 0.5 2.1 3.8 2.9 9.9 11.6 5.8 1.9
いない 147 4.1 6.1 3.4 1.4 4.1 6.1 4.1 8.2 6.1 9.5 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 3.1 5.2 1.5 0.3 1.2 4.0 1.9 12.7 9.0 5.2 1.9
分譲マンション 124 3.2 2.4 0.8 0.8 4.0 3.2 1.6 4.8 12.9 5.6 2.4
一戸建て借家 22 4.5 4.5 4.5 - - 4.5 4.5 22.7 9.1 - 4.5
賃貸アパート・マンション 199 2.0 4.0 1.0 1.5 3.5 6.5 6.5 6.0 10.6 8.0 1.5
公営住宅 8 - - 12.5 - - - 12.5 25.0 25.0 12.5 -
社宅等 21 4.8 - 4.8 - 4.8 - - 9.5 9.5 14.3 -
同居、間借り 16 12.5 - - - - - - 12.5 6.3 12.5 -
その他 16 6.3 6.3 - - 6.3 - - - 18.8 12.5 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 3.9 3.9 1.5 0.2 2.5 4.4 2.7 10.8 8.4 5.7 1.5
できれば住み続けたい 182 2.7 3.3 2.2 1.6 2.7 3.8 3.3 7.7 9.9 7.7 1.1
できれば移転したい 15 - 13.3 - - 6.7 - 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7
移転するつもりである 27 - - - - - 11.1 - 7.4 11.1 7.4 -
分からない 97 2.1 6.2 1.0 1.0 2.1 3.1 5.2 8.2 20.6 8.2 4.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第２位＞

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
推
進

健
康
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

保
育
・
子
育
て

教
育

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区

民
と
区
と
の
協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

施
策
・
事
業

や
財
政
、

職
員
数
の
見
直

し
等
）

そ
の
他

無
回
答

全 体 0.7 0.7 12.7 13.8 3.7 7.4 6.5 1.1 4.2 0.1 1.5
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - -
１ブロック 1.0 0.5 10.6 15.6 4.0 6.0 7.0 0.5 3.0 - 3.5
２ブロック 1.4 0.7 15.0 12.9 2.9 12.1 6.4 2.1 4.3 0.7 -
３ブロック - 1.0 10.0 15.0 5.0 8.0 6.0 1.0 5.0 - 1.0
４ブロック - - 15.6 10.6 3.3 6.7 5.0 1.7 5.6 - 1.1
５ブロック - 1.8 14.0 14.0 3.5 5.3 7.0 - 3.5 - 1.8
６ブロック 1.8 1.8 8.8 17.5 3.5 3.5 10.5 - 3.5 - -
＜性別＞ - - - - - - - - - - -
男性 0.6 0.9 11.0 14.2 2.9 6.9 6.9 1.4 4.3 - 1.7
女性 0.8 0.5 14.2 13.4 4.4 7.8 6.2 0.8 4.1 0.3 1.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 - 4.4 8.9 8.9 2.2 - 8.9 - 6.7 - -
男性／30歳代 1.4 - 7.2 8.7 4.3 13.0 7.2 - 2.9 - -
男性／40歳代 - - 10.6 21.3 2.1 8.5 4.3 - 2.1 - 2.1
男性／50歳代 - - 12.0 18.0 - 4.0 8.0 - 6.0 - 2.0
男性／60歳代 1.5 - 13.6 12.1 3.0 6.1 10.6 1.5 6.1 - 3.0
男性／70歳以上 - 1.4 13.0 17.4 4.3 7.2 2.9 5.8 2.9 - 2.9
女性／20歳代 - - 27.5 12.5 - 10.0 2.5 - 7.5 - 2.5
女性／30歳代 - - 12.0 4.8 3.6 13.3 15.7 1.2 4.8 1.2 -
女性／40歳代 - - 13.2 7.5 1.9 15.1 5.7 1.9 3.8 - -
女性／50歳代 - 1.9 11.5 15.4 7.7 3.8 - 1.9 1.9 - -
女性／60歳代 - 1.4 14.1 18.3 1.4 1.4 5.6 - 4.2 - -
女性／70歳以上 3.4 - 12.5 20.5 9.1 4.5 3.4 - 3.4 - 4.5
＜職業別＞ - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 0.4 0.8 12.9 10.8 2.4 8.4 6.0 0.4 3.6 0.4 0.8
自営業・自由業 - 1.3 10.8 17.8 3.2 7.6 7.0 0.6 3.8 - 1.9
会社経営者 3.3 - 10.0 16.7 6.7 - 6.7 3.3 13.3 - -
家事専業 2.2 - 14.3 13.2 2.2 9.9 6.6 1.1 2.2 - -
学生 - - 16.7 25.0 8.3 - 8.3 - - - -
アルバイト・パート - 1.8 16.4 10.9 3.6 9.1 10.9 1.8 7.3 - 1.8
無職 0.8 - 12.9 15.3 7.3 4.8 4.0 2.4 4.8 - 3.2
その他 - - 7.7 7.7 - 7.7 15.4 - - - -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - -
１年未満 - 2.5 12.5 5.0 5.0 10.0 10.0 - 5.0 - -
１～５年 0.5 1.0 12.1 12.1 3.5 7.6 5.1 0.5 5.6 0.5 0.5
６～10年 - - 16.7 12.5 - 8.3 8.3 4.2 - - -
11～15年 - - 33.3 5.6 11.1 5.6 5.6 - - - -
16～20年 6.7 - 6.7 20.0 6.7 6.7 - - - - 6.7
21年以上 0.7 0.5 12.2 15.6 3.4 7.1 6.9 1.4 4.1 - 1.8
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - -
いる 0.5 0.9 13.4 13.5 3.6 8.0 6.7 1.0 4.8 0.2 1.4
いない 1.4 - 10.2 14.3 4.1 4.8 6.1 1.4 2.0 - 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 1.2 0.9 11.1 16.0 3.7 6.2 6.8 0.9 5.2 - 1.9
分譲マンション - - 12.1 14.5 2.4 12.1 7.3 2.4 4.8 0.8 1.6
一戸建て借家 - - 13.6 9.1 - - 9.1 - 9.1 - -
賃貸アパート・マンション 0.5 1.0 13.6 13.6 4.0 7.5 5.5 0.5 1.5 - 1.0
公営住宅 - - - - - 12.5 - - - - -
社宅等 - - 19.0 - 14.3 - 9.5 - 9.5 - -
同居、間借り - - 31.3 6.3 - 18.8 - - - - -
その他 - - 18.8 6.3 6.3 - 6.3 6.3 6.3 - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 1.0 0.5 13.3 15.3 4.2 6.9 6.7 1.5 3.7 - 1.5
できれば住み続けたい 0.5 0.5 12.6 14.3 3.3 7.1 7.1 0.5 6.0 0.5 1.1
できれば移転したい - - 6.7 6.7 6.7 - 13.3 - 6.7 - -
移転するつもりである - - 18.5 11.1 3.7 14.8 3.7 - 3.7 - 7.4
分からない - 1.0 10.3 8.2 2.1 8.2 4.1 1.0 3.1 - -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第３位＞

調
査
数

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

都
市
開
発

道
路
・
交
通
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

防
災
対
策

治
安
対
策

環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

全 体 733 3.1 4.5 4.9 1.2 2.3 3.7 4.4 8.0 10.9 5.6 2.2
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 4.0 2.5 5.0 1.0 3.0 3.5 5.0 7.0 9.5 6.5 3.0
２ブロック 140 2.9 6.4 5.0 1.4 1.4 5.0 5.7 5.7 10.7 3.6 2.1
３ブロック 100 2.0 7.0 2.0 - 3.0 2.0 8.0 11.0 9.0 3.0 3.0
４ブロック 180 3.3 3.9 5.0 2.8 1.7 5.6 2.2 10.0 13.3 5.0 1.1
５ブロック 57 3.5 1.8 8.8 - 1.8 - 1.8 8.8 5.3 14.0 1.8
６ブロック 57 1.8 7.0 5.3 - 3.5 1.8 1.8 5.3 17.5 5.3 1.8
＜性別＞ - - - - - - - - - - - -
男性 346 4.6 4.0 4.9 1.7 2.3 4.3 5.2 8.7 9.5 7.2 2.9
女性 387 1.8 4.9 4.9 0.8 2.3 3.1 3.6 7.5 12.1 4.1 1.6
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 6.7 6.7 8.9 - 2.2 6.7 2.2 4.4 6.7 8.9 2.2
男性／30歳代 69 2.9 8.7 1.4 5.8 1.4 2.9 2.9 1.4 20.3 7.2 4.3
男性／40歳代 47 10.6 6.4 6.4 - 2.1 - 10.6 14.9 8.5 8.5 2.1
男性／50歳代 50 2.0 - 10.0 - - 12.0 4.0 14.0 2.0 2.0 8.0
男性／60歳代 66 3.0 - 3.0 1.5 3.0 4.5 7.6 7.6 7.6 10.6 -
男性／70歳以上 69 4.3 2.9 2.9 1.4 4.3 1.4 4.3 11.6 8.7 5.8 1.4
女性／20歳代 40 2.5 10.0 7.5 2.5 - 7.5 - 12.5 15.0 2.5 -
女性／30歳代 83 - 6.0 6.0 1.2 6.0 3.6 3.6 3.6 16.9 4.8 1.2
女性／40歳代 53 - 13.2 5.7 1.9 1.9 1.9 5.7 7.5 7.5 - -
女性／50歳代 52 3.8 - 5.8 - 1.9 5.8 7.7 9.6 11.5 5.8 1.9
女性／60歳代 71 2.8 4.2 4.2 - 1.4 1.4 2.8 7.0 7.0 4.2 1.4
女性／70歳以上 88 2.3 - 2.3 - 1.1 1.1 2.3 8.0 13.6 5.7 3.4
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 3.2 6.8 5.2 1.6 2.0 4.8 4.4 10.0 12.4 4.8 2.0
自営業・自由業 157 2.5 1.9 5.1 1.9 2.5 3.2 5.1 7.0 10.8 6.4 1.3
会社経営者 30 6.7 - 3.3 - - - 13.3 - 3.3 6.7 -
家事専業 91 1.1 6.6 4.4 1.1 3.3 2.2 2.2 5.5 7.7 2.2 3.3
学生 12 8.3 8.3 16.7 8.3 - - - - - 16.7 8.3
アルバイト・パート 55 5.5 3.6 5.5 - - 5.5 3.6 7.3 7.3 7.3 -
無職 124 1.6 3.2 3.2 - 4.0 3.2 4.0 11.3 14.5 4.8 2.4
その他 13 15.4 - 7.7 - - 7.7 - - 15.4 15.4 15.4
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 - 12.5 - - 2.5 7.5 7.5 7.5 12.5 5.0 2.5
１～５年 198 3.5 7.6 6.6 1.5 2.0 4.0 4.0 8.1 14.1 6.6 1.5
６～10年 24 4.2 12.5 4.2 - - 8.3 - 4.2 16.7 4.2 4.2
11～15年 18 - - 11.1 - - 5.6 - 22.2 5.6 - -
16～20年 15 13.3 - - - 6.7 6.7 - - - 6.7 -
21年以上 435 3.0 2.3 4.4 1.4 2.5 2.8 4.8 8.0 9.7 5.3 2.5
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - -
いる 584 2.7 3.9 5.3 1.0 2.7 3.3 5.0 7.9 10.4 5.5 2.1
いない 147 4.8 6.8 3.4 2.0 0.7 5.4 2.0 8.8 12.9 5.4 2.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 2.8 2.2 3.1 0.6 3.1 2.5 4.6 9.3 10.8 5.9 2.2
分譲マンション 124 1.6 8.1 10.5 2.4 1.6 2.4 4.0 7.3 12.9 4.0 2.4
一戸建て借家 22 - - 4.5 - 4.5 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 9.1
賃貸アパート・マンション 199 5.5 6.0 5.0 1.0 2.0 6.0 5.0 7.0 9.5 6.0 1.0
公営住宅 8 - - - - - 12.5 - - - 12.5 -
社宅等 21 4.8 4.8 - 4.8 - - - 9.5 28.6 4.8 9.5
同居、間借り 16 - 18.8 - - - 6.3 - 6.3 12.5 - -
その他 16 - - 6.3 6.3 - 6.3 6.3 12.5 - - -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 3.7 3.9 5.2 0.7 2.0 3.4 4.4 9.9 9.1 5.7 2.0
できれば住み続けたい 182 2.2 8.2 4.9 2.2 1.6 2.7 3.8 3.3 13.2 4.9 2.2
できれば移転したい 15 - - - - 6.7 20.0 6.7 13.3 20.0 6.7 -
移転するつもりである 27 3.7 - 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7 3.7 3.7 7.4
分からない 97 2.1 2.1 4.1 1.0 4.1 4.1 3.1 9.3 15.5 6.2 2.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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施策の優先順位について
問44 今後、区が優先的に力を入れていくべき施策 ＜第３位＞

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
推
進

健
康
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

保
育
・
子
育
て

教
育

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区

民
と
区
と
の
協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

施
策
・
事
業

や
財
政
、

職
員
数
の
見
直

し
等
）

そ
の
他

無
回
答

全 体 1.8 1.8 8.0 11.7 2.5 5.3 4.1 2.3 8.7 0.5 2.3
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - -
１ブロック 0.5 2.5 9.5 11.1 2.0 6.0 2.5 2.0 9.0 0.5 4.0
２ブロック 1.4 1.4 7.9 11.4 3.6 8.6 4.3 2.1 8.6 - 0.7
３ブロック 1.0 2.0 12.0 11.0 3.0 3.0 3.0 4.0 8.0 1.0 2.0
４ブロック 2.8 1.7 5.6 11.1 1.1 5.0 6.1 2.2 7.8 0.6 2.2
５ブロック 5.3 1.8 7.0 14.0 1.8 - 7.0 1.8 10.5 - 3.5
６ブロック 1.8 - 5.3 15.8 5.3 5.3 1.8 1.8 10.5 1.8 -
＜性別＞ - - - - - - - - - - -
男性 1.4 2.3 8.4 8.7 1.7 4.9 3.8 3.2 7.2 0.3 2.6
女性 2.1 1.3 7.8 14.5 3.1 5.7 4.4 1.6 10.1 0.8 2.1
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 4.4 13.3 4.4 6.7 2.2 11.1 - - 2.2 - -
男性／30歳代 - 1.4 13.0 5.8 - 7.2 2.9 2.9 7.2 - -
男性／40歳代 2.1 - 4.3 8.5 2.1 4.3 - 2.1 2.1 2.1 2.1
男性／50歳代 2.0 - 6.0 12.0 2.0 2.0 8.0 - 12.0 - 2.0
男性／60歳代 - - 10.6 12.1 3.0 3.0 6.1 3.0 9.1 - 4.5
男性／70歳以上 1.4 1.4 8.7 7.2 1.4 2.9 4.3 8.7 8.7 - 5.8
女性／20歳代 - 5.0 5.0 7.5 2.5 7.5 2.5 2.5 5.0 - 2.5
女性／30歳代 3.6 1.2 7.2 6.0 3.6 8.4 7.2 - 8.4 1.2 -
女性／40歳代 - 1.9 7.5 15.1 - 7.5 3.8 1.9 15.1 1.9 -
女性／50歳代 - - 7.7 15.4 5.8 1.9 7.7 - 5.8 1.9 -
女性／60歳代 4.2 - 8.5 22.5 - 7.0 2.8 2.8 14.1 - 1.4
女性／70歳以上 2.3 1.1 9.1 18.2 5.7 2.3 2.3 2.3 10.2 - 6.8
＜職業別＞ - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 2.4 2.0 6.4 9.2 1.6 6.4 3.2 1.2 8.4 0.8 0.8
自営業・自由業 - 0.6 6.4 10.8 2.5 5.1 6.4 5.1 12.1 0.6 2.5
会社経営者 - 3.3 13.3 20.0 3.3 6.7 6.7 6.7 6.7 - -
家事専業 2.2 1.1 7.7 19.8 4.4 7.7 7.7 - 8.8 1.1 -
学生 - 8.3 - 8.3 8.3 - - - 8.3 - -
アルバイト・パート 3.6 3.6 10.9 14.5 1.8 7.3 - 5.5 5.5 - 1.8
無職 2.4 1.6 12.1 10.5 2.4 1.6 2.4 0.8 7.3 - 6.5
その他 - - 7.7 - - - - - 7.7 - 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - -
１年未満 2.5 7.5 5.0 2.5 - 10.0 2.5 - 10.0 2.5 -
１～５年 2.5 3.0 8.1 7.1 1.5 7.1 2.5 2.5 5.6 - 0.5
６～10年 - - 8.3 8.3 4.2 8.3 8.3 - 4.2 - -
11～15年 - - 5.6 11.1 - 16.7 5.6 - 11.1 5.6 -
16～20年 - 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 - 6.7
21年以上 1.6 0.7 8.5 15.2 3.0 3.4 4.6 2.5 10.1 0.5 3.2
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - -
いる 1.7 1.9 7.7 12.3 2.1 6.2 4.8 2.2 8.2 0.7 2.4
いない 2.0 1.4 9.5 9.5 4.1 2.0 1.4 2.7 10.9 - 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 2.5 0.6 8.3 16.4 1.5 3.1 5.9 3.1 8.6 0.3 2.8
分譲マンション 0.8 1.6 11.3 6.5 1.6 8.1 0.8 1.6 8.1 - 2.4
一戸建て借家 - - - 13.6 4.5 9.1 4.5 - 18.2 - -
賃貸アパート・マンション 2.0 3.0 6.5 7.0 3.0 7.0 3.0 2.5 8.5 1.5 1.5
公営住宅 - - 12.5 25.0 12.5 - - - 25.0 - -
社宅等 - 9.5 4.8 9.5 4.8 4.8 - - - - -
同居、間借り - - 6.3 12.5 6.3 - 12.5 - 18.8 - -
その他 - 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 6.3 - - - 6.3
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 1.7 1.5 7.6 12.1 2.5 3.7 5.2 3.2 9.4 0.2 3.0
できれば住み続けたい 1.6 1.6 9.9 12.1 2.7 8.8 2.2 1.6 8.2 0.5 1.1
できれば移転したい - - - 13.3 - - - - 13.3 - -
移転するつもりである 3.7 3.7 7.4 11.1 3.7 3.7 3.7 - 11.1 - 7.4
分からない 2.1 3.1 8.2 10.3 2.1 7.2 4.1 1.0 6.2 2.1 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ１ 性別

調
査
数

男
性

女
性

全 体 733 47.2 52.8
＜居住地域別＞ - - -
１ブロック 199 45.7 54.3
２ブロック 140 47.1 52.9
３ブロック 100 47.0 53.0
４ブロック 180 51.1 48.9
５ブロック 57 50.9 49.1
６ブロック 57 36.8 63.2
＜性別＞ - - -
男性 346 100.0 -
女性 387 - 100.0
＜性・年代別＞ - - -
男性／20歳代 45 100.0 -
男性／30歳代 69 100.0 -
男性／40歳代 47 100.0 -
男性／50歳代 50 100.0 -
男性／60歳代 66 100.0 -
男性／70歳以上 69 100.0 -
女性／20歳代 40 - 100.0
女性／30歳代 83 - 100.0
女性／40歳代 53 - 100.0
女性／50歳代 52 - 100.0
女性／60歳代 71 - 100.0
女性／70歳以上 88 - 100.0
＜職業別＞ - - -
会社員・公務員 249 59.0 41.0
自営業・自由業 157 56.7 43.3
会社経営者 30 83.3 16.7
家事専業 91 - 100.0
学生 12 75.0 25.0
アルバイト・パート 55 30.9 69.1
無職 124 41.1 58.9
その他 13 53.8 46.2
＜居住年数別＞ - - -
１年未満 40 45.0 55.0
１～５年 198 52.0 48.0
６～10年 24 37.5 62.5
11～15年 18 27.8 72.2
16～20年 15 40.0 60.0
21年以上 435 46.7 53.3
＜同居者の有無別＞ - - -
いる 584 45.2 54.8
いない 147 55.8 44.2
＜住居形態別＞ - - -
一戸建て持家 324 42.0 58.0
分譲マンション 124 45.2 54.8
一戸建て借家 22 40.9 59.1
賃貸アパート・マンション 199 54.3 45.7
公営住宅 8 37.5 62.5
社宅等 21 71.4 28.6
同居、間借り 16 43.8 56.3
その他 16 62.5 37.5
＜定住意向別＞ - - -
住み続けるつもりである 406 45.1 54.9
できれば住み続けたい 182 47.3 52.7
できれば移転したい 15 60.0 40.0
移転するつもりである 27 70.4 29.6
分からない 97 46.4 53.6
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ２ 年齢

調
査
数

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

全 体 733 4.5 7.1 11.2 9.5 8.5 5.2 5.3 8.6 11.1 7.6 9.7 11.7
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 4.0 5.0 11.1 8.0 9.5 6.0 7.0 7.0 11.1 9.5 8.5 13.1
２ブロック 140 4.3 7.1 13.6 10.7 5.7 5.0 4.3 11.4 10.7 6.4 12.9 7.9
３ブロック 100 5.0 4.0 12.0 12.0 9.0 5.0 5.0 7.0 13.0 9.0 7.0 12.0
４ブロック 180 2.8 11.1 10.0 11.1 9.4 4.4 5.0 7.8 8.3 6.7 9.4 13.9
５ブロック 57 1.8 1.8 14.0 3.5 8.8 7.0 8.8 7.0 14.0 10.5 15.8 7.0
６ブロック 57 14.0 12.3 5.3 8.8 7.0 3.5 - 14.0 14.0 1.8 5.3 14.0
＜性別＞ - - - - - - - - - - - - -
男性 346 5.8 7.2 10.4 9.5 8.4 5.2 6.1 8.4 10.4 8.7 9.2 10.7
女性 387 3.4 7.0 11.9 9.6 8.5 5.2 4.7 8.8 11.6 6.7 10.1 12.7
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 44.4 55.6 - - - - - - - - - -
男性／30歳代 69 - - 52.2 47.8 - - - - - - - -
男性／40歳代 47 - - - - 61.7 38.3 - - - - - -
男性／50歳代 50 - - - - - - 42.0 58.0 - - - -
男性／60歳代 66 - - - - - - - - 54.5 45.5 - -
男性／70歳以上 69 - - - - - - - - - - 46.4 53.6
女性／20歳代 40 32.5 67.5 - - - - - - - - - -
女性／30歳代 83 - - 55.4 44.6 - - - - - - - -
女性／40歳代 53 - - - - 62.3 37.7 - - - - - -
女性／50歳代 52 - - - - - - 34.6 65.4 - - - -
女性／60歳代 71 - - - - - - - - 63.4 36.6 - -
女性／70歳以上 88 - - - - - - - - - - 44.3 55.7
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 5.6 14.5 21.7 16.5 10.4 7.6 6.0 10.0 5.2 1.2 0.8 0.4
自営業・自由業 157 0.6 0.6 5.7 6.4 7.6 5.7 5.7 10.2 17.2 11.5 18.5 10.2
会社経営者 30 6.7 - - 3.3 3.3 6.7 10.0 20.0 23.3 10.0 10.0 6.7
家事専業 91 2.2 4.4 14.3 12.1 12.1 2.2 5.5 7.7 11.0 7.7 9.9 11.0
学生 12 83.3 8.3 - - 8.3 - - - - - - -
アルバイト・パート 55 7.3 14.5 3.6 5.5 12.7 5.5 5.5 7.3 21.8 14.5 1.8 -
無職 124 - 1.6 2.4 2.4 2.4 1.6 1.6 3.2 8.9 11.3 21.0 43.5
その他 13 - - 7.7 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 23.1 - 15.4
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 20.0 15.0 27.5 12.5 7.5 5.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 -
１～５年 198 7.6 17.2 21.2 16.7 12.1 5.6 5.6 5.6 4.5 1.5 0.5 2.0
６～10年 24 8.3 4.2 20.8 16.7 8.3 - 8.3 12.5 8.3 8.3 - 4.2
11～15年 18 11.1 - 16.7 - 22.2 5.6 11.1 11.1 16.7 - 5.6 -
16～20年 15 6.7 6.7 - - 13.3 13.3 20.0 20.0 6.7 - - 13.3
21年以上 435 1.1 2.3 4.8 6.4 6.2 5.1 4.6 9.9 14.7 11.3 15.6 17.9
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - - -
いる 584 4.1 6.5 10.4 10.6 9.1 5.3 5.5 8.6 11.8 7.7 9.8 10.6
いない 147 6.1 9.5 14.3 5.4 6.1 4.8 4.8 8.8 8.2 7.5 9.5 15.0
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 0.9 1.9 5.6 7.4 5.9 4.6 6.5 10.8 14.5 10.8 14.8 16.4
分譲マンション 124 6.5 8.1 16.1 12.9 12.9 5.6 1.6 12.1 6.5 4.8 4.8 8.1
一戸建て借家 22 - - 9.1 9.1 - 13.6 - - 13.6 13.6 13.6 27.3
賃貸アパート・マンション 199 6.0 15.6 16.1 11.6 11.6 5.0 6.0 5.5 7.5 5.0 4.5 5.5
公営住宅 8 - - - 25.0 - 12.5 - - 25.0 - 12.5 25.0
社宅等 21 28.6 14.3 33.3 4.8 - 4.8 4.8 4.8 4.8 - - -
同居、間借り 16 18.8 12.5 12.5 12.5 18.8 6.3 - 6.3 6.3 - 6.3 -
その他 16 6.3 - 6.3 - 6.3 - 18.8 - 18.8 6.3 18.8 18.8
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 2.7 2.7 7.1 6.9 6.9 5.7 4.2 10.8 13.3 9.1 13.8 16.7
できれば住み続けたい 182 4.4 11.5 14.8 13.2 12.1 3.8 6.0 7.1 8.2 6.0 6.0 6.6
できれば移転したい 15 6.7 6.7 13.3 26.7 - - 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7
移転するつもりである 27 7.4 11.1 14.8 - 11.1 3.7 14.8 7.4 22.2 3.7 3.7 -
分からない 97 11.3 15.5 20.6 14.4 8.2 7.2 6.2 3.1 4.1 4.1 2.1 3.1
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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回答者自身について
※年代

調
査
数

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

全 体 733 11.6 20.7 13.6 13.9 18.7 21.4
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 9.0 19.1 15.6 14.1 20.6 21.6
２ブロック 140 11.4 24.3 10.7 15.7 17.1 20.7
３ブロック 100 9.0 24.0 14.0 12.0 22.0 19.0
４ブロック 180 13.9 21.1 13.9 12.8 15.0 23.3
５ブロック 57 3.5 17.5 15.8 15.8 24.6 22.8
６ブロック 57 26.3 14.0 10.5 14.0 15.8 19.3
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 13.0 19.9 13.6 14.5 19.1 19.9
女性 387 10.3 21.4 13.7 13.4 18.3 22.7
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 100.0 - - - - -
男性／30歳代 69 - 100.0 - - - -
男性／40歳代 47 - - 100.0 - - -
男性／50歳代 50 - - - 100.0 - -
男性／60歳代 66 - - - - 100.0 -
男性／70歳以上 69 - - - - - 100.0
女性／20歳代 40 100.0 - - - - -
女性／30歳代 83 - 100.0 - - - -
女性／40歳代 53 - - 100.0 - - -
女性／50歳代 52 - - - 100.0 - -
女性／60歳代 71 - - - - 100.0 -
女性／70歳以上 88 - - - - - 100.0
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 20.1 38.2 18.1 16.1 6.4 1.2
自営業・自由業 157 1.3 12.1 13.4 15.9 28.7 28.7
会社経営者 30 6.7 3.3 10.0 30.0 33.3 16.7
家事専業 91 6.6 26.4 14.3 13.2 18.7 20.9
学生 12 91.7 - 8.3 - - -
アルバイト・パート 55 21.8 9.1 18.2 12.7 36.4 1.8
無職 124 1.6 4.8 4.0 4.8 20.2 64.5
その他 13 - 15.4 15.4 23.1 30.8 15.4
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 35.0 40.0 12.5 5.0 5.0 2.5
１～５年 198 24.7 37.9 17.7 11.1 6.1 2.5
６～10年 24 12.5 37.5 8.3 20.8 16.7 4.2
11～15年 18 11.1 16.7 27.8 22.2 16.7 5.6
16～20年 15 13.3 - 26.7 40.0 6.7 13.3
21年以上 435 3.4 11.3 11.3 14.5 26.0 33.6
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 10.6 21.1 14.4 14.0 19.5 20.4
いない 147 15.6 19.7 10.9 13.6 15.6 24.5
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 2.8 13.0 10.5 17.3 25.3 31.2
分譲マンション 124 14.5 29.0 18.5 13.7 11.3 12.9
一戸建て借家 22 - 18.2 13.6 - 27.3 40.9
賃貸アパート・マンション 199 21.6 27.6 16.6 11.6 12.6 10.1
公営住宅 8 - 25.0 12.5 - 25.0 37.5
社宅等 21 42.9 38.1 4.8 9.5 4.8 -
同居、間借り 16 31.3 25.0 25.0 6.3 6.3 6.3
その他 16 6.3 6.3 6.3 18.8 25.0 37.5
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 5.4 14.0 12.6 15.0 22.4 30.5
できれば住み続けたい 182 15.9 28.0 15.9 13.2 14.3 12.6
できれば移転したい 15 13.3 40.0 - 13.3 20.0 13.3
移転するつもりである 27 18.5 14.8 14.8 22.2 25.9 3.7
分からない 97 26.8 35.1 15.5 9.3 8.2 5.2
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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回答者自身について
※性・年代

調
査
数

男
性
／
2
0
歳
代

男
性
／
3
0
歳
代

男
性
／
4
0
歳
代

男
性
／
5
0
歳
代

男
性
／
6
0
歳
代

男
性
／
7
0
歳
以
上

女
性
／
2
0
歳
代

女
性
／
3
0
歳
代

女
性
／
4
0
歳
代

女
性
／
5
0
歳
代

女
性
／
6
0
歳
代

女
性
／
7
0
歳
以
上

全 体 733 6.1 9.4 6.4 6.8 9.0 9.4 5.5 11.3 7.2 7.1 9.7 12.0
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 5.5 8.5 9.0 5.0 8.5 9.0 3.5 10.6 6.5 9.0 12.1 12.6
２ブロック 140 2.9 12.9 5.0 7.1 9.3 10.0 8.6 11.4 5.7 8.6 7.9 10.7
３ブロック 100 7.0 13.0 2.0 7.0 11.0 7.0 2.0 11.0 12.0 5.0 11.0 12.0
４ブロック 180 8.3 7.8 6.1 7.2 8.3 13.3 5.6 13.3 7.8 5.6 6.7 10.0
５ブロック 57 3.5 8.8 10.5 10.5 10.5 7.0 - 8.8 5.3 5.3 14.0 15.8
６ブロック 57 10.5 3.5 5.3 7.0 7.0 3.5 15.8 10.5 5.3 7.0 8.8 15.8
＜性別＞ - - - - - - - - - - - - -
男性 346 13.0 19.9 13.6 14.5 19.1 19.9 - - - - - -
女性 387 - - - - - - 10.3 21.4 13.7 13.4 18.3 22.7
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 100.0 - - - - - - - - - - -
男性／30歳代 69 - 100.0 - - - - - - - - - -
男性／40歳代 47 - - 100.0 - - - - - - - - -
男性／50歳代 50 - - - 100.0 - - - - - - - -
男性／60歳代 66 - - - - 100.0 - - - - - - -
男性／70歳以上 69 - - - - - 100.0 - - - - - -
女性／20歳代 40 - - - - - - 100.0 - - - - -
女性／30歳代 83 - - - - - - - 100.0 - - - -
女性／40歳代 53 - - - - - - - - 100.0 - - -
女性／50歳代 52 - - - - - - - - - 100.0 - -
女性／60歳代 71 - - - - - - - - - - 100.0 -
女性／70歳以上 88 - - - - - - - - - - - 100.0
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 10.8 20.1 11.2 11.6 4.4 0.8 9.2 18.1 6.8 4.4 2.0 0.4
自営業・自由業 157 0.6 8.9 6.4 7.0 16.6 17.2 0.6 3.2 7.0 8.9 12.1 11.5
会社経営者 30 6.7 3.3 10.0 20.0 30.0 13.3 - - - 10.0 3.3 3.3
家事専業 91 - - - - - - 6.6 26.4 14.3 13.2 18.7 20.9
学生 12 66.7 - 8.3 - - - 25.0 - - - - -
アルバイト・パート 55 10.9 3.6 1.8 1.8 10.9 1.8 10.9 5.5 16.4 10.9 25.5 -
無職 124 0.8 0.8 2.4 0.8 9.7 26.6 0.8 4.0 1.6 4.0 10.5 37.9
その他 13 - 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 - 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 20.0 10.0 7.5 2.5 5.0 - 15.0 30.0 5.0 2.5 - 2.5
１～５年 198 12.6 18.2 9.6 5.1 5.1 1.5 12.1 19.7 8.1 6.1 1.0 1.0
６～10年 24 4.2 12.5 4.2 8.3 8.3 - 8.3 25.0 4.2 12.5 8.3 4.2
11～15年 18 5.6 5.6 - 16.7 - - 5.6 11.1 27.8 5.6 16.7 5.6
16～20年 15 13.3 - 6.7 13.3 6.7 - - - 20.0 26.7 - 13.3
21年以上 435 1.8 5.7 5.3 7.4 11.3 15.2 1.6 5.5 6.0 7.1 14.7 18.4
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - - -
いる 584 5.3 9.4 6.3 6.3 8.2 9.6 5.3 11.6 8.0 7.7 11.3 10.8
いない 147 9.5 9.5 6.8 8.8 12.2 8.8 6.1 10.2 4.1 4.8 3.4 15.6
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 1.2 5.9 4.6 7.4 9.9 13.0 1.5 7.1 5.9 9.9 15.4 18.2
分譲マンション 124 4.0 12.9 9.7 8.1 4.0 6.5 10.5 16.1 8.9 5.6 7.3 6.5
一戸建て借家 22 - 4.5 4.5 - 18.2 13.6 - 13.6 9.1 - 9.1 27.3
賃貸アパート・マンション 199 13.1 11.1 9.0 6.5 9.0 5.5 8.5 16.6 7.5 5.0 3.5 4.5
公営住宅 8 - 12.5 - - 25.0 - - 12.5 12.5 - - 37.5
社宅等 21 28.6 28.6 4.8 4.8 4.8 - 14.3 9.5 - 4.8 - -
同居、間借り 16 18.8 18.8 - - - 6.3 12.5 6.3 25.0 6.3 6.3 -
その他 16 6.3 6.3 - 12.5 12.5 25.0 - - 6.3 6.3 12.5 12.5
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 3.0 6.4 5.7 7.6 9.4 13.1 2.5 7.6 6.9 7.4 13.1 17.5
できれば住み続けたい 182 8.2 12.6 7.1 6.0 6.0 7.1 7.7 15.4 8.8 7.1 8.2 5.5
できれば移転したい 15 6.7 13.3 - 6.7 20.0 13.3 6.7 26.7 - 6.7 - -
移転するつもりである 27 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 3.7 7.4 3.7 3.7 11.1 3.7 -
分からない 97 13.4 15.5 7.2 4.1 6.2 - 13.4 19.6 8.2 5.2 2.1 5.2
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ３ 職業

調
査
数

会
社
員
・
公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

会
社
経
営
者

家
事
専
業

学
生

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

無
職

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 34.0 21.4 4.1 12.4 1.6 7.5 16.9 1.8 0.3
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 28.1 21.1 6.0 11.6 2.5 9.5 16.1 4.0 1.0
２ブロック 140 37.9 22.1 3.6 13.6 0.7 7.1 14.3 0.7 -
３ブロック 100 34.0 23.0 3.0 9.0 2.0 8.0 19.0 2.0 -
４ブロック 180 35.6 19.4 5.0 13.3 0.6 6.1 19.4 0.6 -
５ブロック 57 33.3 26.3 - 12.3 1.8 7.0 17.5 1.8 -
６ブロック 57 40.4 19.3 1.8 15.8 3.5 5.3 14.0 - -
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 42.5 25.7 7.2 - 2.6 4.9 14.7 2.0 0.3
女性 387 26.4 17.6 1.3 23.5 0.8 9.8 18.9 1.6 0.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 60.0 2.2 4.4 - 17.8 13.3 2.2 - -
男性／30歳代 69 72.5 20.3 1.4 - - 2.9 1.4 1.4 -
男性／40歳代 47 59.6 21.3 6.4 - 2.1 2.1 6.4 2.1 -
男性／50歳代 50 58.0 22.0 12.0 - - 2.0 2.0 4.0 -
男性／60歳代 66 16.7 39.4 13.6 - - 9.1 18.2 3.0 -
男性／70歳以上 69 2.9 39.1 5.8 - - 1.4 47.8 1.4 1.4
女性／20歳代 40 57.5 2.5 - 15.0 7.5 15.0 2.5 - -
女性／30歳代 83 54.2 6.0 - 28.9 - 3.6 6.0 1.2 -
女性／40歳代 53 32.1 20.8 - 24.5 - 17.0 3.8 1.9 -
女性／50歳代 52 21.2 26.9 5.8 23.1 - 11.5 9.6 1.9 -
女性／60歳代 71 7.0 26.8 1.4 23.9 - 19.7 18.3 2.8 -
女性／70歳以上 88 1.1 20.5 1.1 21.6 - - 53.4 1.1 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 100.0 - - - - - - - -
自営業・自由業 157 - 100.0 - - - - - - -
会社経営者 30 - - 100.0 - - - - - -
家事専業 91 - - - 100.0 - - - - -
学生 12 - - - - 100.0 - - - -
アルバイト・パート 55 - - - - - 100.0 - - -
無職 124 - - - - - - 100.0 - -
その他 13 - - - - - - - 100.0 -
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 60.0 10.0 2.5 17.5 - 7.5 2.5 - -
１～５年 198 59.1 8.1 1.5 13.6 3.5 7.6 5.6 0.5 0.5
６～10年 24 37.5 8.3 4.2 16.7 4.2 8.3 12.5 8.3 -
11～15年 18 44.4 16.7 - 16.7 5.6 11.1 5.6 - -
16～20年 15 13.3 26.7 6.7 13.3 6.7 - 33.3 - -
21年以上 435 20.5 29.2 5.5 11.0 0.5 7.6 23.4 2.1 0.2
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 30.7 24.1 3.9 14.6 1.5 7.7 15.9 1.5 -
いない 147 47.6 10.9 4.8 4.1 2.0 6.8 19.7 2.7 1.4
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 19.8 30.2 5.9 14.5 0.6 5.6 21.6 1.9 -
分譲マンション 124 44.4 15.3 3.2 11.3 1.6 7.3 12.9 2.4 1.6
一戸建て借家 22 9.1 36.4 - 13.6 - 18.2 22.7 - -
賃貸アパート・マンション 199 50.8 12.1 2.5 10.6 2.5 9.5 11.1 1.0 -
公営住宅 8 25.0 25.0 - - - 12.5 37.5 - -
社宅等 21 76.2 - 9.5 9.5 4.8 - - - -
同居、間借り 16 43.8 6.3 - 12.5 12.5 12.5 12.5 - -
その他 16 12.5 25.0 - 12.5 - 12.5 31.3 6.3 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 24.1 25.1 4.7 13.5 1.0 7.1 22.7 1.5 0.2
できれば住み続けたい 182 44.5 17.0 4.4 10.4 2.7 11.0 8.8 0.5 0.5
できれば移転したい 15 33.3 20.0 6.7 20.0 - - 13.3 6.7 -
移転するつもりである 27 48.1 11.1 7.4 14.8 7.4 3.7 7.4 - -
分からない 97 51.5 17.5 - 10.3 1.0 5.2 10.3 4.1 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ４ 同居者の有無 ア）配偶者 イ）小学校入学前のお子さん

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

全 体 733 79.7 20.1 0.3 584 68.3 26.5 5.1 584 12.2 68.2 19.7
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - - - -
１ブロック 199 78.9 21.1 - 157 68.2 26.8 5.1 157 8.3 71.3 20.4
２ブロック 140 76.4 23.6 - 107 72.9 22.4 4.7 107 17.8 67.3 15.0
３ブロック 100 84.0 16.0 - 84 63.1 34.5 2.4 84 16.7 71.4 11.9
４ブロック 180 81.1 18.3 0.6 146 68.5 24.0 7.5 146 13.7 63.0 23.3
５ブロック 57 80.7 19.3 - 46 78.3 21.7 - 46 2.2 73.9 23.9
６ブロック 57 77.2 21.1 1.8 44 56.8 34.1 9.1 44 9.1 63.6 27.3
＜性別＞ - - - - - - - - - - - -
男性 346 76.3 23.7 - 264 73.5 20.8 5.7 264 12.5 62.1 25.4
女性 387 82.7 16.8 0.5 320 64.1 31.3 4.7 320 11.9 73.1 15.0
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 68.9 31.1 - 31 38.7 54.8 6.5 31 12.9 74.2 12.9
男性／30歳代 69 79.7 20.3 - 55 65.5 34.5 - 55 29.1 61.8 9.1
男性／40歳代 47 78.7 21.3 - 37 75.7 13.5 10.8 37 13.5 59.5 27.0
男性／50歳代 50 74.0 26.0 - 37 94.6 5.4 - 37 2.7 59.5 37.8
男性／60歳代 66 72.7 27.3 - 48 79.2 18.8 2.1 48 8.3 64.6 27.1
男性／70歳以上 69 81.2 18.8 - 56 80.4 5.4 14.3 56 5.4 57.1 37.5
女性／20歳代 40 77.5 22.5 - 31 38.7 61.3 - 31 12.9 87.1 -
女性／30歳代 83 81.9 18.1 - 68 64.7 30.9 4.4 68 38.2 57.4 4.4
女性／40歳代 53 88.7 11.3 - 47 63.8 31.9 4.3 47 8.5 76.6 14.9
女性／50歳代 52 86.5 13.5 - 45 57.8 37.8 4.4 45 2.2 84.4 13.3
女性／60歳代 71 93.0 7.0 - 66 81.8 15.2 3.0 66 3.0 75.8 21.2
女性／70歳以上 88 71.6 26.1 2.3 63 61.9 28.6 9.5 63 1.6 69.8 28.6
＜職業別＞ - - - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 71.9 28.1 - 179 60.3 37.4 2.2 179 15.1 72.1 12.8
自営業・自由業 157 89.8 10.2 - 141 74.5 17.0 8.5 141 8.5 63.8 27.7
会社経営者 30 76.7 23.3 - 23 87.0 13.0 - 23 4.3 73.9 21.7
家事専業 91 93.4 6.6 - 85 81.2 14.1 4.7 85 25.9 61.2 12.9
学生 12 75.0 25.0 - 9 11.1 66.7 22.2 9 11.1 66.7 22.2
アルバイト・パート 55 81.8 18.2 - 45 66.7 33.3 - 45 6.7 73.3 20.0
無職 124 75.0 23.4 1.6 93 63.4 28.0 8.6 93 4.3 68.8 26.9
その他 13 69.2 30.8 - 9 77.8 22.2 - 9 11.1 77.8 11.1
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - - - -
１年未満 40 55.0 45.0 - 22 77.3 18.2 4.5 22 18.2 68.2 13.6
１～５年 198 72.2 27.8 - 143 76.2 21.7 2.1 143 24.5 65.7 9.8
６～10年 24 79.2 20.8 - 19 68.4 31.6 - 19 36.8 52.6 10.5
11～15年 18 88.9 11.1 - 16 56.3 37.5 6.3 16 - 75.0 25.0
16～20年 15 86.7 13.3 - 13 84.6 15.4 - 13 - 92.3 7.7
21年以上 435 85.1 14.7 0.2 370 64.6 28.6 6.8 370 6.8 68.9 24.3
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - - - -
いる 584 100.0 - - 584 68.3 26.5 5.1 584 12.2 68.2 19.7
いない 147 - 100.0 - - - - - - - - -
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 89.5 10.2 0.3 290 66.6 26.9 6.6 290 7.6 71.0 21.4
分譲マンション 124 87.1 12.9 - 108 75.9 20.4 3.7 108 17.6 64.8 17.6
一戸建て借家 22 86.4 13.6 - 19 47.4 31.6 21.1 19 5.3 73.7 21.1
賃貸アパート・マンション 199 61.8 38.2 - 123 70.7 27.6 1.6 123 19.5 60.2 20.3
公営住宅 8 62.5 37.5 - 5 60.0 40.0 - 5 - 100.0 -
社宅等 21 57.1 42.9 - 12 66.7 33.3 - 12 25.0 75.0 -
同居、間借り 16 87.5 12.5 - 14 35.7 57.1 7.1 14 14.3 78.6 7.1
その他 16 75.0 25.0 - 12 91.7 8.3 - 12 - 75.0 25.0
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 83.3 16.7 - 338 70.7 23.7 5.6 338 9.8 67.8 22.5
できれば住み続けたい 182 76.4 23.6 - 139 69.8 26.6 3.6 139 18.0 66.2 15.8
できれば移転したい 15 73.3 26.7 - 11 63.6 18.2 18.2 11 27.3 45.5 27.3
移転するつもりである 27 66.7 33.3 - 18 61.1 33.3 5.6 18 - 77.8 22.2
分からない 97 76.3 22.7 1.0 74 55.4 40.5 4.1 74 13.5 74.3 12.2
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ４ 同居者の有無 ウ）小・中学生 エ）65歳以上の方

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

全 体 584 10.8 70.4 18.8 584 36.3 49.5 14.2
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 157 12.1 68.8 19.1 157 35.7 49.0 15.3
２ブロック 107 6.5 77.6 15.9 107 28.0 61.7 10.3
３ブロック 84 10.7 77.4 11.9 84 42.9 52.4 4.8
４ブロック 146 13.7 63.7 22.6 146 39.0 41.8 19.2
５ブロック 46 13.0 67.4 19.6 46 37.0 43.5 19.6
６ブロック 44 4.5 70.5 25.0 44 36.4 47.7 15.9
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 264 9.1 67.0 23.9 264 30.3 51.9 17.8
女性 320 12.2 73.1 14.7 320 41.3 47.5 11.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 31 - 87.1 12.9 31 3.2 83.9 12.9
男性／30歳代 55 10.9 80.0 9.1 55 27.3 63.6 9.1
男性／40歳代 37 16.2 59.5 24.3 37 35.1 45.9 18.9
男性／50歳代 37 16.2 54.1 29.7 37 29.7 45.9 24.3
男性／60歳代 48 4.2 68.8 27.1 48 29.2 54.2 16.7
男性／70歳以上 56 7.1 55.4 37.5 56 46.4 28.6 25.0
女性／20歳代 31 3.2 96.8 - 31 12.9 87.1 -
女性／30歳代 68 22.1 69.1 8.8 68 23.5 66.2 10.3
女性／40歳代 47 31.9 59.6 8.5 47 44.7 40.4 14.9
女性／50歳代 45 2.2 84.4 13.3 45 51.1 40.0 8.9
女性／60歳代 66 3.0 75.8 21.2 66 56.1 30.3 13.6
女性／70歳以上 63 7.9 65.1 27.0 63 49.2 36.5 14.3
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 179 8.9 79.3 11.7 179 22.3 66.5 11.2
自営業・自由業 141 13.5 60.3 26.2 141 46.8 38.3 14.9
会社経営者 23 13.0 69.6 17.4 23 26.1 47.8 26.1
家事専業 85 14.1 70.6 15.3 85 38.8 48.2 12.9
学生 9 - 77.8 22.2 9 22.2 55.6 22.2
アルバイト・パート 45 13.3 68.9 17.8 45 33.3 48.9 17.8
無職 93 6.5 68.8 24.7 93 48.4 37.6 14.0
その他 9 11.1 66.7 22.2 9 55.6 22.2 22.2
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 22 9.1 81.8 9.1 22 13.6 77.3 9.1
１～５年 143 9.1 79.0 11.9 143 7.0 79.0 14.0
６～10年 19 15.8 73.7 10.5 19 26.3 73.7 -
11～15年 16 12.5 68.8 18.8 16 25.0 50.0 25.0
16～20年 13 30.8 61.5 7.7 13 46.2 46.2 7.7
21年以上 370 10.5 66.8 22.7 370 49.7 35.4 14.9
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 10.8 70.4 18.8 584 36.3 49.5 14.2
いない - - - - - - - -
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 290 12.1 68.6 19.3 290 52.4 35.2 12.4
分譲マンション 108 11.1 72.2 16.7 108 17.6 68.5 13.9
一戸建て借家 19 10.5 68.4 21.1 19 57.9 36.8 5.3
賃貸アパート・マンション 123 6.5 70.7 22.8 123 12.2 65.9 22.0
公営住宅 5 20.0 80.0 - 5 20.0 80.0 -
社宅等 12 - 100.0 - 12 8.3 91.7 -
同居、間借り 14 21.4 78.6 - 14 64.3 28.6 7.1
その他 12 16.7 58.3 25.0 12 33.3 50.0 16.7
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 338 11.2 68.0 20.7 338 42.0 42.3 15.7
できれば住み続けたい 139 10.1 74.8 15.1 139 30.9 58.3 10.8
できれば移転したい 11 18.2 54.5 27.3 11 27.3 54.5 18.2
移転するつもりである 18 - 77.8 22.2 18 11.1 66.7 22.2
分からない 74 12.2 73.0 14.9 74 28.4 60.8 10.8
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ６ 居住年数

調
査
数

１
年
未
満

１
～

５
年

６
～

1
0
年

1
1
～

1
5
年

1
6
～

2
0
年

2
1
年
以
上

無
回
答

全 体 733 5.5 27.0 3.3 2.5 2.0 59.3 0.4
＜居住地域別＞ - - - - - - - -
１ブロック 199 4.5 25.1 3.0 3.0 3.0 60.3 1.0
２ブロック 140 7.1 30.7 1.4 1.4 2.1 57.1 -
３ブロック 100 5.0 24.0 3.0 2.0 2.0 64.0 -
４ブロック 180 5.6 31.1 2.2 1.7 2.2 56.7 0.6
５ブロック 57 3.5 22.8 1.8 8.8 - 63.2 -
６ブロック 57 7.0 21.1 14.0 - - 57.9 -
＜性別＞ - - - - - - - -
男性 346 5.2 29.8 2.6 1.4 1.7 58.7 0.6
女性 387 5.7 24.5 3.9 3.4 2.3 59.9 0.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - -
男性／20歳代 45 17.8 55.6 2.2 2.2 4.4 17.8 -
男性／30歳代 69 5.8 52.2 4.3 1.4 - 36.2 -
男性／40歳代 47 6.4 40.4 2.1 - 2.1 48.9 -
男性／50歳代 50 2.0 20.0 4.0 6.0 4.0 64.0 -
男性／60歳代 66 3.0 15.2 3.0 - 1.5 74.2 3.0
男性／70歳以上 69 - 4.3 - - - 95.7 -
女性／20歳代 40 15.0 60.0 5.0 2.5 - 17.5 -
女性／30歳代 83 14.5 47.0 7.2 2.4 - 28.9 -
女性／40歳代 53 3.8 30.2 1.9 9.4 5.7 49.1 -
女性／50歳代 52 1.9 23.1 5.8 1.9 7.7 59.6 -
女性／60歳代 71 - 2.8 2.8 4.2 - 90.1 -
女性／70歳以上 88 1.1 2.3 1.1 1.1 2.3 90.9 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - -
会社員・公務員 249 9.6 47.0 3.6 3.2 0.8 35.7 -
自営業・自由業 157 2.5 10.2 1.3 1.9 2.5 80.9 0.6
会社経営者 30 3.3 10.0 3.3 - 3.3 80.0 -
家事専業 91 7.7 29.7 4.4 3.3 2.2 52.7 -
学生 12 - 58.3 8.3 8.3 8.3 16.7 -
アルバイト・パート 55 5.5 27.3 3.6 3.6 - 60.0 -
無職 124 0.8 8.9 2.4 0.8 4.0 82.3 0.8
その他 13 - 7.7 15.4 - - 69.2 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - - -
１年未満 40 100.0 - - - - - -
１～５年 198 - 100.0 - - - - -
６～10年 24 - - 100.0 - - - -
11～15年 18 - - - 100.0 - - -
16～20年 15 - - - - 100.0 - -
21年以上 435 - - - - - 100.0 -
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - -
いる 584 3.8 24.5 3.3 2.7 2.2 63.4 0.2
いない 147 12.2 37.4 3.4 1.4 1.4 43.5 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - -
一戸建て持家 324 0.9 6.8 0.6 1.2 1.5 88.9 -
分譲マンション 124 7.3 35.5 8.9 4.0 2.4 41.9 -
一戸建て借家 22 4.5 9.1 - 4.5 - 81.8 -
賃貸アパート・マンション 199 10.1 55.3 4.5 3.0 2.0 25.1 -
公営住宅 8 - 12.5 - - 25.0 62.5 -
社宅等 21 19.0 71.4 4.8 - - 4.8 -
同居、間借り 16 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 56.3 -
その他 16 - 18.8 - 6.3 - 75.0 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 3.0 15.0 2.0 2.0 2.2 75.9 -
できれば住み続けたい 182 6.0 36.8 6.0 2.7 2.2 46.2 -
できれば移転したい 15 20.0 26.7 6.7 6.7 - 40.0 -
移転するつもりである 27 7.4 63.0 - 3.7 - 25.9 -
分からない 97 12.4 48.5 4.1 3.1 2.1 29.9 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ７ 住居形態

調
査
数

一
戸
建
て
持
家

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

一
戸
建
て
借
家

賃
貸
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン

公
営
住
宅

社
宅
等

同
居
、

間
借
り

そ
の
他

無
回
答

全 体 733 44.2 16.9 3.0 27.1 1.1 2.9 2.2 2.2 0.4
＜居住地域別＞ - - - - - - - - - -
１ブロック 199 45.7 17.1 3.0 28.1 0.5 2.0 1.5 1.0 1.0
２ブロック 140 40.7 20.7 2.1 22.9 0.7 5.7 2.9 4.3 -
３ブロック 100 47.0 12.0 4.0 23.0 3.0 5.0 4.0 2.0 -
４ブロック 180 42.8 15.6 2.8 33.3 1.1 1.1 1.7 1.1 0.6
５ブロック 57 59.6 8.8 1.8 26.3 - - 1.8 1.8 -
６ブロック 57 31.6 28.1 5.3 22.8 1.8 3.5 1.8 5.3 -
＜性別＞ - - - - - - - - - -
男性 346 39.3 16.2 2.6 31.2 0.9 4.3 2.0 2.9 0.6
女性 387 48.6 17.6 3.4 23.5 1.3 1.6 2.3 1.6 0.3
＜性・年代別＞ - - - - - - - - - -
男性／20歳代 45 8.9 11.1 - 57.8 - 13.3 6.7 2.2 -
男性／30歳代 69 27.5 23.2 1.4 31.9 1.4 8.7 4.3 1.4 -
男性／40歳代 47 31.9 25.5 2.1 38.3 - 2.1 - - -
男性／50歳代 50 48.0 20.0 - 26.0 - 2.0 - 4.0 -
男性／60歳代 66 48.5 7.6 6.1 27.3 3.0 1.5 - 3.0 3.0
男性／70歳以上 69 60.9 11.6 4.3 15.9 - - 1.4 5.8 -
女性／20歳代 40 12.5 32.5 - 42.5 - 7.5 5.0 - -
女性／30歳代 83 27.7 24.1 3.6 39.8 1.2 2.4 1.2 - -
女性／40歳代 53 35.8 20.8 3.8 28.3 1.9 - 7.5 1.9 -
女性／50歳代 52 61.5 13.5 - 19.2 - 1.9 1.9 1.9 -
女性／60歳代 71 70.4 12.7 2.8 9.9 - - 1.4 2.8 -
女性／70歳以上 88 67.0 9.1 6.8 10.2 3.4 - - 2.3 1.1
＜職業別＞ - - - - - - - - - -
会社員・公務員 249 25.7 22.1 0.8 40.6 0.8 6.4 2.8 0.8 -
自営業・自由業 157 62.4 12.1 5.1 15.3 1.3 - 0.6 2.5 0.6
会社経営者 30 63.3 13.3 - 16.7 - 6.7 - - -
家事専業 91 51.6 15.4 3.3 23.1 - 2.2 2.2 2.2 -
学生 12 16.7 16.7 - 41.7 - 8.3 16.7 - -
アルバイト・パート 55 32.7 16.4 7.3 34.5 1.8 - 3.6 3.6 -
無職 124 56.5 12.9 4.0 17.7 2.4 - 1.6 4.0 0.8
その他 13 46.2 23.1 - 15.4 - - - 7.7 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - - - - -
１年未満 40 7.5 22.5 2.5 50.0 - 10.0 7.5 - -
１～５年 198 11.1 22.2 1.0 55.6 0.5 7.6 0.5 1.5 -
６～10年 24 8.3 45.8 - 37.5 - 4.2 4.2 - -
11～15年 18 22.2 27.8 5.6 33.3 - - 5.6 5.6 -
16～20年 15 33.3 20.0 - 26.7 13.3 - 6.7 - -
21年以上 435 66.2 12.0 4.1 11.5 1.1 0.2 2.1 2.8 -
＜同居者の有無別＞ - - - - - - - - - -
いる 584 49.7 18.5 3.3 21.1 0.9 2.1 2.4 2.1 0.2
いない 147 22.4 10.9 2.0 51.7 2.0 6.1 1.4 2.7 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - - - - -
一戸建て持家 324 100.0 - - - - - - - -
分譲マンション 124 - 100.0 - - - - - - -
一戸建て借家 22 - - 100.0 - - - - - -
賃貸アパート・マンション 199 - - - 100.0 - - - - -
公営住宅 8 - - - - 100.0 - - - -
社宅等 21 - - - - - 100.0 - - -
同居、間借り 16 - - - - - - 100.0 - -
その他 16 - - - - - - - 100.0 -
＜定住意向別＞ - - - - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 59.9 17.7 3.7 13.5 0.5 1.0 1.0 2.7 -
できれば住み続けたい 182 28.0 16.5 1.6 42.9 2.2 3.8 4.4 0.5 -
できれば移転したい 15 40.0 6.7 13.3 26.7 6.7 6.7 - - -
移転するつもりである 27 11.1 11.1 - 63.0 3.7 7.4 - 3.7 -
分からない 97 20.6 18.6 2.1 44.3 - 7.2 4.1 3.1 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
Ｆ８ 定住意向

調
査
数

住
み
続
け
る
つ
も
り
で
あ

る で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
移
転
し
た
い

移
転
す
る
つ
も
り
で
あ
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

全 体 733 55.4 24.8 2.0 3.7 13.2 0.8
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 49.7 25.6 0.5 6.0 15.6 2.5
２ブロック 140 60.0 23.6 0.7 3.6 12.1 -
３ブロック 100 60.0 20.0 3.0 4.0 13.0 -
４ブロック 180 51.1 26.7 5.6 1.7 14.4 0.6
５ブロック 57 71.9 19.3 - 3.5 5.3 -
６ブロック 57 52.6 33.3 - 1.8 12.3 -
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 52.9 24.9 2.6 5.5 13.0 1.2
女性 387 57.6 24.8 1.6 2.1 13.4 0.5
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 26.7 33.3 2.2 6.7 28.9 2.2
男性／30歳代 69 37.7 33.3 2.9 4.3 21.7 -
男性／40歳代 47 48.9 27.7 - 6.4 14.9 2.1
男性／50歳代 50 62.0 22.0 2.0 6.0 8.0 -
男性／60歳代 66 57.6 16.7 4.5 9.1 9.1 3.0
男性／70歳以上 69 76.8 18.8 2.9 1.4 - -
女性／20歳代 40 25.0 35.0 2.5 5.0 32.5 -
女性／30歳代 83 37.3 33.7 4.8 1.2 22.9 -
女性／40歳代 53 52.8 30.2 - 1.9 15.1 -
女性／50歳代 52 57.7 25.0 1.9 5.8 9.6 -
女性／60歳代 71 74.6 21.1 - 1.4 2.8 -
女性／70歳以上 88 80.7 11.4 - - 5.7 2.3
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 39.4 32.5 2.0 5.2 20.1 0.8
自営業・自由業 157 65.0 19.7 1.9 1.9 10.8 0.6
会社経営者 30 63.3 26.7 3.3 6.7 - -
家事専業 91 60.4 20.9 3.3 4.4 11.0 -
学生 12 33.3 41.7 - 16.7 8.3 -
アルバイト・パート 55 52.7 36.4 - 1.8 9.1 -
無職 124 74.2 12.9 1.6 1.6 8.1 1.6
その他 13 46.2 7.7 7.7 - 30.8 7.7
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 30.0 27.5 7.5 5.0 30.0 -
１～５年 198 30.8 33.8 2.0 8.6 23.7 1.0
６～10年 24 33.3 45.8 4.2 - 16.7 -
11～15年 18 44.4 27.8 5.6 5.6 16.7 -
16～20年 15 60.0 26.7 - - 13.3 -
21年以上 435 70.8 19.3 1.4 1.6 6.7 0.2
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 57.9 23.8 1.9 3.1 12.7 0.7
いない 147 46.3 29.3 2.7 6.1 15.0 0.7
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 75.0 15.7 1.9 0.9 6.2 0.3
分譲マンション 124 58.1 24.2 0.8 2.4 14.5 -
一戸建て借家 22 68.2 13.6 9.1 - 9.1 -
賃貸アパート・マンション 199 27.6 39.2 2.0 8.5 21.6 1.0
公営住宅 8 25.0 50.0 12.5 12.5 - -
社宅等 21 19.0 33.3 4.8 9.5 33.3 -
同居、間借り 16 25.0 50.0 - - 25.0 -
その他 16 68.8 6.3 - 6.3 18.8 -
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 100.0 - - - - -
できれば住み続けたい 182 - 100.0 - - - -
できれば移転したい 15 - - 100.0 - - -
移転するつもりである 27 - - - 100.0 - -
分からない 97 - - - - 100.0 -
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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あなたご自身について
居住地域

調
査
数

１
ブ
ロ
ッ

ク

２
ブ
ロ
ッ

ク

３
ブ
ロ
ッ

ク

４
ブ
ロ
ッ

ク

５
ブ
ロ
ッ

ク

６
ブ
ロ
ッ

ク

全 体 733 27.1 19.1 13.6 24.6 7.8 7.8
＜居住地域別＞ - - - - - - -
１ブロック 199 100.0 - - - - -
２ブロック 140 - 100.0 - - - -
３ブロック 100 - - 100.0 - - -
４ブロック 180 - - - 100.0 - -
５ブロック 57 - - - - 100.0 -
６ブロック 57 - - - - - 100.0
＜性別＞ - - - - - - -
男性 346 26.3 19.1 13.6 26.6 8.4 6.1
女性 387 27.9 19.1 13.7 22.7 7.2 9.3
＜性・年代別＞ - - - - - - -
男性／20歳代 45 24.4 8.9 15.6 33.3 4.4 13.3
男性／30歳代 69 24.6 26.1 18.8 20.3 7.2 2.9
男性／40歳代 47 38.3 14.9 4.3 23.4 12.8 6.4
男性／50歳代 50 20.0 20.0 14.0 26.0 12.0 8.0
男性／60歳代 66 25.8 19.7 16.7 22.7 9.1 6.1
男性／70歳以上 69 26.1 20.3 10.1 34.8 5.8 2.9
女性／20歳代 40 17.5 30.0 5.0 25.0 - 22.5
女性／30歳代 83 25.3 19.3 13.3 28.9 6.0 7.2
女性／40歳代 53 24.5 15.1 22.6 26.4 5.7 5.7
女性／50歳代 52 34.6 23.1 9.6 19.2 5.8 7.7
女性／60歳代 71 33.8 15.5 15.5 16.9 11.3 7.0
女性／70歳以上 88 28.4 17.0 13.6 20.5 10.2 10.2
＜職業別＞ - - - - - - -
会社員・公務員 249 22.5 21.3 13.7 25.7 7.6 9.2
自営業・自由業 157 26.8 19.7 14.6 22.3 9.6 7.0
会社経営者 30 40.0 16.7 10.0 30.0 - 3.3
家事専業 91 25.3 20.9 9.9 26.4 7.7 9.9
学生 12 41.7 8.3 16.7 8.3 8.3 16.7
アルバイト・パート 55 34.5 18.2 14.5 20.0 7.3 5.5
無職 124 25.8 16.1 15.3 28.2 8.1 6.5
その他 13 61.5 7.7 15.4 7.7 7.7 -
＜居住年数別＞ - - - - - - -
１年未満 40 22.5 25.0 12.5 25.0 5.0 10.0
１～５年 198 25.3 21.7 12.1 28.3 6.6 6.1
６～10年 24 25.0 8.3 12.5 16.7 4.2 33.3
11～15年 18 33.3 11.1 11.1 16.7 27.8 -
16～20年 15 40.0 20.0 13.3 26.7 - -
21年以上 435 27.6 18.4 14.7 23.4 8.3 7.6
＜同居者の有無別＞ - - - - - - -
いる 584 26.9 18.3 14.4 25.0 7.9 7.5
いない 147 28.6 22.4 10.9 22.4 7.5 8.2
＜住居形態別＞ - - - - - - -
一戸建て持家 324 28.1 17.6 14.5 23.8 10.5 5.6
分譲マンション 124 27.4 23.4 9.7 22.6 4.0 12.9
一戸建て借家 22 27.3 13.6 18.2 22.7 4.5 13.6
賃貸アパート・マンション 199 28.1 16.1 11.6 30.2 7.5 6.5
公営住宅 8 12.5 12.5 37.5 25.0 - 12.5
社宅等 21 19.0 38.1 23.8 9.5 - 9.5
同居、間借り 16 18.8 25.0 25.0 18.8 6.3 6.3
その他 16 12.5 37.5 12.5 12.5 6.3 18.8
＜定住意向別＞ - - - - - - -
住み続けるつもりである 406 24.4 20.7 14.8 22.7 10.1 7.4
できれば住み続けたい 182 28.0 18.1 11.0 26.4 6.0 10.4
できれば移転したい 15 6.7 6.7 20.0 66.7 - -
移転するつもりである 27 44.4 18.5 14.8 11.1 7.4 3.7
分からない 97 32.0 17.5 13.4 26.8 3.1 7.2
（調査数は件数、それ以外の数字は％）
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